SINCE 1999
www.durimitec.com/jg

*JDURI

AN
AyX 09I LAVE
AyYFvk

D URIY iEC

Micro Technology |

BARKIRZIS
NERIEZ IXEEIL 2-1-10ATC EJVITMIR4FEJ-5
TEL : 06-4703-5323~4 FAX:06-4703-5374
E-mail : durijapan@durimitec.com

BEFR :
VDT NEXRIZEBS3F)U15 hRRmEDHSH15155
TEL : +82-2-2686-9314 FAX: +82-2-2686=

TiR/R&DE>VS—
REB Sl =2EE SIS 425815121 (8=ER)
TEL : +82-32-682-8083 FAX: +82-32-682-8085

PEZHt
A JAS-ANZ

PRI RPIE 136 9SMEIRPINSO1Z=
TEL : +86-21-6073-2436 FAX': +86-21-6073-2438 150 19901 G—

INNCOBIZ

Durimitec Catalog_JPN 20160831 . -
Innovation Association



®
(4 PURI
hyFTYo ®
OvyX2J0ILA R
Oy vk

DURI

RCUSEF v LY IEHRHOINT BRICIDBEHRGREHATTD

B N1 Ty D ER EERNERO TR/ N\ —YEPIA-—AN—ELT
R CUSEENERNRIE BNIEEMDEHISSREEEEBL T

BEEANZBA CTHRDE COTOPZEIEUBREEUMITCNETD, |

FIE. BEZBAICEREREIZRITI DICHIC
RERD ——XSTRD DRERICXTMH L CTHDF T,

CNDSEBROUNA Ty DRI
EREHICHARUTITERETHOHITEI,




&9 DURI B=X Product Line Up Contents

P UPZA ots) Oy FILAY M

Avais Tt Lo Aoy i Testg Loy

Type Slit Type | Oldham Type Type Locking Element
Model  hy 7YV ThE DRBS DRB-SUS DRBS-SUS DOH Moder DR110 DR132 DR133 DR132A DR133B DR134S

6.6

63 66
Locking Element

Page
Type

Model  DOH-SC vodel  DR400 DR603 MAD MAS MASUS
» Q o @,{9 2
» " 3
“/I > L) = ?
Page 16 18 18 18 20 22 Page 67 73
we Jaw Type Rigid Type Type Locking
Model  DRJT DRG DRG-C DRG-W DRGL-C DRL-C Model  DRAP DRMC
3 /j
Page 23 24 Page 74 75
Tyve Rigid Disk Type | Power Type
Model  DRL-V DRN DRS DRW/ DRA DRJ/DRP P
- _ =DE70 N N Rots |
Y - \‘\ Aralss Tt Leborory —
s g - N Type Precision Locknut
9 : > : mosel  By5Fy MR Kzm KzmT DCN
p % , =
Page 26 28 29 29 29 35
Tyee Cross Joint Type | Flexible Type Connecting Shaft Set Collars
Model  DRCJ DRFC JAW & DISK DRJCL DRSS DRSD
- ~ - a Page 77 80 8l ____ 82 85
y @ o Type Precision Locknut
7 @ .gﬁ wosel  KAN KSN KSNT KSNA AN
@

Page 36 38 42 44 45 )
OvE S ILAY M
s g oty Page 86 88 89 Q0 91 2

Type Locking Element Type Precision Locknut

Model  BY4/JIVIVMiR DR200 DR300 DR300C DR300F DR300EF Model DN

NYOTDRBIL, BEQLEDEZHFERLEEICRDIGZENTINNET,
Page 47 52 56 57 58 59 Page 23 HEDUHT TERS),

04 DURI MITEC CADRU'BRHERHT LU R—LR—IZZSE TSI\, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 05



(9 DURI

R Ty ORDAYTIITDREER
RoUNA Ty DDAy T VT SREEREHERE, BN EmES DITHICERLET,

ALAI N =) &
P et | el RoURAT YIRS T EHORRERE T ERNES,

ReURA Ty ORONY T T SHEEECEN TR, BETHEDOSV\PILIZIAES
B C S ) — ‘ ' (Y232 - Duralumin 872D CTIEM (nertia) DVE\D#r Y 2T AEEE I DN TEETI,
Ve ; DRN. DRJ. DRP% =< DRB. DRBS. DOH, DOHS. DJC, DJCS. DRJUT. DRJCL.
' DRCJ. DRG. DRGL7&&

BOBEETIEICIE DI EEEN B DT T,
Y RRD -1 TEBBED DSV THA THHEBESNTRDFIDT
RBDYA TEBEVELETET.

1 TRON - BHBIC KO TREDY 1 TOHREMASHEDCEETEET,

B Coupling Line Up Contents

Type Slit Type Oldham Type
DRBS DRB-SUS DRBS-SUS DOH-SC

10 15
Type Oldha Jaw Type Rigid

Mol DOH-S DJC DJCS DRG B ﬂ\
~ E [ N i N
. & 5 ' S L
// |
A - / [ |
Page 18 2 24 \V
Tyve Rigid Type | Disk

0
Mousl DRGNY/ DRL-C By RRIU2—H1T BDSYTHAT WISV TIAT
€

Us & 4 F Y5

Page 24 26 26 28 29 29

7w Disk Type | Power Type | Cross Joint Type | Flexible Type | Connecting Shaft | Set Collars

Model DRA DRJ -DRP DR DRFC DRIJCL DRSS DRSD
36

& & /-

44

06 DURI MITEC CADRU'BRHERHIYHR—LR—IESSB/ T I, www.durimitec.com/jpn CADRURHFHERHIYHR—LR—IEZZSRB TS0, www.durimitec.com/jpn




NI VDT OEETIE

NYTUVIDREEICHBRFTEEU TSN - B0 - BEHORM CH D D HERD
fERAENET,

FILDTIN-m]= 9550 #173P [kW1/BEREN [min']

EPNEENCIDEERBK
DET DEDICENEL DIBE. ZEDRRICI O TRMKZEN I IZBELDAESERIE:
RILOMREZER DAY TV I DEENUBICIZNFT,

REL~ZED 1 K=10~15
PRIEDEE) ~ KIREDEE) - K=20~2.3

ENEBMR - EERD

SEESNDRIOBDD DO NISHASRIOEIDIFIHEIC L ST KOASZBHEUEELFT,
NYTIVITDEEIS. HHERIDBNDERDAZTNVERITEN VIR OIE DY T VD&
EELET.

BIEUT, BEDESEREDIZE., {IMEMNEMEL VD, KOASZENNIMNE(CRDIHED
HOFT,

#6810 POkW] =EHhZEENRE KXEEENHD PSIKWI/#%n < 1.0
NYTIVITDEEICI., BE

NYTIVIDERBIDERILD > BN SROIENLD TEELE T,

BU. b—RE—5—DHE(3. ). (FLEEICINERGIEZ1T D2, BENICIFBICAT
LD ZEREIDURMNDDFTID T F—ME—I—DRAEE NLIIC1 5ZRUIL LD
KOREBREANTENVIEONY T VYT EEELE T,

NYTIVIDEBANEENVD > B—IRE—5—DEARENLD <15

ERBIENVINDBRANGENLIDNTNOASRME TNV T IV T EEELET,

08 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn

ZDDEEFRM

NYTIVDCIIBADIICE. BRSNDOERE., Eitd D _ADHDBICH DRI,
R IYRIUABREEBRUGEELET,

@EREICDUNTIE, DYDTBEEDN—IICHDROBRADEREKDIEN)
QEEMATEALIES0,

RV, R, BHRZESCONTIINYOTSEBER-—IICHIRICHBEE
SEHEHLTHDTIDT, COBUTTITEALIEE0 N,

28D 28DREA )] )

4»“7

L (
—

BRATBSRLVEUT TER BAISRESMUT CRA RAEEEEUTNTER

NYTIVIERICIE LREFBURNEDEDHDFIDTTERLIIZS0,

RUDENMEERUDISRER)

EORUME TEERIB(BIRRE) LDy T UV TEBMDRLDEINS
SIEIBDCENTEET,

EORUBENDYTIVITDEFTOBIM ktld,

1/kt=1/ks +1/kc(BE5IERD) ks : RUEHDMBIME [N-m/rad]
ke : DwTUDDRIME IN-m/rad]
Ji T ADEBRIIENME IN-m?]
Jo: BHEEIDEM IN-m?]

CO ktE ABDEZNZNORIDA = v Ji Jo'S. BRIREIMFIL.
TRHBJICENTEET,

Fd=05-(1/n) {98 kt-(1/Ji+1/Jo)}?

BEE—XV A= v &R DEEDBIEDTET, DEFICOERNLITZ
BRUCEESDORGEHZEEROLET.

RoURA Ty IROANYTIVIDZLIE, BEFRMEERLIEIV/ND -
FETHILCH. BHTECHNTIE BEER TSDETIN EEHLD
SIEREICHINT ZERTEMAIDIHE O RERDOBBSIREFTEET IBEBREICIE,
NIOTERICSEECENEZTE L CHDFIDTTSRIIES),

CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn




Coupling

DRB DRB-25C-08x210

P
]
F F i
%ﬁ il i il i
- e KRNy MITHETHO, Tleli el 7 -
NyDOS5vyald0E0)TY, o
- O S OEORENT—T 1T
RUDRBIMEICENTINET, . N
- ML, IEQHCENTYET, L I 4
- 21y NCRBIESNIEIR AR ORI, . AN e . AR [elllo
TYRILAEHBLET. (& et & L
. S 0B S B}
, - BRIBYA ZOBEENTL T, R s T
4 - BEIEPILRZONAEE(VaDIVI V)T,
Y SHMEPIVSZONGE(T2DIVIV)ETT, NE D203 SN B39 -060
7
1)
>
> == BV
7 a2 I3EImm) e EREVD [ RANLYD | RADEH | BHE-—XVE | RQUDEIN FFERE AR I‘JE’@[/ ( =1
& 912 | Lo
Ve N ™ A L w F M N-m N-m N-m mn’ kg -m?> N-m/rad ° mm +mm g
DRB-8 8 35 14 1.7 M2 0.3 0.1 0.2 78,000 1.2X10°8 25 25 | 010| 02 1.4
h==15 1Y — y
%E%&U?*ﬁ- IJ IJ 79‘(7 DRB-12 12 4.5 19 1.9 M2.5 0.5 0.4 0.8 52,000 8.8X10-8 45 25 | 010 03 37
DRB-16 16 6.1 22 23 M3 0.7 0.5 1 39,000 2.8X10°7 80 25 | 015| 04 8
YRR Ya—H1T IS5 THAT DRB-19 19 6.1 23 2.8 M3 0.7 1 2 31,000 6.5X107 170 25 | 015 | 04 11
DRB-22 22 7.2 26 3.25 M4 17 1.5 3 27,000 1.4X1076 220 25 | 015 | 04 18
DRB-25 25 7.4 31 34 M4 1.7 2 4 25,000 3.4X10°6 380 25 | 02 0.5 27
DRB-32 32 9.4 39 47 M5 4 4 8 19,000 9.4X10-6 500 25 | 025 05 55
DRB-39 39 |16 56 | 6.8 M5 4 8 16 15000 | 2.8X%10°5 700 25 | 025 05 130
AR @ DRB-49 49 20 70 9.5 Mé 7 16 32 12,000 1.0X10-4 1,800 25 | 025 | 05 | 280
N DRB-60 60 | 19 8 |9 M8 15 32 64 10000 | 30x10“| 3,100 & 25 03 | 05 | 480
DRB-12C 12 5 19 2.5 M2 0.5 0.4 0.8 52,000 7.8X10-8 45 25 | 0.1 0.3 4
DRB-16C 16 6.1 22 3.05 M2.5 1 0.5 1 39,000 3.1X107 80 25 | 015 | 04 8.5
=M BRIMEPILICOASS NEELDICHNI TR ETShaftiTEHSEL DRB-19C 19 6.1 23 3.05 M2.5 1 1 2 31,000 6.5X10°7 170 25 | 015 | 04 12
REWNE : PILVA BsCKDEUIHBE T, DRB-22C 22 7.2 26 3.6 M3 2 1.5 3 27,000 1.4X10-6 220 25 | 015 | 04 19
| DRB-25C 25 7.4 31 37 M3 2 2 4 25,000 3.4X10-6 380 25 | 02 0.5 28
N PN - DRB-32C 32 9.4 39 4.7 M4 4 4 8 19,000 9.1X10-6 500 25 | 025 05 58
DRBL-32C 32 9.4 44 4.7 M4 4 4 8 17,000 1.1X10-5 500 25 | 025 | 05 75
DRB-39C 39 | 108 | 43 | 54 M5 8 8 16 15000 | 2.1X10°5 700 25 | 025 | 05 | 100
}Eﬁ\% DRBL-39C 39 13.6 56 6.8 M5 8 8 16 13,000 3.1X10-5 700 25 | 025 | 05 | 140
= . DRB-49C 49 15 63 7.5 Mé 13 16 32 12,000 9.4X10-° 1,800 25 | 025 | 05 | 240
- -U-_TIA\:E_g DRBL-49C 49 15 70 7.5 Mé 13 16 32 11,000 1.0X10-4 1,800 25 | 025 | 05 | 260
- AFYEVTE—S DRB-6OC | 60 |19 | 76 | 935 M8 | 30 32 | 64 | 10000 | 25x10+ | 3,100 | 25 | 03 05 410
. DRBL-60C 60 | 19 88 | 935 | M8 30 32 64 7,000 | 3.0x10* 3,100 25 | 03 0.5 | 490
- _$>mﬁﬁf_9 =1y ~ = = st~ ey
i BEECBEE—XVHI RARREEECEELCET,
-I>v3—4% ;
s IEEREDA, D2) (mm)
2 3 4 5 6 1635 8 9525 10 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25
%@{m DRB-8 . °
- 2TORBICEY R Ja—, DRE12.1 e
DRB-16[] o | o | e | o | e o
4:'\7 ‘ﬂjzg lJ :]._7‘:){13}% L/ggo DRB-19[] ° ° . ° ° ° °
- JHEERNFEEINITHLUET. DRB-22( e | o | o | o | o | o | o
- ERSEOAEERTEHELET, DRE-25.J bl T L R T L
N DRB[-32[] . ° . . ° . . . °
- FBENIHMLZET, DRB[-39[] ° o ° ° . . . o .
DRB[-49[] . ° ° . ° ° ° °
DRB[ ]-60[ ] ° ° ° ° ° ° ° °

ORI CADRUBH ARG LA M—LN—YETBRTEN. www.durimitec.com/jon CADRUBHIERI Lt Tim AN~ ETSETEN. www.durimitec.com/jon l



Coupling

DRBS DRngzsc—g)?x%lo

@
g
R T
- VIO RIA T T, BRE—REDEEERD L
NYTIVITT, s jolel-d =
- N\ Swvyaldo0)TY,
- 2w RCTHBSNIER AR DR, -
IYRIULAEHFBLUET, —
— =i o e
- RMNIEFBLE B A, ﬂ]\\ HE
- [EOELEHEOERDIE RN E—CRUDBIMEC sH i“ff gs
BNTNET, o5/ P
N - — [be] <Lt
- Tt RN TNET, Sy T4T i
. P (mm) BEUE | b0 BANLYD  BADES | BEE—UN AUOBK HERS HERED Dﬁ , B
& S Z | LD
Ve N ™~ A L w F M N-m N-m N-m min’ kg -m2 N-m/rad ° mm +mm g
S DRBS-8 8 | 34 | 10 17 | M2 03 0.1 02 | 78000 | 1.0x10°® 25 1 o o
BERKUEM J =281 T
DRBS-12 127 45 | 13 22 | M25 05 04 | 08 @ 52000 | 7.4x10°® 80 | 1 0 015 34
BYRRDU2=51T vSVIEAT DRBS-16 16 | 50 14 25 | M3 07 | 05 | 1 39000  29x107 | 180 1 0o 02 6
DRBS-19 19 | 631 17 31 | M3 07 1 2 31,000  50x107 200 | 1 0 02 10
Q DRBS-22 | 22 | 69 19 | 34 M4 17 15 3 27,000 | 1.1x10 350 | 1 0 02 14
g DRBS-25 | 25 | 79 22 39 M4 17 2 4 25000  25x10% 780 | 1 0 02 22
DRBS-32 32 105 | 29 52 | M5 4 4 8 19000 | 7.5x10% | 1,000 @ 1 0 02 45
DRBS-12C | 127 | 5 14 25 | M2 05 04 | 08 @ 52000 | 7.4x10°% 80 | 1 0 015 38
= BRI TOLASS DRBS-16C | 16 | 6 16 30  M25 1 05 1 39000  29x107 180 | 1 0 02 65
EEME  PILV( -
L L DRBS-19C | 19 | 631 17 | 31 | M25 1 1 2 31,000  50x107 200 @1 0 02 10
J
DRBS22C 22 | 74 | 20 37 | M3 2 15 3 27,000 | 1.1x10 350 | 1 0 02 15
DRBS-25C 25 | 84 | 23 42 | M3 2 2 4 25000  25x10 780 | 1 0 02 25
B& DRBS-32C 32 11 0 | 55 M4 4 4 8 19000 = 7.5%10- 1,00 | 1 0 02 50
- U—E=S WEEABIEE XY L, BANEEERECHELTET,
- 2FvEVIE—S
B2 Ny -
Bx,ﬂﬁﬁﬁ = s IEEPE(D1, D2) (mm)
-IV3-5 2 3 4 5 6 6.35 8 9.525 10 1 12 14 15
DRBS-8 . .
ZDfth DRBS-127] . . .
- Yo XY | R
ECORBICEYRRD ) a—, DRBS-16[ . . . . .
FowI RO a-—HUBLFET,
Ty ~2 DRBS-19[] ° ° . . °
- JEZERRBINITELET,
\ y =z DRBS-22 . . . . . .
- EREROAZINTERELET, -
- FBENIHMLZET, DRBS-25[] . o o o 3 . . .
DRBS-32(] . . ° . . . ° . .

12 DURI MITEC CADKRUBRHERHF LA R—LR—IZ TSR TS, www.durimitec.com/jpn CADRUBRHTERHI U R—LR—YZTSR TS, www.durimitec.com/jpn 13



A AREENRGS

Coupling Coupling
- — 3 — —-@8x @10 - —- . DRBS-2 -@8x @10
DRB-SUS =2 iaigad CRE R SUS-aa DRBS-SUS -2 e CRES 20 SUS ey
- . ‘
£ F F F
i i M
] SIS —r il
Ljefiprer o ¢ Lleflio[ ¥ :
L L
o — ]|
4 W |
— S .
AT gL »}i«
(S oltE () T
gl i1 EL e EE DSYTHAT 7 5P
) 5T BNl S on) ©® RE L 2 i
AIREMNIU B wA L . wL ] ] AIREMIV B e @ | @
£25YLRAZF—IETT, e = - £25VYLAZF—IETT, y Al T
MKEOMEEEEREND , , MAKEOMEMEEERSIND
B SIEECERSNET. HE 012~032 PhE 939~060 BHEEECERESNET.
s _ [ . B = fBfEmIL o o _ . _ _ B -
” P mm) WEAVE meruo mrbuo Bxoms mee-ob | Aoom: seRe peRy [ | mm } FEmm) R MUY BANLY| BADES BIE-ON RUOBK HERR FERL 0 | HE
EE 12 | Fuo EE 12 | bLo
A L w F M N-m N-m | N-m min~! kg-m> | N-mfrad ° mm +mm g A L w F M N-m N-m N-m min~! kg-m> | N-m/rad ° mm +mm g
DRB-8 SUS 8 | 35| 14 17 | M2 03 0.2 04 | 78000 & 3.1 X108 50 | 25 | 010 02 4 DRBS-8 SUS 8 | 341 10 | 17| Mo 03 02 04 | 78000 | 24x10- o 11 o lo 07
DRB-12 SUS 12 | 45 19 | 19 | M25 | 05 03 06 | 52000 @ 21107 65 | 25 010] 03 | 12
DRB-16 SUS 16 | 61| 22 | 23 | M3 07 0.5 1 39,000 8.4 X107 85 | 25 015 03 21 DRBS-12SUS | 127 | 45 | 13 | 22 | M25 @ 05 03 06 | 52000 | 1.8x107 140 | 1 | 0 |01 7.8
DRB-19 SUS 19 | 61 23 28 M3 07 1 2 31,000 | 24%10 | 250 25 015| 03 | 38
DRB-22 SUS 2 72 26 | 325 M4 17 16 32 | 27000 | 38x10° 300 25 015 04 | 50 DRBS-16SUS | 16 | 50 ' 14 = 25 | M3 07 05 1 39000 | 7.2x107 | 240 1 0o 1 18
DRB-25 SUS 25 | 74 31 34 | M4 17 2.1 42 | 25000 | 68106 | 350 | 25 |02 | 04 | 71 DRBs-195Us | 19 | 631] 17 | 31 | w3 07 09 R I IE T e D e
DRB-32 SUS 32 | 94 39 47 | M5 4 38 76 | 19000 | 26x105 | 850 | 25 025 05 | 160
DRB-39 SUS 3 |16 56 | 6.8 M5 4 8 16 15000 | 87 X105 | 1,000 25 |1 025 | 05 350 DRBS-22 SUS | 22 69 | 19 34 | M4 1.7 1.6 3.2 27,000 | 20x10-6 350 1 0 |01 39
DRB-49 SUS 49 20 | 70 | 95 | Mé 7 16 32 12000 2710 1400 @ 25 025 05 | 700
DRB-60 SUS 60 | 19 88 | 9 M8 15 35 70 10,000 = 84x104 1,800 = 25 | 03 | 05 |1,300 DRBS-25SUS | 25 | 79 22 | 39 M4 1.7 2 4 25000 | 6.1X10°6 720 1 0 |02 | 63
- . . . .2 X107 . . .
DRB12CSUS | 12 | 5 | 19 | 25 | M2 05 03 06 | 52000 | 22x10 65 | 25 101 L 02| 12 DRBS-32SUS | 32 | 105 | 29 | 52 | M5 4 38 76 | 19000  21x105 1300 1 | 0 |02 |130
DRB-16CSUS | 16 | 61 22 305 M25 | 1 05 1 39,000  9.0X107 85 | 25 015| 03 | 25
DRB-19C SUS 19 61| 23 | 305 M25 1 1 2 31,000 | 2.5Xx10° 250 25 015 03 32 DRBS-12CSUS | 127 | 5 14 | 25 | M2 0.5 0.3 0.6 52,000 | 1.8x10°7 140 ] 0 |01 10
DRB-22CSUS | 22 | 72 26 36 @ M3 15 1.6 32 | 27000 | 38x10° 300 25  0.15| 04 | 43
DRB-25C SUS 25 74 | 31 37 | M3 15 2.1 42 | 25000 | 7.1 X106 350 25102 | 04 78 DRBS-16C SUS | 16 6 16 30 | M25 1 0.5 1 39,000 | 7.8x1077 240 1 0 |01 20
DRB-32CSUS | 32 | 94 39 47 | M4 2.5 38 76 | 19000 | 27x105 | 850 | 25 025 05 | 170 s 19csus| 19 | a3t 17 | 31 | mas | 1 o5 5 | 31000 | 1ax10 | a0 | 11 o lo1 | 2
DRB-39CSUS | 39 | 108 43 54 @ M5 4 8 16 15000 | 6.1x10 1200 25  025| 05 | 280 - : : : : : ¢ : :
Lol Lo LRie | oo Lo LD = I I 0 71l PO 02 O O I O DRBS-22CSUS | 22 | 7.4 | 20 37 M3 15 16 32 | 27000 | 21x10° 35 | 1 | 0 01 | 40
DRB-49CSUS | 49 | 15 63 | 75 | Mé 8 16 32 12000 27105 1600 @ 25 025 05 | 670
DRBL-49CSUS | 49 | 15 = 70 7.5 | Mé 8 16 32 11,000 28104 1400 @ 25 025 05 | 750 DRBS-25CSUS | 25 | 8.4 | 23 | 42 | M3 15 2.1 42 | 25000 | 63106 720 1 | 0 |02 | 70
DRB-60CSUS | 60 | 19 | 76 935 M8 16 35 70 10000 | 72x10~ 2000 25 03 | 0.5 1,150 .
DRBL-6OCSUS | 60 | 19 | 88 | 935 M8 | 16 35 70 7000 | 88x104 | 1,800 | 25 | 03 | 05 |1,400 DRBS-32CSUS | 32 |11 | 30 | 55 | M4 25 | 38 | 76 | 19000 | 22x70 ) 1300 | 1 | 0 |02 |140
BEEBHE—XVME RARBREEECEELNET, BEEBMHE—XVME RANREEECEEL NET,
s BERE (D1, D2) (mm) s AR (D1, D2) (mm)
2 | 3 | 4] 5] 6 635 8 952510 | 11 |12 | 14 | 15[ 16 | 18 [ 19 | 20 | 22 | 24 | 25 2 3 4 5 6 635 8 9525 | 10 1 12 14 15
DRB-8 SUS o o DRBS-8 SUS . .
DRB-12(1SUS o o o
DRB. 1601 SUS T e e . DRBS-12[1 SUS . . .
DRB-191 SUS R DRBS-16[] SUS . . . .
-22 °
DRB-22(1 SUS e e e e DRBS-19[] SUS . . . . .
DRB-25(1 SUS e e e e e e e
DRB[-32[] SUS . . . . . . . . . DRBS-22[] SUS . . . . . .
DREN 5 NEUS I T O I DRBS-25[] SUS . . . . . . . .
DRB[-49(SUS o e | e | e e e
DRB[-60[] SUS ° ° ° ° ° ° ° ° DRBS-32[] SUS . . ° ° . . ° . °

14 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 15



Coupling

DOH DOH-SC DOH-20C-6x25

.y Y VR
BR " i
- NITEZR=FDR) v T ICKDREIZRIN Y hROUa=51T % : [T -
= SroR i 8 ©- 8 3§
RREHSLET. Lm. (P b
- IRAPSAAY MC KO THRE S DHEENENDT | . | L
BOEIBEERSEET, -
- AN —DEEREENASVRAZERR DOH-SC w w w
o EN ! —H— = IE, =
FBELET, s \ T T =EINE N | JU,L“ T
- IREZRIR L, MBI EBUEZMEDDIDFT, ¢ ) € ’EL,T — & 8 f ,Téglé D) sL,,,uJ ,6ﬁ“é
- BINBSHTY, NS & eLe =7 el ) <7 el 19
- [EATRERE -20C~+80CTY, s HE @12~032 INE D43~05T M @TO~G120
DSVTHAT
+ .
WE(mm) L EBNY | RANLY | RADES | BIEE-XUL |QUOEN | FERE HERU I‘/@b ‘ =1
AUE RS LD
» N \ L
( N ( \ A - ‘ o w F M N-m N-m N-m min’ kg-m? Nmid ° mm mm g
M4 \ et —
*g)eas&oﬁ*z 2/\ -'j- ODLF%E DOH-16 16 8.1 18 25 M3 0.7 1 2 | 39,000 | 24X107 65 2 1 0.1 8
DOH-20 20 9 20 27 M4 17 1.5 3 | 31,000 | 81X%X107 120 2 1.510.1 14
ANR—tF— K P —)L DOH-25 25 11.5 255 3.6 M4 17 2.5 5 | 25000 | 1.8x10° 200 | 2 2 |01 27
DOH-32 32 14.5 32 4 M5 4 7 14 | 19,000 @ 3.0%x10°® 620 | 2 2502 48
j DOH-43 43 24 52 8.25 M5 4 15 30 | 15000 | 3.9%X10°° | 1,200 | 2 3 |02 140
DOH-53 53 27 58 9.75 Mé 7 25 50 | 12000 | 67X10° | 1,400 | 2 3502 250
DOH-57 57 36 77 13.5 M8 15 36 72 | 10,000 | 22X10* | 2600 2 4 102 350
DOH (Z=2451)) DOH-70 73 37 77 12.5 M8 15 65 130 7000 | 45X10* | 4800 2 4 02 550
DOH-16C 16 10.9 23.6 2.9 M2.5 1 1 2 | 39,000 | 3.7X107 65 2 1.0/ 0.1 9
- 20 1.7 7255 3.2 M2.5 1 1.5 3 | 31,000 | 93%X107 120 2 1.5 0.1 16
AN DRENTBNAI S LA TN TUSTERN pon-20¢ : .
ENTHRERA TSI B EOASEENNSL. DOH-25C 25 147 32 4 M3 2 25 5 | 25000 | 33X%10 200 | 2 2 |01 30
k21T 55T SR ETE— Y OB LE T, DOH-32C | 32 2 45 | 54 | M4 4 7 | 1419000  14x10° | 620 2 | 2502 | 60
‘ UHL, DOHE IR EN S mER > CBRICRBEHSLET DOH-43C 43 24 52 6.2 M5 8 15 30 | 15000 | 43%x10° | 1,200 | 2 3 |02 150
N DTHITE—XYEELFEEA. DOH-53C 53 27 58 7 M5 8 25 50 | 12,000 12X10* | 1,400 | 2 3502 250
INT h%ﬁu%?)bi:'ﬁb’ﬁ\ﬁ 15N 2&—ﬁ@§@bﬁﬁ?§{ﬁ%5ﬂ{§?g<Eﬁt@b\ DOH-57C 57 36 77 79 Mé 13 36 72 | 10,000 1.8X10% | 2600 2 35102 315
o R — <
RELE: PR DRSS R R DOH70C | 73| 28 8 10 | M8 30 | 65 | 130 | 7000 | 54x104 2000 2 | 3502 670
N 2N DOH-90C 88 33.5 987 | 13 M10 50 105 210 5,000 1.2X10% | 2,500 | 2 4 |0.351,240
DOH-120C | 118 40.5 138.7 | 18 M12 90 200 400 4,000 | 65X10° | 6,300 | 2 45|04 2,600
DOH-165C 16| 81109 | 208 | 2.5/2.9 | M3/M2.5 0.7/1 1 2 | 39000 | 29X107 65| 2 1 0.1 7.5
N DOH-20SC 20| 9 11.7 | 228 | 27/32 | M4/M2.5 1.7/1 1.5 3 | 31,000 @ 9.0X107 120 2 1.5 0.1 [[55)
ﬁﬁ@ DOH-255C 25 115|147 | 288 | 3.6/4 | M4/M3 1.7/2 25 5 | 25000 | 26%X10° 200 | 2 2 |01 27
- "j'—ﬂ'\:E—& DOH-325C 32 | 145 | 21 385 | 4/54 | M5/M4 4/4 7 14 | 19,000 | 1.1X10° 620 | 2 25|02 70
- AFVEVTE—4 DOH-16IE/N\TICy FRDUa—D—ADIHEROTHEDFT, BEEBHEE—XVMI RARRZEECEELCET,
- —RANRE—S wE 7D, D2) (mm)
_ I‘/J—/S’ 314 | 5|6 635/ 8 (9525 10|12 14|15 16|18 |20 |22 |24 | 25|28 30|32 |34 |35|40 |42 | 45 | 50 | 55| 60
DOH-16[] e | o 0o 0 o
DOH-20[] . . . ° . . °
%o){m DOH-25[] ° ° ° ° . ° °
_ DOH-32[] ° . ° ° . ° 3 ° ° °
- ETOBBICEY KD Ua— FruT2IU1-HHIBLET. Do
-43[] ° o ° ° o (] [ (] .o
- 3'5 %@—%W?%x :F_5 BDI@L/&@; DOH-53[] . ) o | o ) ° o | o ° °
- ERIEONEITEREUET, DOH-570 “lelelelelelelelo]o
B PN DOH-70[] . . . ° . ° ° ° ° ° ° ° o
B 2/\ -'j ODEEEQL/%Eg; DOH-90[] ° ° ° ° ° ° . ° ° ° ° ° ° o o o
DOH-120[] o o | o o o o | e o o | o e e

O B2N—Y—BEBNILEITEE A,

16 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 17



A AREENRGS

Coupling

DOHS-C/ DOH-S | DOH-SS B Dors. 250900

wR § ] M\ .

- 2ENE< TV VIRTT, N LD AN L]
- NTEZR—H—DR v I EDRNERBEHBLUFET, \é @/ E S@éf 9 \;7 e ﬁ CE
- AP SAAVCFBENENWRL, % sy v | TR A
MmADEBEFHSLET, DOHS-C DOH-S

- AR — DRSNS BRAEEERHFELET, ) .

- REEIRINL, SRR ERHE I,
- HIN'BRTY, (REN'ES)
- BATEIREIL -20C~+80CTT,

—

o0
‘
@ i
‘
02

QA

DOH-SS DOH-SS
iz (mm) el RBNLD | BANLY | BADERS | BHE—XUL | QLB HERE 580 Iﬁw BE
- N iz Y12 | RLD
%EB&U%*Z A - ‘le w F M N-m N-m N-m min’ kg-m2 Nmid ° mm mm g
I DOHs-12C | 12 7 149 | 25 M2 05 02 04 52000 7.1x10°® 9 2 | 06 01 3
DOHS-16C | 16 9.5 208 32 M2.5 1 1 2 | 39000  32x107 65| 2 1 |01 8
DOHS-20C | 20 102 25 33 M2.5 1 15 331,000  82x107 | 120 2 | 15 01 14
DOHS-25C | 25| 122 27 | 39 M3 2 25 5 25000 | 26x10° | 200 2 | 2 |01 @ 25
‘ DOHs-32C 32 16 3B | 475 M4 4 7 | 14 19000  83x10° 62| 2 | 25/02 48
Y2 U2—51T DSVTHAT DOHS-43C | 43 215 7 7 M5 8 15 | 30 | 15000 20x10% [ 1200 2 | 3 02 | 120
“ DOHS-53C | 53 245 53 | 85 M5 8 25 | 50 | 12000 | 96X105 1,400 2 | 32 02 | 215
DOHS-57C = 57 25 55 | 8 Mé 13 36 | 72 | 10000 | 1.3X10% 2600 2 | 4 02 | 235
DOHS-70C | 73 37 77 125 M8 30 65 | 130 | 7,000 | 45%10% 4800 | 2 | 4 |02 | 450
NT  BRIETILS = ASE DOH-165 | 16| 81 |109| 208 25/39| M3 07 1 2 139000 | 27107 | 65 2 |1 01 | 10
REWE : PILNA DOH-20S | 20| 9 |11.7| 228 | 27/4 M4 17 15/ 331,000  90x107 | 120 2 | 15 0. 14
\ / DOH-255 | 25 | 115 | 147 | 288 3.6/52 M4 17 25 5 25000  26x10° 200 2 2 |01 @ 23
DOH-32S | 32 145 |21 | 385 | 4/725 M5 4 7 14 19000  1ax10° 620 2 | 25|02 41
DOH-1655 = 16 | 109 109 236 | 39 M3 07 1 2 | 39000 | 23x107 | 65| 2 1 |01 8
320 DOH-20SS | 20 | 117 117 255 | 4 M4 17 15 331000  89x107 | 120 2 | 15 01 14
- Y-—mE=Y DOH-2555 = 25 | 147 147 32 | 52 M4 17 25 5 25000 18x10° 200 2 2 |01 @ 23
- AT YEVTE-S DOH-3255 32 |21 |21 | 45 725 | M5 4 7 14 19000  95x10° 620 2 | 25|02 41
- —ENATE—S HRCEUE-XVME BANEERECEELTNET,
-IVO-Y e N D1, D2) (mm)
3] 4] 5] 6 (635 8 (9551012 14|15 16|18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 25 |25.4] 28 | 30 | 32 | 35
20t gl s T o T
- ECOHRRBICEYRRD a— FryIT 2D )a—MELFE T, DOH[-200] o o e o e
- JEEEANR, FENIHLET, DOH[J-250] LI I I I I
- ERMED AT ERELET, e ST ol ol o ol oo ol 6o
- AN—Y—DEBEHLFT, DOH[-53[] e | o | o e | o | o | oo e e|e
DOHL-57[] clololololololololec
DOH-70T] e | e | o] o o] oo o] o] o] el

18 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 19



Coupling

x5 DJC-25CRD-8x 010
@

B N LR o e

- 2U—TEBAONTICEAUTEHII TS N AL N @’ B
}’J—— SQ 1T % se 1Sl L G

IS T, NN e[|

- ERVOEE/NYDSyY2Z0(E0)ICLT

‘ mETEE,

W
N G
- R RBRUNIRBERINLET., P S ug@f
5 O = = e
- MM EIEREDDHDET, \ 3@7’ ! ® 7@£ £ i,@,@\“
- [EBERC P OERDFRNE—, s il wA T L Y
jJ - FA9EEEEIT -30C~80CTY, DS THALT MR 014~B30 MZFE @40 AFE @55~3100
go )' - RENDZHRICIEE SN TLET,
1 SN s a4
Y , FEmm) BITOUE |omiy Bab| BABES BEE-OL | AUOEE FERREeRy T | mm
> . - : s ez D
> ™~
7 ' \ AL w B ¢l F M N in- e
‘m|/N-m N-m min"’ kg - m2 | N-m/rad mm | mm g
BERLUREM DJC-14RD 4 |7 |22 6 |1 35 | M3 07 2 4| 45000 @ 21x107 30 1| 013 7
21— - TR DJC-20RD 20 10 | 30 8 |1 5 | M3 0.7 5 10 | 31,000 | 1.0x10° 65| 1 | 01 |*38 18
oyl . - DJC-25RD 25 10 | 315 9 125 5 | M4 17 10 20| 25000 | 2.4X10° 220 1 01| *0 25
Y Ja 73YI51 DIC30RD | 30 11 35 |10 |15 | 55 M4 17| 14| 28 21,000 59%x10°| 220 1 01 *0 46
vy — — .\‘ DJCL-30RD | 30 (155 | 44 10 |15 | 775 M4 17 14 28| 20000 | 7.2X10° 220 1 | 01| *° 53
. : DJC-40RD 40 (195 |55 |12 |2 9.75 | M5 4 18 | 36 15000  3.1x10° | 2000| 1 | 01 *}° 125
° DICL-40RD | 40 25 | 66 | 12 |2 115 | M5 4 18 | 36| 14000 | 40X105 | 2000 1 | 0.1 |*}° | 150
—— — DJC-55RD 55 30 |78 | 14 |2 15 Mé 7 60 | 120 | 11,000 | 1.7x10 | 4000 1 | 01 *§4| 320
DJC-65RD 65 '35 |90 |15 |25 175 M8 | 15 180 | 360 9,000  39%10% | 8000 | 1 | 0.1 | *}5 550
DJC-80RD 80 45 (114 | 18 '3 225 | M8 | 15 | 325 | 650 7,000 1.1x10%° |20000 1 | 0.1 | *}5| 1,000
\ DJC-95RD | 95 50 126 | 20 |3 |25 | M8 | 15 | 450 | 900 6000 | 23x10° | 30000 | 1 | 0.1 *3%| 1,500
NT  BRIMPILS—OASS « - DJC-TOORD | 104 |56 (140 | 21 35 28 | MI0 25 | 600 1,200 6,000 | 48x10 | 40000 | 1 | 0.1 | *3° 2550
REIE : 7LV - | DIC-14CRD | 14 7 | 22 6 |1 35 | M2 0.5 2 4| 45000  1.6X107 30 1| 01| *3¢ 6
- N - DJC-20CRD | 20 | 10 30 8 |1 5 | M25 1 5 10 | 31,000 1.1x10° 65| 1 | 01|*38 19
Ve ~ DJC25CRD | 25 (10 | 315| 9 125 5 | M3 2 10 20 | 25000 | 2.4X10°8 220 1 01| *0 25
2= FF1Y DJC-30CRD | 30 |11 35 |10 |15 | 55 M4 4 14 28 | 21,000 | 6.2X10° 220 1 | 01| %40 50
DJCL-30CRD | 30 (155 | 44 | 10 |15 | 55 | M4 4 14 28| 20000 | 7.5%X10°6 220 1 | 01| *° 55
H DJC-40CRD | 40 (195 55 | 12 |2 7 | M5 8 18 | 36 15000 | 3.1x10° | 2000| 1 | 01 | *;° 135
‘/ . ' DJCL-40CRD | 40 25 | 66 | 12 |2 85 | M5 8 18 | 36| 14000 | 39%105 | 2000 1 | 0.1 |*}° | 160
3 ’ DJC-55CRD | 55 30 |78 14 |2 105 M6 | 13 60 | 120 | 11,000 | 1.6X104 | 4,000 | 1 | 0.1 *}* 330
; DJC-65CRD | 65 (35 |90 | 15 |25 (13 | M8 | 30 180 |« 360 9,000  38x10% 8000 | 1 01 *5 560
DJC-80CRD | 80 45 (114 18 |3 15 | MIO 50 | 325 | 650 | 7,000  1.1x10%|20000 1 | 01 *§5 1,050
5 R @14~B30 % @40 SR B55~@100 , DJC-95CRD | 95 |50 (126 | 20 | 3 18 | MIO | 50 | 450 @900 = 6,000  23x10 30,000 | 1 | 0.1 *39 1,600
- DJC-100CRD | 104 |56 (140 | 21 35 20 | M12 90 | 600 1,200 | 6,000 | 46X10 | 40000 | 1 | 0.1 | *3° 2550
B2 20 e e N BECMEME AV ML BARNREELICEEUTNET,
@ ] a3t ok
- H—IRE—H - 2TORRICEYRRDa— = ey
ool . 3445/ 5 66357 8 [955/1011[12]14]15/1618[19 20 22 24| 25/26|28 30|32 35|38]40 45|50 60
-2FVEVIE-H  FryIROU-NNELET, . ° DG4 e o e
- —NATE—S - JEEEANRE, FBIIHLET, . gﬁ?g b
N N -25 e | o | o o |0 o o o o
—1/3_9 _J@ﬁgﬁﬂif:ta) %(gh7€}g'lﬁl/gf§- M DJC[-30[] e o | e o o e o | e o o o
- @REZNZNISY T - w = DIC_-40] « et ee e e e e
Y RO —B1 TDRHFPENEETEERDET, £ ™ - RIS T B O N
—< _ N DJC-65[] e o | o o o o o o o o o o o o o o
- D358+« TDDJICLIOCRDM EHSIF, ‘ ) DIC-800] S P I Ry P ) B R B
DRI TOTEEERDFET, DJC-95(] ele oo/ o e ee|e o o o
DJC-100[] o o o | o |0 o e |0 e | e 0 o e o

20 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 21



A AREENRGS

Coupling Coupling

DJ cs DJCSQQSCRD‘@S 15 X @DZZO DR J T DR JL;SS A0 E]15 N D220
&
* T

=

=1

D) e

e el @

D1

202
2A

@01
202
PA

T
C

I f—
u~—t L
R fue
I3—=HATIVFIIINAYTIVITY, T EBIMPILEZOLER (RBRMIEZT—F—X1 FTJEE)
KR th BRUVOIRECEN. TIREHESHCRETI, REWE : PILVA
DSV TR TAV-TY, NT  ERIMPILSZOLER BREIMEPIVS ZOASE TEEE—XY RihE< B
I3—=BATNwITIIIDY3—~F11TTY, REWER : P)LYA BEDEI, TRt TE0
g Z0ft EEME—XYRIKD, &E0IN'TEETT. Z0H
N BRIEPILEZONER IHREARROF—BINIELET, 2=THMRI "B QUNIRBIEIRIRLE T, BREEL. HEXZBNTZREHLF T,
E=TE - PILVA INSYRTENTNET,
Z0Mt FRUBRBRMDDOFT,
JHEENERUF RN IHUET, [ERTREREE -S0C~+00CTY.
fmis " g : B - HERHET , : g 7
o EImm) LI EBNLD | BANLY | RADER | BEE-XUh | RUOBIE |HERE HER I‘)@M 1 ) A (mm) AR EBNVD | BANLD | RADEE | BME-XUL | RQUOEI | FERE FERY I\/ﬁ/ y B2
aE H1Z| FLD s HAZ VD | A
A L w B F M (N-m N-m N-m | min’ kg:m> Nm/ed ° mm mm g A L w B M N-m KX N-m N-m min kg:m> Nm/ed ° mm mm g
_ +1
DICS55CRD | 55 | 205 59 | 14 | 105 M6 | 13 | 60 120 11,000 13 x10¢ 4000 1 01 34 280 DRIT-30A 3 1851 0 ) 10 )M 2 | 4 131 238000 004x10%) 220|101 7 | 65
DRIT-40A 40 25 66 12 M4 4 6 17 34 | 30,000  0.19x104 | 2000 | 1 0.1 +g) 160
DJCS-65CRD 65 22 64 15 1 M8 30 160 320 | 9,000 26 X104 8,000 1 0.1 +é‘5 400
DRIJT-55A 55 30 78 14 M5 8 4 60 120 1 23,000 | 0.78 X104 | 4,000 | 1 0.1 +(]) 345
DICS80CRD | 80 | 32 88 | 18 |16 | MO 50 | 320 640 7,000 87 x10¢ 20000 1 01| *}5 860 DRIT-65A 65 | 35 90 15 M5 | 8 8 180 360 20000 170x10¢ 8000 1 01 *}4 560
20 DRI-80A | 80 | 45 | 114 18 M6 13 8 | 325 650 15000 517x10+ 20000 1 | 0.1 *3° 1030
DJCS-95CRD 95 33 92 20 16.5 | MI0 50 450 900 | 6,000 | 1.68x103 | 30,000 1 0.1 0 1,190
DRI-95A | 95 | 50 | 126 20 M8 25 4 | 45 900 11,000 11.17x10% 30000 1 | 01 *3° 1630
) ~ +20
DJCS-100CRD | 104 | 34 96 21 175 | M12 90 600 | 1,200 | 5,000 | 3.1 X10 40,000 1 0.1 0 1,700 DRIT-100A 104 56 140 2 MIO | 50 4 600 1200 10000 370X10° | 40,000 1 o1 +(2),0 2200
BEEEUE—AYMI RAREEZEEICEEL CNET, BECEME—XY ML RAREEEEICEEL TNET,
— RERE DA, D2) (mm) — IRERFEDA, D2) (mm)
12 | 14 15 16 18 19 | 20 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 35 40 | 45 | 50 | 55 | 60 61718 92 101112/ 14(15/16|17 1819 20|22 24 |25|26 28 30|32 35|38 |40 42|45 48 50|55
DJCS-55CRD . . . ° . ° ° ° . . . ° DRJT-30A e o o o o o o o
DRIT-40A o o | e o e o |0 o e o
DJCS-65CRD . o . ° ° ° . . . ° . . .
DRJT'55A L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
DJCS-80CRD o o . o o o L ° . . o . . o o DRJT-65A o ° ° ° ° ° ° ° ° o ° ° ° ° .
DRJT-80A e o | e o | e o |0 o e e o |0 o e o o oo
DJCS-95CRD ° ° o . . ° ° . . . ° .
DRIT-95A o o | o | o | 0|0 o o | e o o e o o o
DJCS-100CRD ° o ° ° d ° ° ° ° ° ° ° ° ° DRJT-100A ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

22 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 23



Coupling

DRG  DRG-C DRG-W BREES et

- - —
4-M—
1 T Il Il
- K\ ]
, gy §dloe ekl
R r :
- B WNOBME—XAUN w w e
- e e 2-M—
g l = °
SBEHEFHET. " K@\ @ i @
U™y - UV RAYTUVI TS, : Q A B e
- M MERSMEICEBNTIET, ‘ : ﬁ ) _
oo - 3DDYA1 TN HDET, Uy "
. | - RO RA. BERZIIHFELEEA. @ “Mﬂ‘@ @
_[BRE—y  mmmm DRGW O 3 2fs
jJ i li: uil ©
W j > | o
> e - -
J)
>
A TR _
7 , PEmm) BV | omin gAMLY BADEE | BEE—XUN HE
2E B2 | RO
g N A L w F E M N-m N-m N-m min~! kg - m? g
DRG-16 16 105 23 5.25 2 M3 07 1 2 39,000 | 4.4X107 i
N= =y /
BERKIUFEM DRG-20 20 1 24 55 2 M3 07 15 3 31,000 | 97Xx107 20
DRG-20L 20 14 30 7 2 M3 07 2.5 5 31,000 | 1.3X10- 23
DRG-25 25 165 35 8.25 2 M4 17 45 9 25000 | 3.9%10° 40
DRG DRG-C ) DRG-W DRG-32 32 19 40 9.5 2 M5 4 10 20 19000 | 1.2x10°5 71
: DRG-40 40 21 44 10.5 2 M5 4 20 40 15000 | 28x105 | 120
DRG-43 43 25 52 125 2 M6 7 23 46 13000 | 46x105 | 170
DRG-50 50 255 53 12 2 M6 7 25 70 12000 | 8.4x105 | 214
= oecw DRG-53 53 32 66 16 2 M8 15 28 56 10000 | 1.4x10% | 360
DRG-65 65 315 65 12 2 M8 15 35 70 9000 | 29X10% | 450
DRG-16C 16 7 16 35 2 M2.5 1 1 2 39,000 | 3.0x107 8
P DRG-20C 20 9 20 45 2 M2.5 1 25 5 31,000 | 87X107 15
. DRG-25C 25 1.5 25 575 2 M3 2 45 9 25000 | 27X10° 29
v I~29U\1-9{7 97/7"5%7 27'Jw‘|~9+7 DRG-32C 32 15 32 75 2 M4 4 10 20 19,000 7.1X10°6 50
DRG-40C 40 21 44 10.5 2 M5 8 20 40 15000 | 24x105 | 120
N DRG-43C 43 195 41 9.75 2 M5 8 23 46 13000 | 33x105 | 130
=M - BRIEPLS—ONSS DRG-50C 50 265 55 | 1325 | 2 M6 13 25 50 12000 | 7.0x10% | 140
RENE : PV
7 DRG-53C 53 24.5 51 12.25 2 M6 13 28 56 10000 | 92x107 | 260
DRG-65C 65 31.5 65 16 2 M8 16 35 70 9,000 | 2810~ | 446
- / DRG-16W 16 - 16 4 s M2.5 1 1 2 39,000 | 3.2Xx107 8.8
DRG-20W 20 - 20 5 - M2.5 1 2.5 5 31,000 | 87X107 15
DRG-25W 25 E 25 6 2 M3 2 45 9 25000 | 27X10 29
DRG-32W 32 - 32 8 - M4 4 10 20 19000 | 9.3x10°6 61
: _ DRG-40W | 40 5 40 95 : M5 8 20 40 15000 | 2.3x105 | 100
& ‘ DRG-WH1T DRG-50W 50 - 50 12 - M6 13 25 50 12000 | 71x10% | 190
- H—RE—4 p = DRG-65W 65 E 65 16 2 M8 16 35 70 9000 | 27Xx10% | 430
AFYEVHE—S ‘ BECEIEE—XY N, BANRERECEELTET,
SR (D1, D2) (mm)
P ol Ny — BE
Bx’ﬂﬁﬁ? e 3 5 | 6 8 |10 11 [ 12 14 ] 15 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 25 | 28 | 30
e ) DRG-16[] . . . .
DRG-20(] c o | o 5 || o
DRG-25(] . ° . . ° .
DRG-32(] . . . . ° ° .
%O){m DRG-40] . ° ° ° . e .
- ECORRBICEYRRD  a—, g:g-ggg . o o o o o o o 5
- L] L] L] L] L] L] L] L]
Frv IO )a—"MIBLET, DRG-53[] D D ° . . . . . .
- IHBERRENIBLET, e — e B e e e e e
N p - NG "
- BABEOAZBH AHELET, - DRG 20 O N
- FBBNIHLET, DRG-32W e | o | o .
DRG-40W . ° .
DRG-50W ° .
DRG-65W ° ° .

24 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADRU SR ERHI LU IR—LR—YZZSE TS\, www.durimitec.com/jpn 25



Coupling

DRGL-C/ DRL-C |/ DRL-V

1SR

- OV TUIYRAVTIVITT,

- ARG I 2Y a1 Y FELUTUEATEFT,

- N\w2OSwvyaneaOT, SRUDBIMEE
ShEHERHSEY,

- MM, MERMICENTNET,

- 3DDI1THHBDFET,

- R BA. TVRTLAI3HFSLERA.

TR

—

e [l R

j"

A N

A
&)

2
%
J&éj
o
(&)

S
2
&S

e

O

S

2
L/

r//
BERXIUF=M
DRGL-C DRL-C
: I : : & & & BH
BYRRDU—51T DSV THAT 2T ST
| | |
=M BRIV ZONAESSE
KEWE . PILVYA
NG
g DRL-V&1
- H—RE—% e
- 2FVEVTE—4S
- —BENABE—S ﬂi v
-IvO-4 :!iim
ZDfth
- R TOERICEY R, .
oy T2 DIELET, * e 28
- HEBEARENIHUEY,
- BESMROAEINEHELFT, -
- FEBENIMUET,
26 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn

Y& (mm) Ly ERBELY | &ARLD | BADGH | BME-XVE &8
2 Y1Z | LD

A L w F1 F2 E M N-m N-m N-m min~"! kg - m? g
DRGL-16C 16 1025 | 225 3 54 2 M2.5 1 1 2 39,000 3.4X107 10
DRGL-20C 20 11 24 3.1 5.6 2 M2.5 1 25 5 31,000 9.2X10°7 18
DRGL-25C 25 16.5 35 47 7.6 2 M3 2 4.5 9 25,000 3.4X10-6 38
DRGL-32C 32 19 40 53 9.1 2 M4 4 10 20 19,000 1.0X10-5 70
DRGL-43C 43 25 52 7 11.5 2 M5 8 23 46 13,000 4.2X10°5 160
DRGL-53C 53 32 66 9 14.5 Mé 13 28 56 10,000 1.2x10-4 300
DRL-16C 16 10 22 2.5 55 M2 0.5 1 2 39,000 3.4X10°7 10
DRL-20C 20 1 24 25 6 M2 0.5 25 5 31,000 9.2X10°7 18
DRL-25C 25 17 36 4.5 9 2 M2.5 1 4.5 9 25,000 3.4X10-6 38
DRL-32C 32 19 40 4 10 2 M3 2 10 20 19,000 1.0X10-5 70
DRL-16V 16 1 22 25 55 - M2 0.5 1 2 39,000 3.5X10°7 10
DRL-20V 20 12 24 25 6 = M2 0.5 25 5 31,000 9.5X1077 18
DRL-25V 25 18 36 4.5 9 - M2.5 1 4.5 9 25,000 3.4X10-6 38
DRL-32V 32 20 40 4 10 = M3 2 10 20 19,000 1.0X10-® 70

BECBUE—AV I RARREEECEEL NS,
AU IRERED1, D2) (mm)

3 4 5 6 8 10 11 12 14 15 16 18 20 22 24 25
DRCIL-16] ° ° ° °
DROIL-20] . . . . .
DRIL-257] . . . . . .
DRCIL-32] . . . . . . .
DRCIL-43[] . . . . . . . . °
DRCIL-53] . . . . . . . . .

CADRU SR ERHI LU IR—LR—YZZSE TS\, www.durimitec.com/jpn

27



Coupling

DRN

E2:3 24 DRN-10

23
=

()
N/

L2 8] L2

BR

Ty hC L DB - PR\ 2N TEMHIETEE,
F-ARBOEEMRBICLDIRANEE SHLDGE SMASIIE.
REAYFNIHLIET.
AyFRIELDEHFBHENKIBOWETFLE T,

1hx
%M 1 S45C - SUS304 (1iE )
REWE VYAV HIR - BEHE Y /T)ILAYFNIHER)

B T (mm) FBNVD | SFEEE | fihLD | BEE—XVE BE

d S D L1 12 L w N-m N N-m kg - m2 g
DRN-6 12 13 55 55 20.5 21.5 7.8 833 11.8 4.24 X108 13
DRN-7 14 15 &85 5.5 20.5 21.9 88 981 127 525%107 17.5
DRN-8 14 15 <] 6 21 23 938 1,128 13.7 8.25 X107 18
DRN-9 17 18.5 6.5 7 235 25.5 11.8 1,520 157 1.98 X106 30
DRN-10 17 18.5 7 7.5 25.4 27.4 157 1,804 19.6 2.08 X106 30
DRN-11 19 21 8 9 29 31 19.6 1,912 24.5 3.75X10° 43
DRN-12 19 21 8 9 30 32 37.3 2,010 294 3.75X10°% 41
DRN-14 22 24.6 9 10 34 36 412 2,442 34.3 7.50 X106 60
DRN-15 23 25 9.5 11.5 37.5 39.5 49 2,942 39.2 1.00 X10°° 75
DRN-16 24 26 10 12 39 41 54.9 3,275 49 1.45X10°° 100
DRN-17 26 28.5 1 12.5 41 43 60.8 3,687 53.9 1.93 X10°° 115
DRN-18 27 30 12 12.5 43 45 68.6 3,942 58.8 2.48 X105 130
DRN-19 29 32 12 13.5 45 47 75.5 4,364 63.7 3.25X10° 150
DRN-20 30 32.5 13 14.5 48 50 88.2 4,952 68.6 3.50 X107 160
DRN-22 32 35 14 15 50 52 103 5,491 78.4 5.00 X10°° 190
DRN-24 35 38.5 14 16 52 54 123 6,080 83.3 7.25 X10°° 230
DRN-25 36 40 15 17 55 57 157 7,159 88.2 9.00 X10°° 260
DRN-30 41 45 17 17 63 65 177 11,768 127 8.75X107° 350
DRN-35 46 51 19 19 69 71 206 11,768 167 1.55 X104 480

28 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn

Coupling

DRS  DRW  DRA

SR

- TAROBATDIVFVIINAYTIVITT,

- N\w2S5vyaP0O0)TY,

- AT VLATAROMRN-RAB-TVRTL1%&
BLET,

- IE@8E - P EEn CORFMNE—,

- M - MERMECENTNET,

- BRI ADEESNTNET,

BERKUHEM

FA2AD AT IR

NT BRI PILIZONEGSR
KREWE : PILV1

TU—Fk BRIMEPIVSZOAER
REWE : PILVT

- )
P
JERIIRZ
[ \
RASASE + RIMNINMRDOTN) : £mm
-

AR 20t
-U—mE-5 - ECOERICEYRRDa— FryTRDa—HBLET.

- 2FvEVTE—S
- —RNBE—S
- IYO—4—

- JHRENE, FBINIHLET,

- ERCTODMR, BRI TEOCEAIFHREZLIESI,

- WRIDN\T RIS TEINTEET,

- ERMEORELRIh ZHELET.

- BREZNZNDSVT £y RO a—ICUBFSHEBETISVRDET,
- TARAOREIEEDRE,

CADRU SR ERHI LU IR—LR—YZZSE TS\, www.durimitec.com/jpn

/

29



A AREENRGS

Coupling Coupling
pazy DRW-Stasxa DRS DRW | DRA - / pazg DRW 31C-26~a10
DRS DRW DRA - 25259 FERR w1 D2 DSV TH1T) FERR vE o1 D2
o A\ S
11 : @ 3
DRS !,J‘@”" ,at [ [ ] DRS (D el Ei\“ i ﬁg
! ﬁ } - L@ Ml !
Ll v <
N w
L L L L
11
DRW JIJ em | DRW P
sHe-i—15= gl &g
IR .
| LU
W w
L i I [t
! !
‘ i H ‘ DRA —Hﬂii—\qﬂ
SN IYRER 5] i il a[g
- 7”“ j S HH L HH s
L idl AN
IR . I RV § N -
o PE(mm) - BENLY BAMO| BADEH | BEE-Ob  nUom WeRs weme T @E , FiEmm) - BEGLD BAMO| BADES | RE-Ob  UoB WeRs wemw NT | @s
B Y12 | BV e 12 | P
L w M N-m N-m N-m min~'! kg - m? N-m/rad ° mm +mm g A L w M N-m N-m N-m min~! kg - m? N-m/rad ° mm +mm g
DRS-16 16 | 51 | 119  M25 | 05 | 06 12 30,000 1.8x107 270 | 05 | 002 0l 5 DRS-16C | 16 | 78 | 174 | M2 05 | 06 12 30,000 26x107 270 | 05 | 002 0. 7
DRW-16C = 16 78 | 21 M2 0.5 046 1.2 30,000 33%10~7 200 | 2 005 | 02 9
DRW-16 16 5.1 15.6 M2.5 0.5 0.6 12 30,000 22X1077 200 2 0.05 0.2 ) DRWL-16C = 16 7.8 23 M2 0.5 0.6 1.2 30,000 3.7%10-7 200 2 0.05 0.2 10
DRWL-16 |« 16 | 51 | 176 | M25 | 05 06 | 12 | 30000 | 26107 | 200 2 | 005 02 7 DRS-19C | 197 | 87 11920 M2.5 |1 L 2 20000 | 40x107 | 600 | 1 002 | 01 8
DRW-19C | 19 87 | 23 M2.5 1 1 2 20,000 7.4x10-7 450 | 2 005 02 | 14
DRS-19 19 61 | 14 M3 0.7 1 2 20,000 3.0Xx107 600 | 1 002 | 01 6 DRWL-19C | 19 87 | 262 | M25 1 1 % 20,000 7.9%107 450 | 2 005 02 | 15
DRW-22C | 22 87 | 249 | M25 1 1.3 26 20,000 1.3x10-6 500 | 2 012 02 | 18
DRWL-19 | 19 61 | 21 M3 07 1 2 20,000 58X1077 450 | 2 005 02 | 11 DRWL-22C = 22 87 | 265 | M25 1 1.3 26 20,000 1.4x10-6 500 | 2 012 02 | 19
DRS-22 | 22 62 | 148 M4 17 13 | 26 | 20000 | 69x107 | 600 1 002 02 10 e |22 B GED RS 1:3 50 2:6 5 F20; 000 R S5 1 O | S SO0 S| IS2 S O-1/ 258 S8 0:2185 I20
DRS-26C | 26 | 107 238 M3 2 2 4 20,000 24x10 | 1,300 | 1 002 | 02 | 15
DRW-22 = 22 62 | 199 | M4 1.7 1.3 26 20,000 1.0X10-6 500 | 2 012 02 | 16 DRW-26C | 26 | 107 | 32 M3 2 2 4 20,000 3.4%10-6 500 | 2 015 02 | 34
DRWL-22 22 | 62 215 M4 17 13 26 | 20,000 11x10 50 2 012 02 17 DRA-26C | 26 | 107 | 38 | M3 2 2 4 20000 | 39x10° | 800 | 2 | 015] 02 | 39
DRS-31C | 318 | 116 | 259 M3 2 3 6 15,000 5810 | 1,700 | 1 002 | 02 | 40
DRA-22 2 62 | 275 | M4 1.7 1.3 26 20,000 1.3x10-6 500 | 2 012 | 02 | 18 DRW-31C | 318 116 | 23 M3 5 3 6 15,000 75%x10 | 1300 | 2 015 02 | 52
DRA-31C | 318 116 445 M3 2 3 6 15,000 8.8x10-6 | 1,300 | 2 015 02 | 60
DRW-26 | 26 73 | 253 | M4 1.7 2 4 20,000 23x10°¢ 800 | 2 015 02 | 28 DRS-39C | 39 | 136 309 M4 4 6 12 10,000 1.6x105 | 2,300 | 1 002 | 06 | 70
DRWL-39C = 39 | 136 @ 44 M4 4 6 12 10,000 24x10-5 | 1,800 | 2 015 06 | 110
DRS-31 318 | 72 | 171 | M4 17 3 6 15,000 4.4x10°¢ | 1,700 | 1 002 02 30 DRA-39C | 39 | 136 | 56 M4 4 6 12 10,000 30x105 | 1,800 | 2 015 06 | 120
DRWC-42C| 425 | 136 452 M4 4 8 16 10,000 33105 | 3500 | 2 015| 06 | 120
DRWL-31 | 318 72 292 M4 1.7 3 6 15,000 55x10-6 | 1,300 | 2 015 02 38 DRSC-47C | 47 165 | 37 M 4 13 2% 10,000 54x10= | 6000 | 2 002 06 | 140
DRA-31 N8 72 357 M4 17 3 6 15,000 55x10 | 1300 | 2 015! 02 | 38 DRWC-47C 47 | 165 491 | M4 4 13 26 10,000 55x10-5 | 6000 | 2 015 06 | 160
. BEEEME—XVHE, RARREEZEECEEL CANET,
BREMBIEE—XY M, BANEREEECEELT\ET, . BANEEESTE
SRR (D1, D2
BE ERED1, D2)(mm) o 3] 4145/ 5 66357809 952; f)mf(l 12 )1(2";) 14 [ 15 [15875] 16 [ 17 [ 18 [ 19 | 20 | 24 | 25
3 4 | 45 5 6 1635] 7 8 9 [9525] 10 | 11 [ 12 [127] 14 | 15 [15875] 16 DRLL16C | o | o | o o : : : :
DRL-16 . . ° * DRO-I9C | o | o | o | o | @
DRC-19 ° ° ° o . DR(-22C ° ° ° ° ° . °
DR[-26C . ° ° . ° ° ° . ° o
DR(-22 o . ° . ° ° . DR-31C ° ° . . ° ° . . ° ° . . o o o
DR[]-26 ° . ° ° . . . ° ° o DR[-39C . . . ° . . . . . . . ° ° ° o o o o
DR[-42C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° o o o
DR[]-31 ° hd ° ° d ° ® ° ® ° ° d © © © DR[-47C ° . ° . ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° . o o
O #EBNILIETEFEA, O BE@NTIETEE A,

30 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 31



A AREENRGS

Coupling Coupling
Y oRuaz cevo DRS | DRW |DRA -5~ STy oRwa-420 0050
DRS | DRW | DRA «.i2002-517) FEH g o o2 (D5 T51T) el s o o
w w
T -
Hel i et
DRS e EEE DRS S =
hdl ERAEE] Sl SEE!
1l -
L T
Lt M Lt
w w
I [
M | ] )
DRW et IH- T DRW SEEs @q<
=) . 9|9 (ST | 1 &‘Q Q)
L | @ |
il Walil
w w
L ] S —L
DRA fI W 7:{: I DRA ] 1 I
g gee SRS EEEECE
e -
L " (R
fHRETNIL , ; . #5 = fEfEMIL , . i B -
WA (mm) ~ ERBNLD | RANVD | RAQES | BEE-XUL | QUOAIE |515RE | FFERL \J{% &8 IA(mm) ~ EBNLD | RANVD | RADES | BEE-XUN | QUOEI |5P5RA FERL | %?b B8
nE 912 | FLD v nE 912 | PO v
A C L w M N-m N-m N-m min’ kg -m> | N-m/rad ° mm +mm g A C L w M N-m N-m N-m min’ kg-m> | N-m/rad ° mm +mm g
DRS-42 425 | 285 | 135 | 307 M4 1.7 8 16 10,000 | 1.7 X105 6,000 1 0.02 0.3 65 DRS-42C 425 | 285 | 135 | 307 M3 2 8 16 10,000 | 1.7 X105 6,000 1 0.02 03 65
DRWA-42 | 425 | 285 | 135 | 384 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.1 X105 3,500 | 2 0.3 0.6 84 DRWA-42C| 425 | 285 | 135 | 384 M3 2 8 16 10,000 | 2.1 X105 3500 @ 2 0.3 0.6 84
DRWB-42 | 425 | 285 | 13.5 | 449 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.4X10-5 3,500 | 2 03 0.6 94 DRWB-42C | 425 | 285 | 135 | 449 M3 2 8 16 10,000 | 2.4 X105 3500 2 03 0.6 94
DRAA-42 | 425 | 285 | 135 | 493 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.7X10°5 3,500 | 2 0.3 0.6 | 105 DRAA-42C | 425 | 285 | 135 | 493 M3 2 8 16 10,000 | 2.7 X105 3,500 @ 2 0.3 0.6 | 105
DRAB-42 | 425 | 285 | 135 | 577 M4 17 8 16 10,000 | 2.8 X105 3,500 | 2 03 0.6 | 110 DRAB-42C | 425 | 285 | 135 | 57.7 M3 2 8 16 10,000 | 2.8 X105 3500 | 2 0.3 0.6 | 110
DRAC-42 | 425 | 285 | 13.5 | 67.1 M4 1.7 8 16 10,000 | 2.9 X105 3500 | 2 03 06 | 115 DRAC-42C | 425 | 285 | 135 | 67.1 M3 2 8 16 10,000 | 2.9 X10-5 3500 @ 2 0.3 06 | 115
DRS-47 47 323 | 14 32 M5 4 13 26 10,000 | 2.7 X105 6,000 1 002 | 03 91 DRS-47C 47 323 | 17 38 M4 4 13 26 10,000 | 3.2X10°5 6,000 | 1 002 | 03 | 108
DRWA-47 | 47 323 | 14 40 M5 4 13 26 10,000 | 3.4X10-5 4,000 2 03 06 | 115 DRWA-47C | 47 323 | 17 46 M4 4 13 26 10,000 | 3.6 X105 4,000 @ 2 03 0.6 | 120
DRWB-47 | 47 323 | 14 44.1 M5 4 13 26 10,000 | 3.6X10°5 4,000 @ 2 0.3 0.6 | 120 DRWB-47C 47 323 | 17 50.1 M4 4 13 26 10,000 | 3.9 X105 4,000 | 2 0.3 06 | 132
DRAA-47 | 47 323 | 14 57 M5 4 13 26 10,000 | 4.2X10-° 4000 2 03 0.6 | 140 DRAA-47C | 47 323 | 17 63 M4 4 13 26 10,000 | 4.5X10-5 4,000 @ 2 0.3 0.6 | 152
DRAB-47 | 47 323 | 14 83 M5 4 13 26 10,000 | 4.7 X105 4,000 2 03 0.6 | 160 DRAB-47C | 47 323 | 17 89 M4 4 13 26 10,000 | 5.1 X105 4,000 | 2 0.3 06 | 172
DRS-54 54 38 19 426 M5 4 23 46 10,000 | 4.9X105 | 13000 1 002 | 03 | 130 DRS-54C 54 38 215 | 47.6 M5 8 23 46 10,000 | 55X10° | 13,000 | 1 002 | 03 | 145
DRW-54 54 38 19 55.1 M5 4 23 46 10,000 | 6.7 X105 9,000 | 2 03 08 | 177 DRWA-54C| 54 38 21.5 | 60.1 M5 8 23 46 10,000 | 7.2X10-5 9,000 @ 2 0.3 08 | 192
DRAA-54 | 54 38 19 70 M5 4 23 46 10,000 | 2.0X10-5 9000 | 2 03 08 | 230 DRAA-54C | 54 38 215 | 75 M5 8 23 46 10,000 | 2.0X10-5 9,000 @ 2 0.3 0.8 | 240
DRAB-54 | 54 38 19 84 M5 4 23 46 10,000 | 1.1 X104 9,000 | 2 03 08 | 250 DRAB-54C | 54 38 215 | 889 M5 8 23 46 10,000 | 1.1 X104 9,000 @ 2 0.3 0.8 | 266
DRS-64 64 475 | 26 56.9 M8 15 32 64 10,000 | 1.8 X10-* | 20,000 1 0.02 04 | 292 DRS-64C 64 475 | 26 56.9 Mé 13 32 64 10,000 | 1.8 X104 | 20,000 1 0.02 04 | 292
DRW-64 64 47.5 | 26 74 M8 15 32 64 10,000 | 2.2X10* | 13000 @2 0.3 08 | 373 DRW-64C | 64 475 | 26 74 Mé 13 32 64 10,000 | 2.2X104 | 13,000 2 0.3 08 | 373
DRA-64 64 475 | 26 89.2 M8 15 32 64 10,000 | 2.7 X104 | 13,000 | 2 03 0.8 | 450 DRA-64C 64 47.5 | 26 89.2 Mé 13 32 64 10,000 | 2.7 X104 | 13,000 2 0.3 0.8 | 450
BECBET AV RANREEEICEELUCNET, BECEEE XV RARREZEECEELUTNET,
Tz FRERE (D1, D2) (mm) Fu FRERE (D1, D2) (mm)
6 1635 7 | 8 | 9 19525/ 10 | 11 | 12 [12.7| 14 | 15 |15875| 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 6 1635 7 | 8 | 9 19525/ 10 | 11 | 12 [12.7| 14 | 15 |15875| 16 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32
DR[]-42 ° ° ° ° ° ° ° ° o ° . ° . . o DR[]-42C . ° ° ° ° . ° ° . ° ° . ° o o
DR[-47 . . . . . . . . . . . . . . DR[-47C . . . . . . . . . . . . . .
DR[]-54 . . ° . . . . . . ° . . . DR[-54C . . . . ° . ° ° ° . . ° .
DR[]-64 ° ° o ° . . ° ° o ° ° ° ° ° ° o o DR[]-64C . ° o . o . ° ° ° ° . ° o . ° o o
O #E@ENTIETEEEA. O EBNIIITEE A,

32 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 33



A AREENRGS

Coupling Coupling
- 23228 DRW-80C-220x @25 DR J DRP 25204 DRJ/DRP-63-30x30
DRS DRW | DRA -5 iz DRW 80C-220x02 iz DRJ/DRP-63-30x30
W .
e @'
@W ©
DRS é m 8; L1 L2
e L .
@Jﬂ ¢ & = & =He==
w/ S D I i
R - o 3 -f 3 -8 f EE
BIE ] B
DRW BRI liBES —E= ===
@ | | - @ | DRJ DRP
Y94
w
L L
> [ Te RERURH
DRA o T s YIRE—5—- BELY - Bt
L WEEC16~48FTIRELLELE,
2 1 11 o] %#1 1 S45C
!
fEREmIL _ ; . #A = . fiwis )
) TE(mm) BRTVE | mahuy BAMY BADES  BEE-Ub | GUORKE HERR HERD o5 us . FiE(mm) b | mE | mstor | P ey g
BS Y12 | LD BE 12 | LD
A L w M N-m N-m N-m min~'! kg -m?> N-mfrad| ° mm +mm| g A D1 D2 L L1 12 P N-m kN kg - m? NXM  N:m | min' kg
DRSC-54C | 54 19 426 M5 8 23 46 10,000 | 9.8X10-5 | 11,000 | 2 002 @ 08 200 53-16-16 16 0.80
16 78.5 3.08x10-
DRWB-54C 54 | 19 521 M5 8 23 | 46 | 10000 11x10< 9000 2 | 03 | 08 250 53-20-16 " 076
53-20-20 53 56 60 64 | Al 98 | 305104 | 4XM6 | 177 | 14,500 | 077
DRWC-54C| 54 19 58 M5 8 23 46 10,000 | 12x104 | 9000 2 | 03 | 08 | 280 20 08.1
53-22-20
DRS-80C 79 30 664 | M8 30 75 150 10000 = 7510 | 40000 2 | 002 | 12 | 800 — 22 2.90%10-4 0.72
53-22-22 22 18
DRW-80C = 79 30 82 M8 30 75 150 | 10,000 | 8.4x104 34000 2 | 05 12 | 900
58-25-20 20 98.2 0.87
y e D 4.18X104
DRA-80C 79 30 98 M8 30 75 150 | 10,000 | 85104 | 34000 2 | 05 1.2 | 1,000 58.25.22 = . - - . o | s T o AxM6 | 177 12500 086
DRS-90C 945 | 304 682 | M8 30 150 | 300 | 10,000 | 1.2x102 | 60000 2 | 002 | 14 | 930 58-25-25 25 127 413%104 0.84
DRW-90C = 945 @ 304 98 M8 30 150 | 300 10,000 | 1.8x103 | 38000 = 2 0.5 1.4 | 1,350 63-30-25 25 157 6.18X10- 1.05
— 63 30 60 64 68 | 505 1.8 AXM6 | 177 | 12,000
- - -4
DRS-100C | 1045 = 306 71 M8 30 220 | 440 | 10000 | 22x10% | 70000 2 | 002 | 1.4 | 1,300 63-30-30 %0 186 6.10x10 1.01
68-35-25 25 157 8.70x10-4 1.14
DRW-100C | 1045 & 306 | 1025 | M8 30 220 440 | 10000 | 2.9x10 | 50000 2 | 05 14 | 1,700 ]
68-35-28 28 177 AXM6 1.11
BREBMHEE—XVHI. RAREZEECEEL CLVET, 8.75%10-4
68-35-30 68 35 30 60 64 68 | 56 186 1.8 17.7 110,000 | 1.17
- REAED1, D2) (mm) 68-35-32 32 206 878%10- | 6XM6 115
10| 11 12 (127 14 | 15 15875/ 16 | 18 | 19 20 | 21 22 | 24 | 25 26 28 | 30 32 35 40 | 42 45 50 D
68-35-35 35 226 8.80X104 | 4XMé 1.12
DR[-54C . o ° ° ° o ° ° ° o ° ° . . o o o
73-35-38 35 38 226 1.40X10-3 1.51
DR[]-80C ° . ° ° ° . . ° ° . . ° . . ° o
73-38-42 73 38 42 70 74 78 | 60 245 128 | 1.40x10-8 | 4XMé | 177 | 9,000 | 1.53
DRL}-90C A R N R e 73-42-42 42 £ 275 1.66x10-3 1.41
DR[-100C clojof|ofjojoefe|ofo|jo|o|jo|o|o 78-48-48 78 48 48 70 74 78 66 461 187 | 1.85x1073 | 6XMé 177 | 8000 150
O #EBNLIETEFEA. BEEBMEE—XVHI. RARNEZEECEEL CET,

34 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 35



Coupling

DRCJ DRC;:JE—3ZC—®D§X%122

158 . vafka“ 7
- DORY A YR TDILFI TNV T IVITT, 55%
- NICEASNE T wYaEZR—H—E VDR w T LD . L=

AERL RBZHFBELET.,

- DSV THA TDEE RN SRORIEA Y S8
SIMMBEIC KDTEIS/NSY Y VDT ERIR,

- EVET Y aDBEBREICID/NY DSy Y& BRE T

oD1
(13

oD2
oA

" ERLUELRE, \ = 'H{}
oA - IAPSAAYCEDEL DEFTENINS ZXTEHD R ] ]
i SEEEALET.
7
- HEmm) BIETVE |ty gAML BXBES | BEE-Ok UOBKE 5ER8 HERD ﬁw HE
YAZ | LD
A L w C F E M N-m N-m N-m min' kg-m> Nm/ied| ° mm mm g
BENRUFRM
3 DRC)-15 15| 74 222 07 |37 27 M3 | 07 | 03 06 42000 3.1x107| 210 | 15 03 n
— CSEIMEPILS =
NT  BRIEPISZOLGE Pin  Bush DRCJ-20 20 | 74234 08 |37 | 42 M3 | 07 06 12 31,000 | 1.0x10%| 4725 | 15 05 21
- NTREWE : P)UV- b+
. DRCJ-25 25 104 | 304 13 |52 | 52 M4 | 17 | 12 | 24 | 25000 32x10° 840 | 1.5 05 42
- PIN : SUJ2
, . DRCJ-32 32 129 |39 | 16 645 82 | M5 4 4 | 8 | 21000 11x10° 1,260 | 1.5 05 90
- AN—t— 1 SUS304
DRCJ-40 40 |15 | 456 | 18 |75 152 /M5 4 6 |12 | 15000 32x10° 1995 | 15 05 158

- BUSH : DRY BEARING
- @SV 1 SCM435

DRCJ-15C 15 74 | 222 | 07 | 295 | 27  M25 1 03 0.6 | 42000 | 3.2x107 | 231 1.5/ 03

Ol o o o/ o|o|o oo o|o|o| o o
N

- . DROLISC | 15 7.4 | 242 17 295 27 M25 1 | 03 | 06 33000 33x107 210 2 | 03
B& DRCI20C | 20 | 7.4 | 234 08 275 42 M25 1 | 06 | 12 | 31000 10x10° 3675 | 15 05 21
- U—RE—-5— AN=Y— L DRCIL20C | 20 7.4 | 264 23 275 42 M25 | 1 06 | 12 | 24000 | 1.0x10%| 315 | 2 05 2
- ATYEVTE-Y- DRC}25C | 25 104 | 304 13 355 52 M3 | 2 | 12 | 24 | 25000 3.1x10° 840 | 15 05 4
- TRNRE-S— DRCL-25C | 25 104 | 334 28 355 52 M3 | 2 | 12 | 24 | 20000 32x10° 735 | 2 05 43
20t DRCI32C | 32 129 | 39 | 16 44 82 M4 | 4 | 4 | 8 | 21000 1.1x10° 1260 | 15 05 87
CAUNBIE O E)T DRCOIL-32C | 32 129 | 43 | 36 44 | 82 M4 | 4 | 4 | 8 | 16000 1.1x10° 105 @ 2 05 %0
ST CEADIES 2P SAAY ‘ . DRCI-40C | 40 15 | 456 18 59 152 M5 | 8 | 6 |12 | 15000 3.1x10° 1995 15 05 157
SRR, DRCI-40C | 40 15 | 51 45 59 152 M5 | 8 | 6 |12 12000  32x10°| 1890 2 05 0 | 160
- BREMBONEINTEHELET, PN BEEEMEAVNI RAREZEEICEELCNET,

IEREREDA, D2) (mm)

%
3 4 5 6 6.35 8 10 N 12 14 15
DRCC-IS0 | e . . . .
DRCJ(-2000 . . . 5 :
‘ DRCJJ-25] . . . . .
DRCJ(-3200 5 5 . . . . .
DRCJ(-400 . . . . . .

36 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADRU SR ERHI LU IR—LR—YZZSE TS\, www.durimitec.com/jpn 37



Coupling

DRFC e LT

S
. &
2-M =
(o]
R
— —[KF N W > NE
12!:12 U*jj’ LAYTIVITY, DREC 29, 38
- REGRA RN - TYRTLAD BYRRDUA—51T
IRIRICEBLCUNET, w
Py — 2-M
- HE IREBERNLET, /
5 - EEME—XVE
“Jo —1
7 3 o
U — 18
4 - |
2y 2D Ua—51 T DRFC 48, 54
e N O
o X @RIV~ N e sroem | HATL .
BSHXIURM " FE(E2mm) BABEY  BANLD HORE HERL DO EE
28 92 | FLD
A w C M N-m min~! N-m ° mm mm g
)\T - SCM440
DRFC-29 25 28 18 M4 1.7 3,000 0.35 10 2 1.5 20
DRFC-38 32 35 25 M4 17 3,000 135 10 25 2 £
DRFC-48 43 50 26 M5 4 3,000 1.8 12 25 2 60
DRFC-54 50 59 29.5 Mé 7 3,000 4.5 12 3 2 140
HRCBITE—XY M3 BANEERECEEUT\ET,
ZN——  TRUDLY

FRERE (DA, D2) (mm)

B

4 ) 6 8 10 12 14 15 16
}Eﬁﬁ DRFC-29 ° . . . .
- 2ATVEVTE—S—
- —RNABE—5— DRFC-38 . . . .
%O)ﬂﬂ DRFC-48 . . . .
- ECOERBICEY RO a—IELET,
- E%iﬂiﬁ@ﬁ%f& h7 5?&& L/gz—g-o DRFC-54 . ° ° . .

38 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TS, www.durimitec.com/jpn 39



Coupling

Vv DRDTAI TV I NNAYTIIT

CONNECTING SHAFT S

NYTIVILE

OVT3Vv I~
VERE A )
NYTIITNE

PI)T-23Y

BR

- NSYRD BNTNET,

- FEMHRL JRHEIRICERmULET,

- DSV THA TISDBELEEHFIURETT,

- DBERIHEMMIIT, DROBZTI,

- TARDIATOI 3=+ TRENENFKT,

- YV EREHRDCBLEICENE CTRSZR/ETRETI,

- FEROMBREFLULISHEITREEEIZS0,

40 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 41



Coupling

DRJCL DRJCL—£§SC(W)RD—®J15x¢D220

e
‘ &
| L3 ) L1 N g
B L,
D °
gl G g g
DRJCL-CRD o
- .
?' R 13
f ] g |F ]
o2 -
DRJCL-CRD 1
- p .o [ O
A \E\z L DRJCL-CWRD g A8 —1 8 3
‘yo "
7 -
U \
V) -
7 LK 4
o
DRJCL-CWRD . i) A Ll Y N e RUDRE  wEms) 1
= =IN| BKR (T2 LD Coupling | Pipe/m |Coupling | Pipe/m

A B F 11 12 13 mm mm M Nm Nm Nm min' kg-m? kg-m2 | N-m/rad N-m/rad | ° mm/m mm

DRICL-30CTRD | 30| 30 | 55155 13 | 11| 982000 M4 | 4| 14 281,500 7.5%10°/1.36x10%4| 220 1,380 2 | 5 10

] DRICL4OTTRD | 40 40 85 25 |16 | 17130 2000 M5 8| 18 36 1,500 3.9x10% 343x10 2000 380 2 5 +10

- BRLORERTY, DRICL55TRD | 55 55 105 30 |18 | 21 | 17512000 M6 13| 60 120 1,500 1.6X10% 1.23x10% 4000 11,150 2 | 5 +10
T - . : 500 | 1.6X10 123109 4; , +1.

- INSVIVTITEBNTNEY,

= =~— N — g~

- BEIM PV ZOLAGERMICIDEBEE AT~ DRICL-65TTRD | 65 55 13 |35 |20 | 26 200 2,000 M8 |30 180 360 1,500 38x10-4 123x10 8000 11,150 2 5 |+1.0

- VI RIORD T4 VT DVEEMIEA RO DR ~EEL,

Sy T4 TR RN ST, DRICL-8OTTRD | 80 55 15 45 |24 30 | 245 2,000 MIO 50 | 325 650 1,500 1.0X10° 1.23x10% 20,000 11,150 2 | 5 +10

- DEEEUIHMI T DERD'BRTI.

o < N, DRICL95TRD = 95 78 |18 |50 |26 36 270 1,400 MIO| 50 450 900 1,500 2.8x10% 507x10% 30,000 37840 2 5 +1.0
- BRICEDETYvI FERDIEEN TEE,

DRICL-100CTRD 104 | 78 |20 |56 | 28 | 40 | 300 |1,400 M12 90 | 600 1,200 | 1,500 4.6X107%5.07X102|40,000 37,840 2 | 5 [£1.0

BERURM [ )
- NT L BRIPILSZOLES 2-7
- VvIk BRI SOLSE

BHEE—XY NI RRRREEEICEELTNET,

ZEEAE (DA, D2) (mm)

-I\T YvIbR@: PILIT B
21 > ﬁﬂ@?@‘l‘irﬂﬁb G| 7 0 8 9525 1011 |12 14|15 16|18 19|20 22 24 |25 26|28 30|32 35 40|45 50 | 55 60
- —J . k=] M
DRICL3OCIRD | @ | o o o [ o | o o
%0)1@4 DRJCL-40_ ] RD . . . . . ° ° ° °
- ECOHRRBICFvvITRD a1 DRICL55 /D
{j%bg'go - L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L]
- IFRENE - F BT, - Y, DRICL-65_1RD L e A P (P IS P P e
DRJCL-80( [ RD e o | o | o | e e o o | e | e
DRJCL-95[ T RD o | o o o . o | o o | o . °
DRJCL-100L_RD ° e | o . o | o o | o ° ° o | o

42 DURI MITEC CADRU'BH BRI LA R—LR—IEZSB TS, www.durimitec.com/jpn CADKRUBRHERHI YU R—LR—IZZSR TS, www.durimitec.com/jpn 43



Set Collars Set Collars

DRSS DRSD
- a |
g (Y

il

)

Il

I

}\

I

I
I’H‘ ‘u

N7 @
: ©

N
\/

—

K
AN
\}\

%“/\
-
|
Il
Ll
|
X
ad
oD

(=
i
T
I

Il
o
L
HiA

RDe—

W M \4—0 W M 4-C
BUE Ev) REWE it = REWE
DRSS BRIMPILVEZONER =[=pRls d DRSD SRIMEPILVEZOAGE BaerILeT
DRSS-B BRI PILI ZONES EETIVVA DRSD-B BRIEPILIZOLAESR BETILNA
DRSS-S S45C 256 DRSD-S S45C 256
DRSS-N S45C BER_YTILAYF DRSD-N S45C BER_VTILAYF
DRSS-HOSYT91T DRSS-SUS SUS304 DRSD- 285U T w b5+ ) DRSD-SUS SUS304
W& (mm) fRERIL U3E(mm) fRSRIL
B B
d D B w X z M d D B w X M
4 18 8 1 5 35 M3 4 18 8 1 5 M3
20 8 1 6 6 M3 20 8 1 6 M3
5 5
20 10 1 6 6 M4 20 10 1 6 M4
20 8 1 6 65 M3 20 8 1 6 M3
6 6
20 10 1 6 6 M4 20 10 1 6 M4
25 10 1.5 8 9 M4 25 10 15 8 M4
8 8
30 15 1.5 9 10 Mé 30 15 1.5 9 Mé
30 12 15 9 10 M5 30 12 15 10 M5
10 10
DRSS 35 15 1.5 10 12 Mé DRSD 35 15 15 10 Mé
DRSS-B 12 35 15 1.5 11 12 Mé DRSD-B 12 35 15 1.5 11 Mé
DRSS-S 13 35 15 1.5 115 12 Mé DRSD-S 13 35 15 15 11 Mé
DRSS-N 15 40 15 1.5 13 13 Mé DRSD-N 15 40 15 15 13 Mé
DRSS-SUS 16 40 15 1.5 13 13 Mé DRSD-SUS 16 40 15 15 13 Mé
17 40 15 1.5 13 13 Mé 17 40 15 1.5 13 Mé
18 45 15 1.5 15 15 Mé 18 45 15 15 15 Mé
20 45 15 1.5 15 15 Mé 20 45 15 15 15 Mé
25 50 15 1.5 18 18 Mé 25 50 15 15 18 Mé
30 55 15 1.5 20 18 Mé 30 55 15 1.5 20 Mé
35 60 15 2 23 21 Mé 35 60 15 2 23 Mé
40 70 18 2 26 23 M8 40 70 18 2 26 M8
50 85 22 3 32 28 M10 50 85 22 3 32 M10

44 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT U R—LR—IEZSE T, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 45



0
P4
¥
-
Vi
I
L
2
>
[

OY DURI

u =S
TUXV

Analysis & Testing Laboratory

B Locking Element Line Up Contents

Type
Model  DR200

DR300

Locking Element
DR300C

DR300F

0,

Page
Type
Model  DR110

57
Locking Element
DR133

59

DR133B

@

Page 60
Type
Model  DR134S

63
Locking Element
DR500

67
Locking

MASUS

Element

73

46 DURI MITEC

CADRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn

FoUOvFITIUAY EORR

RN Ty OMRDOyF T IUXY R ECERVVZRELTEICKD, .
NTICERBF—EBNINABICED, MOV IIEN TESEI. F/.
HIORDNEREEERICTAE I,

HSIRIBICIT TR, B BICEOTEFEMDKIBIC P YT ITDCE,
BBSRICEIRENRV VEDBGRDBEN P Y T T BIREDA )y FEDHDF T,
EREINAUENDD., AR BRI N HDIEON

LR ERESND RS EDTUAY FEEBENCSNEIDTIFRICENTI,
BRI TZHATRDFT IO TRRICENE TTERE. CHAIESL.

Ro)V91TyO#HDOOyFITIUXY ML, 8. /NI ICF—BNTAET
EHIEEDIZHICERLET,

—BOURENTSNDTERBEN P YT Uy ROREBEHEINEILS
IMEIDCENTRETI,

RV Ty D OfEE) U3, B EDBREHSRDNAN (FrlCHU CBREIIIREIC
BAT3EN @EEERTOT Y ~ QEicFPiaEamEnL o (MICHUTERL T
EHEEIDICHICHERLET,

fICHE, MEHEBERRRL T UIYRAYTIITELUTERIDCEETRETT.

A LDERRE (ERNSHBEDIRER)

BBECEDERIERSRESEBEON—IEZCSRIIIES,

- RENUVDBARERS X OEICDUTIE. RN ~ORENSER LD TR LIZ
plesesl LTNET,

- BIBICLD, MIVEDORKREARNVIEZERL TNDEDIL COBMUT TIERLES,
KDARSENOIRE NV IDMEIRBE (S, ANV FDRRNLD
MR TSI TOEZELSENTESTIN ZDHE. BEICEESIEALEIDT,
BEZEHEUC BEICMUZEEL. /\TEHEEREL CVEEMENHDET.,

- FRORRRUETEAULES, REINDOFEEL. HHBOBIERED
S OBRDDBNADOTID T, MTBEDERZETOCIESL),

- ERIN-YICESBMNORRRIDDZESH N CNEIDTTSEIZT),

- 22 BERNICEIBRSANBSEDFEZT o IEMREERBLUCZELIEZER
EDOLITT,

- BBREENNNIBEIIZEXE3~BEUTGIEUKIES),

- #O/N\TDEENFTDTRNBEE. ENVIMMERUTB 20, BICUYTH
BELUIER<IBRBENHDTIDT, MFTHEDERETOC IS,

CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn

TURCTHS\' O




HEAMYIT K : SIHDDOEEC JBDETERE
HAMITEIIRIL b, RE VT DEE T RN CHEEERUTTBALIESL, IEET BENICEEINHRIEE. ZEDES VOBHOEEICKDIUTOREKZELEBELD
IRIE T BIRSIHEENLINE R I BESH DD FINTIBENNETT, REERIME R M ER SIE 115V D BRE S DUEN BT,
B TIBEEP)FIIBFIDENEDNECERLIZE,
RILRERVOLYFEERBL T, FEeOFIE TR TR TIES0 ), ZEEL ~ ZEYDO 1K=1.0~25
EARBEIRIL SO, S FHRE MLODA/ATEEICHG, RIC1/2T, B \VEE, PREOESHEEOEM | K=20~35
BEICHEENLIDI100% TZNZNIEICRHDIN T ET o2 H e, B VEE, IRBELIIASRIBY  K=30~50
ZRILE—BDICIEE N2 D100% Tt iERL T RS,
BERENMEEITIIBEDETE
pa):: 55101 EERERSZ NI+DE ML) DN 2R8I FEeDREMLT
DERISIIRIV S EE TREM S LR, BN MNICBELT, COBEIDAZRITE SO ER DS VI ERELE T,
SRADRLINCESIEIRSMNILFEREL AURARET,
T8, SIBSIRICIREMRILSEDU D DIEICHD T TORUTI A,

Mh=./ T2 + (7(':’2; d) )2 [N-m]
BAA

BB, DREOBRIFOBSI. B, ML FOBUEEISTRUTIZSL), o 8 [m]

B, (BUDBDBSIBEMBIE TEE L A, HILNVEDEZRUTESL),

R CPZRBHDRANE
B RINR, LR RS TR ) > E Y BHE1R. FROERICSOBANEdomaxERHTZDBATOD
HEESNBAOBOIHUNIE, HEDEC LS TS SADBNEERIBCED oA L C< RSN,

ThECZDFT,

EAICHHSRIE. KOAZBENNFIERDET,
S TR, HHSRIDENE(MEDAE HE N L IMAEE RS Sl fis Y I EEE L, domax = d -/ 90.2-(2-Ps-C)
BEERER% BECHZS3BRAER OMEEEELEY, 60.2

a
P4
¥
A
Y
I
L
2
-~
S

TUNRCH V4O

— dbolt

{46810 Po [KW] = EEE1D PS [KW]/3%n domax : BHERANE
d EE

EIEEEHODEN, HILD. BEREDBIR Ps ~HREE .
MLOTINm]= 9550 - K x 8173 Po [KW]/BIEENImin ] - AROIRARMORSR)

C L PIUBBIRN—IDP T UEHRSR)
252 5878 : Ft [N] DRV R ENCER USRS Dbolt =0)

2SR HEE Fr NJ=K- Ft [N]

48 DURI MITEC CADKRUBRHERHI YU R—LR—IZZSRB T, www.durimitec.com/jpn CADKU'BRFHERHIYR—LR—IESETEL, www.durimitec.com/jpn




BUV\NTZEDhmin ZRHDIEHE
NIHESCDFTE TROEBRDARSNEERBLTLIES),

02+ (C-Ph
BIV\NTZEDhmin) > D - 0—() + dbolt  [mm]
00.2 - (C - Ph)

602 : N\THEDIFAR

Ph N\ JRIOEREEE

C PTIEH

dbolt : 7RIV FIFUE

ER) dboltld/NT ISRV DB DIZEDH. FBE(E doolt=0

BEMBOBRATD 602F v—

[#AR060.2

Mpa [N/mm?]

kgf/mm?

MRS

B

119

12

FC200 1344

RTHHEL

147

15

FC250 12¥#Eh4

RTHHK

100~200 175

18

FC300 {544

QTH B

SC360 1%%#4

SS330  1R#ERS

— ARSI AL

196

20

A2017-T4

ISV

2N
CPTIEL

B TEAITDHEE

ZERCEAIIRS

L

203

21

FC350 15%E47

R HEK

205

21

SC410  1R#ERs

SUS304 15#Ers

ATYLUR

206

21

S10C  15%EHs

SIS PSR

S$S400 1R

— RIS PRI RS

225

23

S15C  1RE#

SIS PSR

SC450 15%E47

200~300
245

25

FCD400 15%44

IRIRRIOFHIX

S20C  1R#EM

SC480 15%47

SS490 1S%EHS

— ARSI

265

27

S25C  iREH

SIS PR

274

28

S30C  iREH

TS AR

280

29

FCD450 1544

IRIARIOFEEX

290

30

A2024-T4

BY2IILIY

294

30

S35C  1REM

IS AR

Lo
B

B=L=2-L1

320

33

FCD500 15%44

IRIRBEOHF

325

33

S40C  1REH

SIS AR

343

35

S45C iR

300~400 365

37

S50C iR

SIS RN

370

38

FCD600 15447

IRIRR IO FHIX

S55C 1R

SIS AR

400~ 420

43

FCD700 {Z:#47

PRIRBEHEK

a
P4
¥
>
Y
I
L
2
-~
S

TUNRCH V4O

mED. MVODSE. N\TICHDDEBEEER L. TNENZOBEICHASNDMEZEEL TS,
NTEDORINE BIRORARZERDIGEICECDBERERLET.

g i SS400. S15C~SE5CIEFAF TRRLE T,

NEN L ROPOREMESL, FUBZTOCVVENFEMZRUET,

= HUEOXREUE TMANAZBEESBRNEBEDHDEIDTIBNMUETT,
LBl HIXGIEMDENFELRNZD, SIRESD70%E/\TEFHRICRALET,

n: EE max3
V2SIV YDOEERS(TAIEHRADH T, BEABREDEEME CIHFNEILLIZEDNTT,

L

IV, FILIXTF v — H(DINS12#8K1D)

L sy - ﬁﬁﬁ?@gﬁ”ﬁ - - ﬁmﬁ?gwww
T WX F) : : : : :
nB+L1<L N N N - N-m
. En M2.5X0.45 1,500 2,140 2,570 . 1.0
i3 A M3x0.5 3,180 3,820 . 1.8
M4x0.7 3,900 5,450 6,550 . 4.1
M5x0.8 8,950 10,700 . 8.5
M6 X1 9,000 12,600 15,100 14
M8x1.25 16,500 23,200 27,900 35
M10X 1.5 36,900 44,300 69
M12X1.75 54,000 64,500
M14x2 74,000 88,500
M16Xx2 102,000 123,000
M18X2.5 124,000 148,000
M20x2.5 160,000 192,000

CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSHB T\, www.durimitec.com/jpn

50 DURI MITEC CADRU'BHERHI LM R—LR—IEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn




Locking Element

DR200 DR200-20x47

DERAMIVE

e, =
& J .
o O/ -
SNUIGENTEZT, Q77 =

TBIUESIC/ N\ T DETIRRBED DD FTE A
EFSRDMIERE - B - DRABS TIEEMN Py T LET,
BHRIBREIRE, BRIV EDDIZIT THRENTEETI,

_ : X e e Sp FETIL- 4 = BE _
SERALERZ TVEIOT, BISREIC LD DR RS EE CEERIC AR TEETT, R0 FETLTONOR/29 . u=
L1 L2 B P12 K WwusLD | 232N W1%%% i INT
mm mm mm mm M VN N-m kN N -m Mpa Mpa kg
T 14x42 17 20 2 M6 8 15 25 25 | 200 85 0.18
REME | Rt max16um 15%42 17 20 2 M6 8 15 25 250 | 200 85 0.18
/) \ .
PILAZMax - 8 h11. /N7 H11 17x 44 17 20 2 M6 8 15 25 25 | 200 85 0.18
o 19x47 17 20 2 M6 8 15 29 270 | 225 95 0.20
paiy
T—, F2 TSN =)b. UN—, DAZREZRRICTERVVERITET, 2047 7 2 % Mé 8 10 z % | = i 020
22%47 17 20 2 M6 8 15 29 310 | 210 95 0.20 g
EAP%E 24%50 17 20 26 M6 9 15 32 370 | 210 100 021 -:\"
S w e | — o, N — N ~
FAAMIIT, DEREERIN-IDEAAICEC TTEALIESL), 25%50 17 20 2 M6 9 15 32 400 | 200 100 0.21 v
EARNICIIEE FTRRATSU, 28%55 17 20 2 M6 10 15 36 500 | 200 100 0.25 :IE
s R T Gave A o) bD?‘JVE_VF‘gé‘I&“m_D%D&"?@TQI,%K =0\, 3055 V- 0 % Mo 0 s % 50 | 185 100 025 ;
ZERCOEAEIEETI N /\TDEETESD. (Y NI ZmEICEIRTDRERTEDD K
S YA B0, 3260 17 20 2% M6 12 15 42 680 | 205 110 0.29
FERE MR ERESISIC RO AL TRAUETT, it A e T I O L e sl I LA L T
38%65 17 20 2 M6 14 15 49 930 | 200 15 031
2R ImERLD X119 4065 17 20 26 M6 14 15 49 980 | 190 15 031
SERERAE  ImERLDOX27 42%75 20 24 32 M8 12 37 75 1580 | 235 130 0.53
45%75 20 24 32 M8 12 37 76 1700 | 220 130 0.52
15(C. DR200%E2E3 THaMMT TB18E (3. DR400S - THOOmmb - XE TV &REH L ET, 4880 20 24 3 M8 12 37 74 1,790 210 120 056
_— 5080 20 24 32 M8 12 37 75 1,870 | 200 120 0.55
ARSR 55%85 20 24 32 M8 14 37 88 239 | 210 135 0.59
BOEEDDFTEADT. NTEDIFHBDUNGY - EYalN7/\NTRIHT) S E TRESE TS0, ' :
I\T. = AN D EREE RED LT 60%90 20 24 32 M8 14 37 88 2610 | 190 125 063
HOBRENRRL CV\BEBIMZENVIMMERUIZO, 8HIC Y ITHBEEL THERLRD 65x95 20 24 32 M8 16 37 % 3210 | 200 135 0.68
BLENBNET, 70110 24 28 38 M10 14 70 135 4709 | 266 168 122
$BAMY T, DEREOBRBDIZSIE. B, MILFOBUREICTEERLIZSE0), 75x115 24 28 38 M10 14 70 135 5003 | 247 164 127
ZH - BUNEUDSZSIEBEMBTEE B A, FILWBDERZHL TLIZE0), 80X 120 24 28 38 M10 14 70 135 5,298 240 160 1.34
85%125 24 28 38 M10 16 70 154 6475 | 252 172 1.42
90% 130 24 28 38 M10 16 70 154 6867 | 238 164 1.49
95% 135 24 28 38 M10 18 70 174 8143 | 252 178 1.52
100% 145 2 33 45 M2 14 127 196 9750 | 252 174 21

52 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 53



Locking Element

DR300 .- & DR300C .15

g, /\TICF—BIIHARE T IRENBVEDHERREN P v TUET,

BIR BANR-RATEMNVIIGEN TSI,

P+ LU TRERIENNEONE T,

WIS RDMIERENBZ TIEEEN PV ITLET,

SRETNRAEDDD., ttREEREREBREN D DI,

ISUIICIIEEEIAE TEZDDRIOOFN DN FIDTTHAL IS,
DR300(C)ZZ & THMMIIT DS DR3OOEFS - JEBITEENN' D) ZEHREDLF T,

REHE : Rt max16um
NINZEMax) : d 40mmIAT - & he - /\T H7
d 42mmM Lt - & h8 - /\TJ H8

MY N ZATOT Y R =) F2 T

SHOMEEHDEEADT, NTEDIEHDUNBI : 8 H7/\TRIHT7)3ETRTSETIIZS0,
HEAMIITIRN' 2 BOH DT, ZNTNDFEECIER ECEAIZE0,

1 | 1 |
B= B
2HEER O 1 EEER O
RENENIOTER— - NTOBENLIEL NIDREELEY,

HAAMITISIC/N\ T NEN T DHZEN'DDE T, TDHE/\TRIHCIEERTELDIC
BENTEIDANRERITDIMUBNDH DT I, BENTESDAN-ANBNEE
FRLUTVIIBEICIE, DERORECZo2D. mENVIMERIDCENBHOET.
N, BIIHRSANFORNIBERED LT,

BDBEDRNEL CVNDBEIIMHENLIMMERUZOD, BICUVITHEEL THERELED
BENHDET,

DSV IICI3NT DEREBOMEREMNIL T+ XU EDRITNEERBL TLIZS0,

SN NS TEDEITINSNT A R BLORETRENVIM T EEEL TLIES0 ),
I SVIICIFRN=IICHBNT T DDRI0OFZHEL VRS,

ZERCOERTIRETIN /\TDREER. T HLD BEZBZCERETDIRE
REDHMITZEITOMNEN BDET,

mERVDERBHEBICISDIEE A, TRIMUETT,

54 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT LU R—LR—IZZSE TSI, www.durimitec.com/jpn

Locking Element

DR30OF

DR300%1 7(DR300, DR30OC) AICREICIEE tSNIZRR T,

DR300, DR30OOCHIZ&EDH!

REHME | Rt max16um

MINZEMax) ' d 40mmMT -8 h6 - /\T HT
d 42mml L - 8 h8 - /\T H8

DR300% 1 JZ&ERAI DT, BLRDERFTNIUEHDFT A
xyiEnE @10~3100

BE N\TBEOREFZNZNORRICIH U TRELTIZS0,
{ER%IIL DR3OOC(R Y E)ZEALIEEITT,

Locking Element

DR30OEF

INTIEDINE EMBBGRICEL TUE T, BN TEV MU IImEREDERB TN DOFT,
DR300CH JERUAMNRERS. NN ISV IE—KELIEITT T
MILEEMBLUTNET, /NTDOAZERNDR300, 300CE[UBEICERLET,

DR300, DR30OCERERSD, FATMN BN EIN T, MRABNARE TEERISEATIRETT.
IMENDHAEL DR300, DRBOOCAMEN'BITIAEIRD T, ZEX CTEAL TN\ SEFAIC
BEMANTRETI,

REHE | Rt max16um
NINEMax) : & h8-/\T H8

YT AL ZTOT Y R =)y F2 T-URE

BAN-ATBVNULIIGERDERTHEDBDEIN N\ T IHBELE T,

BRNR—YZSRUCEUHEMIT. pEETo<IES0,

CADKRU'BHERHI LM R—LR—IYEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn

55



Locking Element Locking Element

DR300 .. = DR300-20x25 DR300C .5 LS B
| u . E | :

7 ) == |

W/ U]

DR300IFRUy FHMENDTY— UV IMRN BT,

=

od
[2]3]

lgdt

DR300C(FZUy ~HEINB) DB DD TFENREICRD,

2y BOENDT/N\TIC D1y FI DT TFENMEICRDET. IVIANOIGINPAIFEXE i oyalatAN A3
\ ZEEARISDEE DR300 DR300C
DR300/DR300C Sp - x1.0 \ x1.55 | xi1.85 | x2.02 DR%S/D%MC
dXxb o ZEERISDIERW T A X miE BE -3 BE
L B 131 231 351 431 RS | TMGENLY sz | o | no MRS | o | w NI
mm mm mm kg mm mm mm mm mm N N-m kN N-m Mpa Mpa N-m kN N-m Mpa Mpa
5x8 37 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0 5%8 9,780 2.5 0.8 2 113 71 1.0 12 3 169 105
6X9 3.7 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0 6%x9 8,910 25 1.0 3 117 78 1.0 12 4 140 94
7X10 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0 7X10 8,310 25 1.1 4 114 80 1.2 1.4 5 144 101
8Xx11 37 4.5 0.002 2.5 25 3.0 4.0 8Xx11 8,040 2.5 1.2 15 105 76 1.2 1.4 6 126 92
9x12 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0 9x12 7,650 3 1.8 8 147 110 20 2.4 11 187 140
10X13 3.7 4.5 0.002 25 25 3.0 40 10X13 7,000 3 2.0 10 142 110 20 24 12 168 130
11x14 37 4.5 0.002 25 2.5 3.0 4.0 11Xx14 7,000 3 20 1 130 102 2.0 24 13 153 120
12X15 37 4.5 0.002 2.5 2.5 3.0 4.0 12X 15 7,000 3 20 12 19 95 2.0 24 14 140 112 g
13X16 37 4.5 0.002 25 25 3.0 4.0 13X16 6,500 3 2.1 14 116 94 25 29 19 162 132 #
14X18 53 6.3 0.005 35 35 4.5 55 14X18 11,000 6 3.2 23 115 90 4.1 3.9 27 138 107 b
15X19 53 6.3 0.005 35 35 4.5 55 15X19 10,800 6 33 25 109 86 4.1 3.9 29 129 102 7°
16X20 53 6.3 0.006 35 35 4.5 55 16X20 10,000 6 34 28 108 86 4.1 3.9 31 121 97 I
17 X21 53 6.3 0.006 3.5 3.5 4.5 55 17 X21 9,600 6 3.5 30 104 84 4.1 3.9 33 114 92 L
18x22 53 6.3 0.007 35 35 4.5 55 18%X22 9,150 6 3.6 33 101 83 4.1 3.9 35 107 88 ?‘
19X24 53 6.3 0.007 35 35 4.5 55 19x24 12,500 10 52 50 138 109 9 7.0 67 185 147 -~
20x25 53 6.3 0.009 35 35 4.5 853 20X25 12,000 10 83 158 133 107 9 7.0 70 176 141 I~
22X26 53 6.3 0.007 3.5 3.5 4.5 55 22X26 9,000 10 6.0 66 136 115 9 7.0 77 160 135
24X28 53 6.3 0.008 35 35 4.5 55 24x28 8,400 10 6.1 73 128 109 9 7.0 84 147 126
25%X30 53 6.3 0.009 35 35 4.5 55 25x30 10,000 10 58 72 116 96 9 7.0 88 141 17
2832 53 6.3 0.010 35 35 4.5 585 2832 7,500 10 6.3 88 113 99 9 7.0 98 126 110
3035 53 6.3 0.011 35 35 4.5 55 30X%35 8,600 10 6.1 91 101 87 9 7.0 105 117 101
32X36 53 6.3 0.011 35 35 4.5 55 32%X36 7,900 10 8.2 132 129 114 9 8.8 141 137 122
35x40 6.0 7.0 0.016 35 35 4.5 55 35x40 10,000 10 9.8 171 123 108 9 1 185 133 17
36x42 6.0 7.0 0.019 3.5 3.5 4.5 55 36%X42 11,700 10 9.4 169 115 99 9 1 190 130 m
38x44 6.0 7.0 0.021 35 35 4.5 55 38x44 11,000 10 9.5 181 111 96 9 11 200 123 106
40X 45 6.6 8.0 0.021 35 4.5 55 6.5 40x45 13,900 25 12 238 120 106 24 14 287 144 128
42x48 6.6 8.0 0.026 35 4.5 55 6.5 42X 48 15,550 25 12 242 110 97 24 14 302 137 120
45X52 8.6 10.0 0.045 35 4.5 55 6.5 45X52 28,300 25 16 365 111 96 24 22 485 148 128
48 X 55 8.6 10.0 0.043 35 45 55 6.5 48X 55 24,700 25 24 588 157 137 24 29 690 185 161
50 %57 8.6 10.0 0.045 35 4.5 55 6.5 50%x57 23,600 25 25 618 153 134 24 29 718 177 155
55%62 8.6 10.0 0.049 3.5 4.5 55 6.5 55%X62 21,700 25 25 692 141 125 24 29 790 161 143
56 X 64 10.4 12.0 0.070 35 4.5 [515) 7.0 56X 64 29,500 50 29 804 131 114 50 35 986 160 140
60X 68 104 120 0.070 35 45 55 7.0 60x68 27,500 50 29 875 124 109 50 35 1,056 150 132
63X71 104 12.0 0.080 35 4.5 55 7.0 63x71 26,500 50 29 926 19 106 50 35 1,109 143 126
65%73 104 120 0.090 35 4.5 55 7.0 65X73 25,500 50 30 962 116 103 50 35 1,144 138 123
70x79 12.2 14.0 0.115 35 5.0 6.5 7.5 70x79 31,000 50 40 1,404 125 110 50 47 1,643 146 129
71x80 12.2 14.0 0.11 35 5.0 6.5 7.5 71x80 31,000 50 40 1,425 123 109 50 47 1,667 144 128
75X84 12.2 14.0 0.12 3.5 5.0 6.5 7.5 75%x84 34,700 50 39 1,474 114 102 50 47 1,760 136 122
80%91 15.0 17.0 0.21 40 6.0 6.5 8.0 80X 91 48,000 50 48 2,214 106 94 50 59 2,347 130 114
85%X96 15.0 17.0 0.21 4.0 6.0 6.5 8.0 85%X96 45,500 50 60 2,568 126 m 50 70 2,993 147 130
90x101 15.0 17.0 0.22 4.0 6.0 6.5 8.0 90X 101 43,600 50 61 2,737 120 107 50 70 3,169 138 123
95X 106 15.0 17.0 0.23 4.0 6.0 6.5 8.0 95X 106 41,300 50 61 3,059 114 102 50 70 3,345 131 17
100x114 18.7 210 0.39 5.0 6.0 7.0 9.0 100x114 61,000 90 92 4,611 131 115 100 17 5,869 166 146

56 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 57



Locking Element Locking Element

DR3O0OF DR30OF-20x25 DR30OEF DR3QOEF-20x25

L

@dt
@01
202
203
03
D2
od
2D
oD1

Fw
j Li___,Ji
o o fii : DR300 - DR30OCH 1 I8 %% : DRBOOCKUDR300CH 1 TEB—H HMETT. i RV T, L. ZTOT Y M=l FP, T—UBEE
RIS TRORBIRORADAE T (175 BUERENES10-2100 BYHUST B, i - RBAE Rt max16m - MITAEMax) 8 h8, /\T HS
DgiogF ; é{;@%ﬁ) . )N ﬁﬁm)w@we@‘z.m - D’Zag%EF R mﬁnﬁ)w@wmzmz.g) i 153 EE -
dxD d1 D1 D2 D3 L1 L2 B N-pa Y12 | A D1 | D2 | D3 | L1 | L2 | L3 | L4 B | x| A& | by | x| b | om | T
mm mm mm mm mm mm mm mm mm N mm M X kg mm mm | mm mm mm mm mm mm mm M A [N°-m| kN |[N-m | Mpa | Mpa kg

10x13 10%13 102 | 128 28 36 8 5 13 3 44 M4 3 0.06 5x8 8 | 15 25 7 95 4 165 | M3 3 19| 1.69 5/ 200 | 134 | 0013
11x14 11x14 1n2 | 138 28 36 8 5 13 3 44 M4 3 0.06 6x9 9 | 16 | 25 7 9.5 4 165 | M3 3 19| 187 6| 195 | 132 | 0015
12x15 12x15 122 148 28 36 8 5 13 3 44 M4 3 0.0 8x11 1 18 | 245 7 95 4 165 | M3 3 19| 212 9| 190 | 123 | 0017
13x16 13x16 132 | 158 28 36 8 5 13 3 44 M4 3 0.06 1013 16 | 22| 30 | 115 | 145 5 | 15 | 235 | M4 3 40 | 779 39| 292 | 224 | 004
14x18 | 14x18 142 | 178 35 45 10 8 18 3 55 | M 3 012 11x14 170 23| 31 |15 145 | 5 | 15 | 235 | M4 3 | 40| 779 43| 266 | 209 | 0.04
15x19 | 15x19 (eze || LB | 89 - Y e L ¢ 35 | M5 g | Ol 12x15 18| 24 | 32 |15 | 145 | 5 | 15 | 235 | M4 | 3 | 40| 779 47| 243 | 195 | 0.04
16x20 16x20 162 | 198 » - 10 8 18 3 55 M5 3 0.12 14x18 2 | 27 35 | 160 | 200 6 | 20 | 300 | M4 4 40 | 1040 73| 209 | 163 | 006 o
17x21 | 17x21 172 | 08 | % 4 10 8 18 3 55 | M5 oL b7 15%19 23 | 28 | 36 | 160 | 200 | 6 | 20 | 300 | M4 | 4 | 40| 1040 78| 195 | 154 | 007 v
1822 18x22 182 218 % 4 10 8 18 ’ 53 M5 3 012 16x20 24 29 | 37 | 160 | 200 7 20 | 310 | M4 6 40 | 1560| 124| 273 | 219 | 0.08 ¥
19x24 19x24 192 | 238 40 50 10 8 18 4 55 M5 4 0.14 v
20x25 | 20x25 o2 | 228 © o 0 s 8 y s s . 014 17x21 25 | 30 | 38 | 160 | 200 7 | 20 | 310 | M4 6 40 | 1560| 132| 258 | 209 | 008 5
%26 | 22x2 22 | 258 o % 0 s 8 . 55 v p ol 18x22 26 | 33 | 43 | 160 | 200 7 | 20 | 320 | M5 4 83| 17.10| 154| 267 | 218 | 0.10 :IE
2ax28 | 24x28 242 | 278 5 55 0 A 18 4 55 ye 4 016 19x24 28 | 35 | 45 | 160 | 200 7 | 20 | 320 | M5 4 83 | 1710 163| 252 | 200 | 0.11 %
oEm | mob %2 | 28 5 55 0 3 18 i 55 5 7 016 20%25 29 | 36 | 46 | 160 | 200 7 | 20 | 320 | M5 4 83| 1710 171] 240 | 192 | 012 >
28x32 | 28x32 282 | 318 45 55 10 8 18 2 55 M5 4 018 22x26 30 | 38 | 48 | 160 | 200 7 | 20 | 320 | M5 4 83 | 1710 186 218 | 184 | 012 k
30x35 30x35 30.2 34.8 50 60 10 8 18 5 55 M5 5 0.18 24x28 32 40 50 16.0 | 20.0 7 20 | 320 | M5 4 83 | 17.10 206 | 200 172 | 0.12
32x36 | 32x36 322 | 358 50 60 10 8 18 5 55 M5 5 0.19 25x30 34 | 42 | 52 | 160 | 200 7 | 20 | 320 | M5 4 83 | 1710 216| 192 | 160 | 0.16
35x40 | 35x40 352 | 398 58 68 10 8 18 6 55 M5 6 0.23 2832 36 | 44 | 54 | 160 | 205 8 | 20 | 335 | M5 6 83 | 2560| 353 257 | 224 | 016
36x42 | 36x42 362 | 418 58 68 10 8 18 6 55 M5 6 0.23 30x35 39 | 47 | 57 | 160 | 205 8 | 20 | 335 | M5 6 83 | 2560 382| 240 | 206 | 0.19
38x44 | 38x44 382 | 438 58 68 10 8 18 6 55 M5 6 0.27 32x36 A 49 | 5 | 160 | 210 9 | 25 | 350 | M5 6 83 | 2560| 412| 224 | 200 | 0.20
40x45 40x45 402 448 62 74 12 10 22 6 6.6 Mé 6 031 35X 40 45 53 63 175 | 225 9 25 | 365 | M5 6 83 | 2560 451| 178 | 157 | 0.23
42x48 42x48 422 | 478 62 74 12 10 22 é 66 Mé 6 035 38x44 49 | 58 | 70 | 175 | 230 | 10 | 25 | 390 | Mé 6 | 137 | 3610| 686 231 | 200 | 033
45x52 | 45x52 452 | 518 70 82 12 10 22 8 66 Mé 8 036 40%45 50 | 59 | 71 | 200 | 255 | 10 | 25 | 415 | Mé 6 | 137 | 3610 725/ 180 | 161 | 0.33
48x55 | 48x55 482 | 548 70 82 12 10 2 8 66 | Mé 8 037 4248 53 | 62 | 74 | 200 | 255 | 11 | 25 | 425 | Mé 8 | 137  4800| 1,010 229 | 201 | 0.40
50x57 | 50x57 %02 | 8 70 82 12 10 2 8 88 | Mms 8 | 038 45x52 58 | 69 | 84 | 250 | 315 | 13 | 30 | 525 | M8 6 | 343 6630 1,490| 244 | 211 | 0.5
SOXCE | ER 2 | 618 78 0 12 10 2 8 88 i) 8 0.42 4855 61 72 | 87 | 250 | 315 | 13 30 | 525 | M8 6 | 343 | 6630| 1,600| 228 | 199 | 0.8
56x64 | 56x64 562 | 638 86 102 16 10 26 6 8.8 M8 6 073
wones | sones o2 s o o0 e = " . o5 e . e 50x57 63 | 74 | 89 | 250 | 315 | 13 | 30 | 525 | M8 6 | 343 | 6630 1,660 220 | 192 | 069
X7 powoes YRR o 08 ” o ” . o5 e . 082 55%62 68 | 79 | 94 | 250 315 | 13 | 30 | 525 | M8 6 | 343 | 6630| 1820 199 | 176 | 074
wsx73 T osx73 w2 | 728 o 108 6 0 ” . o8 v . 085 6068 75 | 8 | 101 | 270 | 340 | 13 | 35 | 550 | M8 6 | 343 | 6630| 1,990| 164 | 144 | 0.86
Tox79 | 70x79 03 | 787 o 4 " 1 28 o 68 8 s 090 65x73 80 | 91 | 106 | 270 | 340 | 15 | 35 | 570 | M8 8 | 343 | 8850 2870 201 | 179 | 1.10
T1x80 | 71x80 o = N 8 = = 5 T Ve 5 o 70x79 8 | 97 | 112 | 310 380 | 15 | 35 | 610 | M8 8 | 343 | 8850| 3,100 177 | 158 | 1.20
75%84 | 7584 753 | 837 | 104 120 16 12 % 8 88 V8 3 096 75%84 91 | 102 | 117 | 310 | 385 | 16 | 35 | 625 | M8 | 10 | 343 111 4150 207 | 185 | 1.30
8091 2091 %03 | 907 | 110 130 P 2 o 0 r W10 0 145 80x91 99 | 110 | 125 | 340 | 420 | 17 | 40 | 670 | M8 | 10 | 343 |11 4420| 176 | 155 | 170
85X 96 85%96 85.3 957 116 136 20 12 32 12 1 MI10 12 1.53 85%x96 104 18 | 137 340 | 425 19 4.0 71.5 | MI0 8 67.6 | 141 5980 212 187 | 220
90x101 | 90x101 903 | 1007 | 120 140 20 12 32 12 1 M10 12 156 90x101 | 109 | 123 | 142 | 340 | 425 | 19 | 40 | 715 | MIO | 8 | 676 141 6330 200 | 179 | 2.30
95x106 | 95x106 953 | 1057 | 126 146 20 12 32 12 1 M10 12 17 95x106 | 114 | 128 | 147 | 340 | 425 | 19 | 40 | 715 | MIO | 8 | 67.6 | 141 6680| 189 | 170 | 2.40
100x114 | 100x114 | 1003 | 1137 | 134 154 20 12 32 12 13 M12 12 19 100114 | 122 | 136 | 155 | 420 | 505 | 20 | 40 | 805 | MIO | 10 | 67.6 (176 | 8790 165 | 144 |3

58 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 59



Locking Element

DR110 DR110-20x28 DRI32-25x50
@

Locking Element

DR132

~

. O = - H+ ZEE 18X 47~100%145
‘ , - L& 380~13,400N-m

TR TEENDDFT I N\NITBENHDFET,

FIVDOBIBRD HDZET, ML EZEARTE LI EFEHRNTLEE0),
KREFEE : Rt max16um

MINEMax) : & h8., /\T HS

‘ @d
2D
D1

HE DNWARNT ZHETEET, BV UV TEED D, i WNRN\DDT—) - 2TOTw k- FP5E
S0/ \ T DRI BEN DD EE Av. % . REEE Rt max16m - IITRZEMax) & h8. /\T H8
DR133-25x50
Locking Element
DR110 & 55U S (DIND12/12.9) R B - DR 1 3 3

dxb D1 L1 L2 L3 B | UrX | A8 | MO | 25N | MLD | @ | NT

mm mm mm mm mm mm M VN N-m kN N-m Mpa Mpa kg B+ XEFE 18 Xx47 ~100x145
6x14 25 10 185 21 24 M3 3 2 40 12| 185 80 0.04 fmE VDR : 280~9,700N'm
7x15 27 12 22 25 29 M4 3 5 7.0 25| 235 110 0.06 LI THEENBDET,
8x15 27 12 2 25 29 | m4 3 5 7.0 29 205 | 110 | 005 NI BEDBOFEE A,
9x16 28 14 | 2 2 0 | me 4 5 | 10 44| 205 | 115 | 006 REAE : Rt max16m
10x16 28 14 23 2 0 | M4 4 5 10 49| 185 15 | 006 MLAZEMax) : 8 h8, /\T H8
11x18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 53 | 170 105 0.07
12x18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 58 | 160 105 0.07
13x23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 63 | 140 80 0.11 Locking Element 3
14x23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 68 | 130 80 0.11 DR 132A e
15%24 45 16 29 36 42 Mé 3 17 17 127 | 185 15 0.22 >
16x24 45 16 29 36 42 M6 3 17 17 136 | 175 15 0.22 DR132D0O>T5+1 7, U+ X&H : 18xX47~100%145 7
1726 47 18 31 38 44 Mé 4 17 22 180 | 190 125 0.25 mERVDEE : 295~11,086N'm :IE
18x26 47 18 31 38 44 Mé 4 17 22 200 | 180 125 0.24 CUY UV THENHDE I NITBIAN BT, A
]9><27 49 18 3] 38 44 Mé 4 17 22 210 170 120 0.26 b)bgﬁugﬁbtﬁogal Tﬁ)b '\E*EE HI/QL‘XJ::{@KDE(/ \T<Eé(/\c y
20%28 50 18 31 38 44 Mé 4 17 22 220 | 160 15 0.27 KREHAE | Rt max16um b
22x32 54 25 38 45 51 Mé 4 17 22 250 | 115 80 0.34 MIAZEMax) - 8 hO, /\T HO
24x34 56 25 38 45 51 Mé 4 17 22 270 | 105 75 0.36
25%34 56 25 38 45 51 Mé 4 17 22 280 | 100 75 0.35 DR;;:BB_Z(?X%O
28x39 61 25 38 45 51 Mé 6 17 33 465 | 135 97 0.48 Loking Element
30x41 62 25 38 45 51 Mé 6 17 33 510 | 127 90 0.48 DR 1333
32%43 65 25 38 45 51 Mé 6 17 33 540 | 120 9 0.47
35x47 69 32 45 52 58 Mé 8 17 45 790 | 105 80 0.58 Y+ & 1 19X47~100%x145
3850 72 32 45 52 58 M6 8 17 45 860 | 100 75 0.61 mERLDEE  285~10,595N'm
40x53 75 32 45 52 58 Mé 8 17 45 900 95 70 0.68 TIBIITHBED D DFE T,
4255 78 ) 45 52 58 | Ms 8 17 | 45 950 | 90 70 | 078 NITBEDBDFE A, T)
45%59 86 45 62 70 78 M8 8 41 84 1,890 | 110 85 120 KREHEE : Rt max16/m
4862 87 45 62 70 78 M8 8 41 84 2010 | 105 82 1.20 NIREMax) : 8 hO. /\T HO
5065 92 45 62 70 78 M8 8 41 84 2,100 | 100 75 1.40
55%71 98 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,600 85 65 1.60
60x77 104 55 72 80 88 M8 9 41 91 2,840 75 60 1.80 P —
65x84 m 55 72 80 88 M8 9 41 91 3,070 70 55 2.10 D R 1 3 4 S
70%90 19 65 86 9 106 M10 9 83 150 5,250 90 70 3.00
75%95 126 65 86 96 106 M10 9 83 150 5,600 80 65 3.00 ERASMM N S1OmMmZE TD. DR133BICITEVNRY1TTY,
80x 100 131 65 86 9 106 M10 12 83 200 8,020 100 80 3.50 Yo ZEFE | 8X22~19X 35, {mENUVEE | 18X108N'm
85x106 137 65 86 9 106 M10 12 83 200 8,500 95 75 3.60 INRTA ZERIZZEUR,
90x112 | 144 65 86 9% | 106 | MIO 12 83 | 200 9000 | 90 75 | 3% TV TMEEHDET, NITBEDBHOEE A,
95%120 | 149 65 86 9% 106 MI10 14 83 | 230 11,000 | 100 80 4.40 REFEE - Rt max16um
100x125 | 154 65 86 9 106 M10 18 83 | 300 15000 | 120 95 46 MTREMax) : 8 h8. /\T H8

60 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 61



Locking Element Locking Element

DR132 DR132-25x50 DR133 DR133-2550

£ B
L3 L3
L2 L2
= -
g 8 _4 § 8
Bee==1 E====01
R S N\ T OB aBEn DX, FEiE L F2 T=1, RTOT v ALRE R SIS, N\ DT DI RBEN' D 0EE A, fEiE L F2 T=, RTOT v ALRE
SINERENN DT, {115 REEE Rt max16um SINERDNDOTT. {115 REEE Rt max16um
TV TN DOET, NIRZEMax) : & h8. /\T H8 BYHUVTMEENDIDET, DIRZEMax) : 8 h8. /\T H8
DR132/DR133 o& #iEAS7IL H(DIN9T2/12.9) DR132/DR133 — DR132 = DR133
dxD dxD mE BE o mE HE e
D1(DRI330DA) L1 L2 L3 B Y1 A DR132f#5NL2 | DR133#E LY 2521 ST ) NT e 252 ST & NT I
mm mm mm mm mm mm M ES N-m N-m mm kN N-m Mpa Mpa kg kN N-m Mpa Mpa kg
18x47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 18x47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
19x47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 19x47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
20x47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 20x47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3 o
22 x47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17 22x47 38 410 270 125 0.3 28 300 200 95 0.3 ;
24 x50 59 17 22 28 34 Mé 5 14 17 24 x50 38 450 245 120 0.3 28 330 180 90 0.3 :/°
25x50 59 17 22 28 34 Mé 6 14 17 25%50 46 570 285 140 0.3 34 420 210 105 0.3 g
2855 64 17 22 28 34 Mé 6 14 17 28x55 46 630 255 130 0.4 34 470 190 95 0.4 l;
30%x55 64 17 22 28 34 Mé 6 14 17 30x55 46 660 235 130 0.3 34 500 175 5 0.4 i
32x60 69 17 22 28 34 Mé 8 14 17 32%x60 60 970 295 155 0.4 45 720 220 115 0.4
35%60 69 17 22 28 34 Mé 8 14 17 35%60 60 1,060 270 155 0.4 45 790 200 115 0.4
38%x65 74 17 22 28 34 Mé 8 14 17 38x65 60 1,150 250 145 0.4 45 850 185 105 0.5
40X 65 74 17 22 28 34 Mé 8 14 17 40X 65 60 1,210 235 145 0.4 45 900 175 105 0.5
42x75 84 20 25 33 41 M8 7 35 41 42x75 98 1,050 300 170 0.8 73 1,530 225 125 0.8
45X75 84 20 25 33 41 M8 7 35 41 45X75 98 2,200 290 170 0.6 73 1,650 215 125 0.7
48 <80 89 20 25 33 41 M8 7 35 41 48x80 98 2,350 270 160 0.8 73 1,760 200 120 0.8
50% 80 89 20 25 33 41 M8 7 35 41 50% 80 98 2,450 260 160 0.8 73 1,830 195 120 0.8
55x85 94 20 25 33 41 M8 8 35 41 55x85 112 3,080 270 175 0.8 83 2,300 200 130 0.9
60x90 99 20 25 33 41 M8 8 835 41 60%x90 112 3,360 245 165 0.8 83 2,510 185 125 0.9
65x95 104 20 25 33 41 M8 9 35 41 65x95 126 4,090 255 175 0.9 94 3,060 190 130 1.0
70x110 119 24 30 40 50 M10 8 70 83 70x110 179 6,300 280 180 1.8 133 4,670 210 135 1.9
75x115 124 24 30 40 50 M10 8 70 83 75X115 179 6,700 260 170 1.8 133 5,000 195 125 2.0
80120 129 24 30 40 50 M10 8 70 83 80x120 179 7,150 250 170 1.8 133 5,300 185 125 2.0
85x125 134 24 30 40 50 M10 9 70 83 85%x125 200 8,500 260 180 2 148 6,300 195 135 2.0
90x 130 139 24 30 40 50 M10 9 70 83 90x 130 200 9,100 250 170 2.1 148 6,750 185 130 2.2
95x135 144 24 30 40 50 M10 10 70 83 95x135 224 10,600 260 180 2.1 166 7,900 195 135 2.3
100x 145 154 26 32 44 56 M12 8 125 145 100x 145 268 13,400 270 190 28 194 9,700 200 140 3.0

62 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 63



Locking Element Locking Element

DR132A B DR133B L

B
13 Gl
1 L3
B L2
r’—' L1
=== ====g
g s g g 3
- [ T =
7 ==
BE [ 1 RTOT vk £, DLEE BE i L P T—1U RTST v DLRE
INTHVDUETF@ICTEEN L CERENRBSICENE Y, (i REHE Rt max16um INTDEFIRNBEN UL \DTHEBEMBE DN TEETI, % | REHE Rt max16um
TR TMEENHDFE T, MINEMax) : & hO, /\T HO TSI IEEDDFE T, NINZEMax) : & hO, /\T HO
DRI32A Wik RV ~(DIN912/129) i BE _ DRI338 Wik @RI (DIN9T2/12.9) i BE -
82 8
e L1 L2 L3 B Y1Z | A | @D 25A | LY e NI dxD D1 L1 L2 L3 B | X | A% |@&uo| 252860 | LY E NT
mm mm mm mm mm M ZS N -m kN N:-m Mpa Mpa kg mm mm mm mm mm mm M ES N-m kN N-m Mpa Mpa kg
18x47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 295 | 299 97 0.33 19x47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 285 | 285 93 0.36
1947 20 24 32 38 M6 6 16 31 295 | 299 97 0.33 2047 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 295 | 270 93 0.36
20x47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 305 283 97 0.32 22x47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 324 | 246 93 0.34
22x47 20 24 32 38 Mé 6 16 31 334 | 257 97 0.30 24%50 56 20 24 32 38 Mé 7 16 34 412 | 262 101 0.38
24x50 20 24 32 38 Mé 7 16 39 461 | 295 113 0.35 2550 56 20 24 32 38 Mé 7 16 34 432 | 253 101 0.37
25%50 20 24 32 38 Mé 7 16 39 481 283 113 0.35 B % 2 . 3 38 M6 _ ]6 2 s o3 044
28x55 20 24 32 38 M6 7 16 39 540 | 253 103 0.40 3055 2 20 o4 32 38 M6 5 % u 511 | 210 93 043
3055 0 u 32 8 Ms 7 16 ¥ 579 | 26 103 0-38 32%60 68 20 24 32 38 Mé 9 16 44 697 | 253 108 0.51
32%60 20 24 32 38 Mé 9 16 46 736 | 265 113 0.45
35%60 68 20 24 32 38 Mé 9 16 A4 766 | 232 108 0.48
35%60 20 24 32 38 Mé 9 16 46 805 | 243 113 0.44
38x65 73 20 24 32 38 Mé 9 16 A4 834 | 213 98 0.55
38x65 20 24 32 38 M6 9 16 46 873 | 223 104 0.50
4065 73 20 24 32 38 Mé 9 16 44 883 | 202 100 0.52
40X 65 20 24 32 38 Mé 9 16 46 913 | 212 104 0.47
4275 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,698 | 299 133 0.96
42X75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1776 | 313 140 0.90
45%75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1815 | 279 133 0.90
45X75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,933 | 293 140 0.80
4880 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 1943 | 262 125 1.01
4880 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,031 274 131 0.90
50%80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 2021 | 252 125 0.95
5080 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,119 | 263 131 0.90
55%85 94 24 29 40 48 M8 10 39 90 2473 | 253 130 1.06
55%85 24 29 40 48 M8 10 39 99 2718 | 279 144 0.90
x 99 24 29 4 4 M 1 9 2,69 2 12 1.1
60X 90 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,963 | 256 136 1.00 6090 0 8 8 0 3 70 698 3 3 3
6595 ot 2 0 4 M8 1 3 "3 3669 | 270 s 110 6595 104 24 29 40 48 M8 12 39 108 3503 | 258 140 1.22
—ORRITE @ - = © e - i e a6 | s e 50 70x110 19 30 37 52 62 M10 10 74 142 4945 | 259 127 2.28
75%115 10 37 52 2 M10 10 74 155 5828 | 265 133 220 75%115 124 30 37 52 62 M10 10 74 142 5298 | 242 121 2.40
80X 120 30 37 5 62 MI0 10 74 155 6210 | 250 128 230 80x120 129 30 37 52 62 M10 10 74 142 5641 | 226 16 2.52
85x125 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,544 268 141 2.40 85x125 134 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,201 255 134 2.66
90x 130 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,986 254 135 2.50 90x 130 139 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,603 242 128 2.78
95x135 30 37 52 62 M10 14 74 246 10,536 | 300 162 2.70 95%135 144 30 37 52 62 M10 14 74 197 9369 | 267 144 2.98
100 145 39 46 64 74 M10 15 74 246 11,086 | 206 16 4.00 100x145 | 154 39 46 64 74 M10 15 74 206 | 10595 | 196 111 43

64 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 65



Locking Element Locking Element

DR134S i DR400 LS

B
B
L3 L2
2 Lt
F=0g T
L L\ 1 | L
; L 58
BEENLIOOYFYTIUAVTT,
. _ N DR200%5 1 JERNE, MENBTATI, i F P2 T=1, RIST vk haizE
- ERS AN <0 < L iy A 2 — N—. _ N " .
R RN Wb, R - T\ R T L= LB DR2005 T 2BEMEMT 5 & THRANTHETT. 4 : REAE Rt max16m
BBV ITHRED BIDFET, 1% | KEHAE Rt max16mm BT 0T MTAZMax) : & hs. N\ HS
RYBLURIADEE T, MIAEMax) : 8 h, /\T H8 ot : (L Max) - 5 has
° N THISESICETSBENIIHOEE Av.
DR134S Dy fHfE7R)L - (DIN912/12.9) fmE EE . DR400 & #4578 L ~(DIN912/12.9) & EE e
8 8
dxp D1 L1 L2 L3 B | UX | AB |@EMD| 2O | MO | @ N dxb K L2 B YZ | AB | B8N0 | 25N | BV & N
mm mm mm mm mm mm M ZS N -m kN N-m Mpa Mpa kg mm mm mm mm M ES N-m kN N-m Mpa Mpa kg
19x47 39 45 51 Mé 6 17 7 496 | 185 110 0.40
8x22 25 10 13 17 21 M4 3 4 5 18 | 274 70 | 005
2047 39 45 51 Mé 6 17 41 522 | 185 110 0.40
22%47 39 45 51 M6 6 17 " 339 | 185 110 0.40 =
9%23 26 | 10 Le 7 = bl 3 4 J 21 | 24 67 | 005 24x50 39 45 51 M6 6 17 55 841 | 185 110 0.50 ;
2550 39 45 51 M6 6 17 54 %0 | 185 110 0.50 >
10%24 27 | 10 13 17 21 M4 4 4 6 0 | 295 86 | 005 2855 39 45 51 M6 8 17 55 1000 185 110 0.60 :7|:
30%55 39 45 51 Mé 8 17 53 1,000 185 110 040 l;
11x25 28 10 13 17 21 M4 4 4 6 34 265 83 0.06 32x60 39 45 51 Mé 8 17 80 1,350 185 110 0.60 f
35%60 39 45 51 M6 8 17 80 1,600 | 185 110 0.60
12526 % | 10 3 . . W 5 P o o | 304 o0 | o006 38%65 39 45 51 Mé 8 17 90 2171 185 110 070
4065 39 45 51 M6 8 17 120 2400 | 185 110 070
22%75 39 45 53 M8 8 41 155 3250 | 185 110 1.00
13x27 30 | 10 13 17 21 M4 5 4 8 50 | 281 9% | 006
45%75 39 45 53 M8 8 7 174 3900 | 183 110 0.90
45%75L 56 64 72 M8 8 41 174 4150 | 185 105 1.30
14%31 34 | 125 16 21 26 M5 4 8 10 69 | 261 86 | 0.10
4880 56 64 72 M8 8 7 174 4150 | 170 105 1.50
50% 80 56 64 72 M8 8 7 174 4300 | 165 105 1.40
1532 35 12,5 16 21 26 M5 4 8 10 74 | 243 83 | o1 5585 s o4 7 M8 s p 174 450 | 1% o 150
60%90 56 64 72 M8 10 7 213 6400 | 170 110 1.50
16x33 36 125 16 21 26 M5 4 8 10 79 | 228 80 | o1 65%95 56 64 72 M8 10 A 213 6900 | 155 105 1.60
70110 70 78 88 M10 10 83 338 11,800 | 185 15 3.00
17 X34 37 12.5 16 21 26 M5 5 8 13 104 268 98 0.12 75%115 70 78 88 M10 10 83 338 12,700 170 110 3.10
80x120 70 78 88 M10 12 83 369 14700 | 172 15 3.50
1835 28 125 ” o 2% M5 5 . 3 108 | 253 o5 | o2 85%125 70 78 88 M10 12 83 400 15700 | 165 110 3.50
90% 130 70 78 88 M10 12 83 400 18100 | 170 15 3.80
95%135 70 78 88 M10 12 83 400 19,000 | 160 110 400
19x35 38 12,5 16 21 26 M5 5 8 13 108 | 253 95 | 0.12
100 145 90 100 112 M12 12 145 538 26900 | 160 110 596

66 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 67



Locking Element Locking Element
7 oRgo DR603 T oReos e
DR500 i zd  DRO00-50x cazd  DR603-a0xel
B
e L1 e
rL
=
| o
[T 3
T
HE BV RKIUBRANEETY, ¥R FiE L N\NTDIMED S DRI DRICERLE T,
BEEN. EENLIDBOET, g BEEEESU Yy FAY T VI EUTERTEE, BLOEES1TTT, 4 REHRE Rt max16m
REWDLORGTTEETT, (IR {14 REHAE Rt max16m - NITAZMax) : 8 h8 B LORBENEETT, NIAZEMax) : 8IHE h6, NTWE HT. NTHE h6
DR500 Uik FHERIL~(DIN912/12.9) fis=2 _ DR603 | EFBENE & AR )L ~(DINO31/10.9) imE e
dxD — '_iE dxD §HEE 8=
L1 B P12 AE stV 2S2H ~ILD dw B L1 e f P12 KE 1% ySyivil (1%
mm mm mm M ES N-m kN N-m kg mm mm mm mm mm mm M x N:-m kN N:-m Mpa kg
15x45 50 56 Mé 4 7 23 180 0.4 14x38 :; 1.0 7 2.00 2 M5 4 4 3 zg 186 0.1
16x45 50 56 Mé 4 17 23 190 0.4 13 T 20
16x41 150 1 2.00 2 M5 5 4 130 0.1
17x45 50 56 Mé 4 17 24 200 0.4 14 13 90
19 25 170
18x50 50 56 Mé 4 7 24 220 05 2450 20 19.5 14 275 3 M5 6 4 27 210 | 286 0.2 g
19%50 50 56 Mé 4 17 24 230 05 21 29 250 ES
24 29 300 B
e & &8 W £ 7 2 2% 0s 30x60 25 215 16 275 3 M5 7 4 31 340 | 233 03 7
22x55 60 66 Mé 4 17 24 260 07 26 33 380 I
24 60 66 Mé 4 17 24 290 07 28 0 440 L
%55 - 36x72 0 | 235 18 275 4 M6 5 12 58 570 | 307 0.4 A
2555 60 66 Mé 6 17 36 450 08 31 58 630 >
28x60 60 66 Mé 6 17 36 510 0.9 32 o4 620 b
X : 4480 35 25.5 20 275 5 M6 7 12 74 780 317 0.6
30% 60 60 66 Mé 6 17 36 550 08 36 77 860
38 79 940
3265 b 6 Mé 6 17 3% 560 08 50x90 40 275 22 275 5 M6 8 12 86 1,160 289 0.8
35x75 75 83 M8 4 4 45 790 13 42 92 1,380
42 79 1,160
3875 75 8 M8 4 4 “ 80 13 55100 45 30.5 23 375 5 Mé 8 12 88 1,520 252 1.0
40X75 75 83 M8 4 A4 45 900 1.3 48 97 1,880
48 100 1,850
X . ,
4278 75 8 M8 4 4 4 950 14 62x110 50 30.5 23 375 6 M6 10 12 m 2,200 279 1.3
4585 85 93 M8 6 41 67 1,520 23 52 117 | 2,400
50 97 | 2,000
48X90 85 93 M8 6 4 67 1,620 23 /
68x 115 55 30.5 23 3.75 6 Mé 10 12 106 2,500 255 1.4
50X 90 85 93 M8 6 A 67 1,690 25 60 120 | 3,150
55%95 85 93 M8 8 41 % 2,470 24 55 19 | 2,500
75x138 60 32.5 25 375 8 M8 7 30 137 | 3,200 273 1.7
60x100 85 93 M8 8 41 90 2,710 3.0 65 155 3,950
65%105 85 93 M8 8 41 90 2,930 33 60 124 | 3,200
80145 65 32.5 25 3.75 8 M8 7 30 140 | 3,900 256 1.9
70x115 100 110 M10 6 83 107 3,370 4.1 70 158 4,600
75x120 100 110 M10 6 83 107 4,030 48 65 175 | 4800
85x 155 70 39.0 30 4.50 8 M8 10 30 195 6,100 285 35
80x 125 100 110 M10 8 83 107 4,300 52 75 216 7,400
85x 130 100 110 M10 8 84 120 4,500 55 65 170 | 4750
90x 155 70 39.0 30 4.50 10 M8 10 30 190 | 6,000 271 33
90 135 100 110 M10 8 84 120 4,900 7.0 75 210 | 7250
95X 140 120 132 M10 8 84 120 5,200 75 70 195 6,900
100 170 75 44.0 34 5.00 10 M8 12 30 220 | 7,500 258 47
100 150 120 132 M12 8 145 120 5,530 7.8 80 20 | 9000

68 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 69



Locking Element

Eid  MAD-25x43

MAD -MAS - MASUS - DRAP - DRMC ¥ —XD4s&

MADY ) —=XIJINEED DI VIND Mg+ LB RIZTNE T, HICBHEE AT A<,
SROFTIACRETI, MAS. MASUS. DRAPS - JIIREDMADY 1 TEBIA T, MASIEAEZ
BB T )ILAyFZRULHIEY 1 T THO. MASUSIIAE - IRILEETERT VLR Z
RALUTNDDOTHK - BHiEN N RSB U R MIICRE T I, DRAPRAED IV DA
E&. MIVREAYFHILEZEBRLTRY. DRMCYA FIINP VI NREEEIESZADCENTSE
DMRZBATNDDT, IBABIGEDRBIRO 2D EIEICLE T,

Locking Element ﬁiﬂ?i’ széD 2c:5 X4E?

@01
oP.CD

[T

ANEME 1 S45C

RIL S | SCM440 BE )
H+ ZEH . 5X16~85X112 /J\?iﬂ)iﬂlllcjﬁﬁﬁb\fifclji_gl ) )
o Hbgg@@ - 7~4.400N'm gj"f’u/?%ﬁiﬂ“ﬁ@?iﬁl B T FP 2TOT v ALEE
TR ITEEN B, NTEEDBNEE A B HINBBICTEET, % REEE Rt max16um

o N > o FETBS(C \ T DETSERBEN B FE A MIAZEMax) : 8 K7 NT H7

KREFEE  KEHEE Rt max16um

HEYRTADELDDBETT,
MIAZEMax) : 8 7. NT HT ANEEDOER

e - MAD S TR (DIN9T2/129) iy BE i
AAME © X FHEMADS 1T dXD T Then | (| T U] 2] 3] B | 9| 28 s oz o | @ | AT
@?;gggygfg()x72 mm mm mm mm| mm mm| mm | mm | mm | M A [N-m| kN | N-m | Mpa| Mpa kg kg - m* l;l
{E%F)ED?@Z5~1,3GZN~m 5%16 185 | 117 |12 18|20| 80 | 130|160 | M3 | 4 | 19| 280 7| 249 | 81 | 0018 6.27x107 _:_(__
BB TR B0 . NTEEN B0 A, 6x19 215 | 140 |13]20[20| 90 | 143 | 183 | M4 | 4 | 39| 467 | 14| 318| 102 | 0026 1.36x10° >
SEHE | =HEE Rt maxd6m 6.35X20 | 225 | 1435 | 13]20|20| 90 | 143 | 183 | M4 | 4 | 39| 467| 14| 301| 97 | 0029 |1.66x10 5
MTREMax) : & W7, /NI H7 8x21 235 | 1540 | 13[20/20| 93 | 146|186 M4 | 4 | 39| 560| 22| 239| 107 | 0035 203x10° I

10x23 255 | 1750 | 1.3]20| 20| 95 | 148 | 188 | M4 | 4 | 39| 560| 25| 186| 96 | 0.040 | 2.92x10°6 L

11x24 265 | 1840 | 13[20|30| 95| 158 | 198 | M4 | 4 | 39| 560| 30| 170| 92 | 0.045|3.45%x107 3‘

T 1226 285 | 2020 | 15]25|35|105 | 180 | 220 | M4 | 6 | 39| 84l 50 | 233 | 115 | 0053 | 5.37x10° f
SUS KK - A—IL2TFYLUIMADS AT 14x28 305 | 2220 | 15|25|35| 105 | 180 | 220 | M4 | 6 | 39| 946| 65| 225| 120 | 0.061 | 7.07x 106
I © SUS304 15%29 315 | 2320 | 1.5[25(35| 115 | 190 | 230 | M4 | 6 | 39| 946| 70| 186| 106 | 0.066 | 8.58x 106
o ZEE - 5X16~50X 72 16X 30 330 | 2420 | 16| 25[35| 120 | 196 | 236 | M4 | 6 | 39| 946 | 75| 166| 98 | 0075]1.02x10°
ERVDOEE  2~754N'm 17%31 335 | 2520 | 16| 25|35| 125 | 201 | 241 | M4 | 8 | 39 1260 | 110|197 | 121 | 0075|1.17x10°®
T ITREEN B, INTBEN BT A, 18x32 345 | 2620 | 1.6|25|35| 125 | 201 | 241 | M4 | 8 | 39| 1260| 115| 186| 118 | 0.080 | 1.31x 105
FREAE  REHEE Rt max16um 19x33 355 2720 | 16| 2535|125 | 20.1 | 241 | M4 8 39 | 1260 | 120 | 177 | 114 | 0.081 | 1.46X10°
MIRZEMax) : &/hr. \NI/HT 20%38 420 | 3080 | 18|30| 40 153 | 241 | 291 | M5 | 8 | 88 | 21.60| 220 | 234 | 139 | 0.144 | 370X10°®
22x40 440 | 3280 | 18|30 |40 153 | 241 | 291 | M5 | 8 | 88 | 2600 | 290 | 256 | 159 | 0.165 | 4.42X10
24x42 460 | 3480 | 18|30 |40| 163 | 251 | 301 | M5 | 8 | 88 | 2600 | 320| 217 | 142 | 0.180 | 5.46X10°

Locking Element 25%43 470 | 3580 | 18|30 |40 173 | 261 | 311 | M5 | 8 | 88 | 2720 | 350 | 216 | 137 | 0.188 | 6.15x10°%
NAME | PILSZOLAEEMADY T 2846 500 | 3880 | 1.8|35|40| 173 | 266 | 316 | M5 | 10 | 88 | 27.00 | 380 | 192 | 127 | 0.195|8.15X10°5
TRIU IR 1 SCM4 40Xy F{tHk 30x48 520 | 4080 | 18| 35|40 | 173 | 266 | 316 | M5 | 10 | 88 | 2700 | 410 | 179 | 122 | 0.208 | 9.45X10°5
Y+ XEE  5xX16~35%57 3250 540 | 4280 | 18|35| 40| 183 | 276 | 326 | M5 | 10 | 88 | 27.00 | 440 | 156 | 110 | 0.219 | 1.14X10™*
BERVDEE : 5~548N'm 35%57 620 | 4840 | 20| 40 45| 195 | 300 | 360 | M6 | 8 | 157 | 41.10| 720 | 204 | 138 | 0.325 | 2.12X10°
BYIVVITMEEND D, NTBEDBOEE A, 38X60 | 650 | 5140 | 20 | 40 | 45| 200 | 305 | 365 M6 | 10 | 157 | 4020 | 770 | 178| 125 | 0362 | 2.62x10*
REAE | REAE Rt max16m 40x62 | 670 | 5340 | 20 40| 45 205 310 | 370 | M6 10 | 157 | 4020 | 810 | 164 118 0380 | 3.00x10*
NIREMax) : 8 hr. NT HT7 42x64 690 | 5540 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6 | 10 | 157 | 4020 | 850 | 156 | 114 | 0.405 | 3.32x10*

4567 720 | 5840 | 20| 40| 45| 210 | 315 | 375 | M6 | 10 | 157 | 5290 | 1,200 | 186 | 140 | 0.435  3.95x10*
48x70 750 | 6140 | 20| 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6 | 12 | 157 | 4820|1200 | 159 | 123 | 0.460 | 475x10*

EockinglElSment NPT RREBSZBDS DI TS DD TS 50x72 770 | 6340 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6 | 14 | 157 | 5630 | 1,500 | 173 | 136 | 0.485  5.35x10

DRMC R REBEN TEE T, 55%77 830 | 6840 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6 | 14 | 157 | 5630 | 1,600 | 158 | 127 | 0.520 | 6.80X 10
AAEME PIVETOLES 60x82 87.0 | 7340 | 20|50 | 45| 220 | 335 | 395 | M6 | 15 | 157 | 60.30 | 1,900 | 150 | 125 | 0.560 | 8.61X 10
TNIU TR © SCM4 404y {11 65X 87 920 | 7840 | 20|50 | 45| 220 | 335 | 395 | M6 | 15 | 157 | 60.30 | 2,000 | 139 | 118 | 0.610 | 1.05X10°2
Yo XEHE  4x15~35%56 - {mE VDR | 2~230N'm 70x97 | 103 8620 | 20| 50| 51| 240 | 361 | 441 | M8 | 14 | 373 | 9480 | 3,400 | 187 | 152 | 0.845 | 1.86x107
12?5"J\J.9'$%ﬁ‘?73‘35@\/ \IRBEN'DDEE A, 75%102 | 108 9120 | 20| 50| 51 | 240 | 361 | 441 | M8 | 15 | 37.3 | 101.50 | 3,900 | 187 | 155 | 0.932 | 2.22x 10
REAE | REME Rt max16m 80x107 | 113 | 9620 | 20 | 50 51 250 | 371 | 451 | M8 | 15 | 373 | 10150 | 4100 | 166 | 142 | 1.100 227x10°
NIREMax) : 8 hr. NT H7 85x112 | 118 | 10120 | 20| 50 | 5.1 | 250 | 37.1 | 451 | M8 | 15 | 37.3 | 101.50 | 4400 | 157 | 135 | 1.270 | 3.10x10°

70 DURI MITEC CADKRUBRHMERHT B R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERNIYULR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 71



Locking Element Locking Element

MAS =000+ E el MAS-25x43 MASUS - EF3 70 MASUS-25x43

u‘ ‘ L2 O
s 1. 5 ¢ e
a g (SIS =
Lt =T
[ L=
T I 7j_jk‘
ﬂL‘ =
T
R (=1
INEDRICTERBVEEITET, i T F R 2TOT Y DAL WERS~50F T, HEESELLEUE, i T—U £ P 2707y~ ALEE
FEROTIVHC Ay FEHEUIZIES 1T T, % - REAE Rt max16m A—IZFYURT, DU =) —NOEZBEICImLE Uz, {His | REFE Rt max16mm
BUSUV TN B DY, MBNIIABBICTEET. MIRZEMax) : 8 hr. )NT HT T ITREEC LD N, BT LUENZ ST, NIAZMax) : 8 7. /NT HT
TSI/ \ T DB RBE}NHOFE A, INBEZRT, NITOZEREBENLLNTI,
S AT ADREDOERTY HBITIT, \TOHSEBENBOEL A,
Ry gL mE BE E L~ & BE
uas o~ = uE | ek MASuS - - gE | frE-uh
o1 [pchD [ t]T[u]a] ] B | vrx [mmlew|sm o [ @ [T o1 [pco [ t]Tlu] 2] ] B | wx [xmlww owm|s | w [T
E mm mm mm mm | mm|mm| mm | mm | mm M A Nm | kN |N-m | Mpa | Mpa | kg kg - m* mm mm mm mm | mm | mm| mm | mm | mm M A [Nm| kN |N-m | Mpa | Mpa | kg kg - m* g
é 5X16 18.5 1.7 1211820 80 | 130 | 160 | M3X10 | 4 | 19| 21 5| 254 67 | 0.018 | 6.27 X107 5X16 18.5 1.7 1211820 80 | 130 | 160 | M3x10 | 4 | 09 1.2 28| 204 | 42 0.018 | 6.27X107 #
> 6X19 21.5 14.0 1312020 90 | 143 | 183 | M4x12 | 4| 39| 35 10 | 323 84 | 0.026 |1.36X10° 6X19 21.5 14.0 1312020 90 | 143 | 183 | M4 x12 4| 27 26 78| 260 | 58 0.026 | 1.36X10°° >°
g 6.35X20 22.5 1435 | 13120 20| 90 | 143 | 183 | M4x12 | 4| 39| 35 10| 307 | 79 | 0.029 | 1.66X10° 6.35X20 22.5 1435 | 13120 20| 90 | 143 | 183 | M4 x12 4| 27 26 7.8 | 240 | 53 0.029 | 1.66X10°° g
L 8X%x21 235 1540 | 13120 20| 93 | 146 | 186 | MAX12 | 4| 39| 41 17 | 244 92 | 0.035 |2.03%10° 8x21 235 1540 | 13)120| 20| 93 | 146 | 186 | M4 x12 4| 27 27 | 107 | 196 | 62.6 | 0.035 | 2.03x10° L
; 10x23 255 1750 | 13120 |20| 95 | 148 | 188 | MAx12 | 4 | 39| 39 20 | 192 77 | 0.040 | 2.92X107° 10x23 255 1750 | 1.3120| 20| 95 | 148 | 188 | M4 x12 4| 27 26| 127 | 153 | 559 | 0.040 | 2.92X10° é
r 11X24 26.5 1840 |13 /20| 30| 95| 158 | 198 | M4X12 | 4| 39| 40 23| 174 73 | 0.045 | 3.45x10° 11x24 26.5 1840 | 13/20|30| 95 | 158 | 198 | M4 x12 4| 27 27 | 147 | 139 | 53.6 | 0.045 | 3.45X10° k
12X26 28.5 2020 | 1.5)25|35] 105 | 180 | 220 | M4x15 6| 39| 59 37 | 239 91 | 0.053 |5.37X10° 12X26 28.5 2020 | 15| 25|35 105 | 180 | 220 | M4 x15 6| 27 4 24.5| 191 | 67.1 | 0.053 | 537%10°®
14%x28 30.5 2220 | 15|25 |35 | 105 | 180 | 220 | M4x15 6| 39| 72 51 | 204 84 | 0.061 |7.07Xx10° 14X 28 30.5 2220 [ 15|25|35| 105 | 180 | 220 | M4 x15 6| 27 4 284 | 164 | 623 | 0.061 |7.07X10°®
15%29 31.5 2320 | 1.5)125|35] 115 | 190 | 23.0 | M4x15 6| 39| 72 55 | 205 90 | 0.066 |8.58x107° 15%X29 31.5 2320 | 15| 2535|115 | 190 | 230 | M4 x15 6| 27 4 304 | 136 | 550 | 0.066 |8.58x10°°
16 <30 33.0 2420 | 1.6|25|35| 120 | 19.6 | 23.6 | M4X15 6| 39| 73 59 | 193 87 | 0.075 |1.02X10° 16 <30 33.0 2420 | 1.6|25|35| 120 | 19.6 | 23,6 | M4 x15 6| 27 4 323 | 121 | 50.9 | 0.075 | 1.02X10°®°
17 x31 335 2520 | 1.6 25|35 125 | 20.1 | 241 | M4X15 8| 39| 89 77 | 205 97 | 0075 | 1.17X10°®° 17%x31 335 2520 | 16| 2535|125 | 201 | 241 | M4 x15 8 | 27 54 | 461 | 144 | 63.1 | 0.075 | 1.17X10°
18%x32 34.5 2620 | 1.6|25|35| 125 | 20.1 | 24.1 | M4xX15 8| 39| 89 81 | 166 93 | 0.080 |1.31X10°° 18%x32 34.5 2620 | 16| 2535|125 | 201 | 241 | M4 x15 8| 27 54 | 49 136 | 61.2 | 0.080 | 1.31X10°
19%x33 355 2720 | 16| 25|35 125 | 201 | 241 | M4X15 8| 39| 89 86 | 184 91 | 0.081 |1.46X10°° 19%x33 355 2720 | 16| 2535|125 | 201 | 241 | M4 x15 8 | 27 54| 519 | 129 | 59.2 | 0.081 |1.46X10°
20x 38 420 3080 | 18|30 | 40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 8| 88183 183 | 213 97 | 0.144 | 3.70X10°®° 20%x38 420 3080 | 18| 30| 40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 8 | 5.6 | 122 | 121.6| 165 | 69.8 | 0.144 | 3.70X10°
22x40 440 3280 | 1.8 30| 40| 153 | 241 | 291 | M5X18 8| 88| 183 201 | 193 92 | 0.165 | 4.42X10°° 22X 40 440 3280 | 18| 30| 40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 8 | 56 | 121 | 1334 | 150 | 66.3 | 0.165 | 4.42X10°
24X42 46.0 3480 | 18|30 | 40| 163 | 251 | 30.1 | M5x18 | 8 | 88| 21.0 | 252 | 121 | 105 | 0.180 | 545X10°®° 24X 42 46.0 3480 | 1.8 30|40 | 163 | 251 | 30.1 | M5x18 | 8 | 56 | 122 | 146.1 | 128 | 59.2 | 0.180 | 5.46X10°
25X43 47.0 3580 | 1.8|30| 40| 173 | 261 | 31.1 | M5X18 8 | 88| 211 264 | 212 | 102 | 0.188 | 6.15X10°®° 25X 43 47.0 3580 | 18| 30|40 173 | 261 | 31.1 | M5x18 8| 56| 122|153 122 | 545 | 0.188 | 6.15X10°
28x46 50.0 3880 | 18|35|40| 173 | 266 | 31.6 | M5X18 | 10 | 88 | 21.1 295 | 212 | 107 | 0.195 | 8.15X10°° 2846 50.0 3880 | 1.8|35|40| 173 | 266 | 31.6 | M5x18 | 10 | 56 | 152 | 2138 | 136 | 63.7 | 0.195 | 8.15X10°
30x48 52.0 4080 | 1.8 35|40 | 173 | 266 | 31.6 | M5X18 | 10 | 8.8 | 26.4 396 | 198 | 102 | 0.208 | 9.45X10°° 30%x48 52.0 40.80 | 18| 35| 40| 173 | 266 | 31.6 | M5x18 | 10 | 56 | 153 | 229.5| 127 | 61.1 | 0.208 | 9.45X10°°
32x50 54.0 4280 |18 |35| 40| 183 | 276 | 326 | M5X18 | 10 | 88 | 264 | 423 | 192 | 103 | 0.219 | 1.14X10™* 32X 50 54.0 4280 |18 |35| 40| 183 | 276 | 326 | M5x18 | 10 | 56 | 152 | 2442 | 110 | 554 | 0219 | 1.14X10™*
35%x57 62.0 4840 | 20| 40| 45| 195 | 300 | 360 | M6x20 | 8 | 157 | 313 548 | 207 | 105 | 0.325 | 2.12X10* 35%x57 62.0 4840 | 20| 40| 45| 195 | 300 | 36.0 | Mé6 x20 8| 96| 172 |301.1| 107 | 51.4 | 0.325 | 212X10*
38%x60 65.0 5140 | 20| 40| 45| 200 | 30.5 | 365 | M6x20 | 10 | 157 | 39.0 741 | 208 | 110 | 0.362 | 2.62X10* 38x 60 65.0 5140 | 20| 40| 45| 200 | 305 | 365 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 409 119 | 59.5 | 0.362 | 2.62X10*
40X 62 67.0 5340 | 20| 40| 45| 205 | 31.0 | 37.0 | M6x20 | 10 | 157 | 39.0 779 | 202 | 110 | 0.380 | 3.00x10™* 40X 62 67.0 5340 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 430.6 | 110 | 56.2 | 0.380 | 3.00X10*
42X 64 69.0 5540 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6X20 | 10 | 157 | 39.2 823 | 192 | 106 | 0.405 |3.32X10* 42X 64 69.0 5540 | 20| 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 4522 | 105 | 54.4 | 0.405 | 3.32X10™*
45X 67 72.0 5840 | 20| 40| 45| 210 | 31.5 | 375 | M6x20 | 10 | 157 | 39.2 882 | 184 | 104 | 0.435 | 3.95%x10™* 45X 67 720 5840 | 20| 40| 45| 210 | 315 | 375 | M6x20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 484.6 95 | 50.8 | 0.435 | 3.95x10™*
48X70 75.0 6140 | 20| 45| 45| 21.0 | 320 | 38.0 | M6X20 | 12 | 157 | 46.5 | 1,117 | 206 | 118 | 0.460 | 4.75X10* 4870 75.0 6140 | 20| 45| 45| 21.0 | 320 | 380 | M6x20 | 12 | 9.6 | 258 | 620.9 | 107 | 58.4 | 0.460 | 4.75X10*
50X72 77.0 6340 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6X20 | 14 | 157 | 544 | 1,362 | 202 | 119 | 0.485 | 535X10™* 50%x72 77.0 6340 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6x20 | 14 | 9.6 | 30.1 | 7543 | 116 | 64.6 | 0.485 | 535X10*

72 DURI MITEC CADRU'BRFHERHT LU R—LR—IZZSE TSI, www.durimitec.com/jpn CADKRU'BHERHI LM R—LR—IYEZSE TSI, www.durimitec.com/jpn 73



Locking Element

DRAP 7==-.

i

DRAP-25x43
BE  d D

Locking Element

DRMC ».=—-.

FiEwR

DRMC—25x42
BE d D

INEDEICTERVIEETET,

PIVEZOLFM T RIS Ay FBENTNET,
[EEM TR0 COEMN TEETI,

RIS/ \ T OHTS@BEN' DO EE A

TUHU TN BDET.
BERNSHTERESBTEDINDOET.

@01
@P.C.D
2d
2D

FRE D PIVRZOLT =, PIVSRZOLIAIIT T,
BIlEAF PRE

1% . REFAE Rt max16um
NIRZEMax) : 8 . /\T HT

R

INEDBICTEABUERITET.

PIVEZOLFM T RV EXYFHITESNTNET,
EEM CTeR0E COEMNTEETT,

MBI NBHICTEET.,

B/ \ T DTSRRI DHOTE v,
MILEDEAWL, RrEIsEIERSNE,
NPUVTRBEBOBOBAFRKTERITISNTNET.,

@di
PCD
@d2

HBERNSHTEAZTRMGENERHET,
"IV THEEN HDET,

% | REMEE Rt max16um
MINEMax) : & hr. /\T H7

NPUVTEE
NPV

T PEDMBINP ) VI DBEREDY —IUNMECIRDET,

FlifE L PIVERZOAT =, PIVEIOLSAII T T—1), BilgBFPReE

%Ryé; RS fagsIL ] ey BE o
di d2 |P.C.D| L1 L2 L3 B PEPS AE | BBND | 2528 | BLD i INT

mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm M A |N-m| kN | N-m | Mpa | Mpa | kg kg - m*
4X15 65 | 175 | 101 6.5 9 13 155 | M25x12 | 4 0.9 1.00 20| 151 37 | 0.006 | 1.99x107
4.5X16 75| 19 1.1 6.5 9 13 155 | M25X12 | 4 0.9 1.00 22| 134 35 | 0.006 | 1.99x10°7
5%X16 75| 19 1.1 6.5 9 13 155 | M25X12 | 4 0.9 1.00 25 121 35 | 0.007 | 265X 107
6x17 85| 20 121 6.5 9 13 155 | M25X12 | 4 0.9 1.33 40| 151 49 | 0.008 | 3.31 X107
8x19 1 22 14.1 75 | 10 15 17.5 | M25X14 | 4 0.9 1.51 60| 129 51 0.011 | 595%X107
10X21 13 24 16.1 75 | 10 15 175 | M2.5X14 | 4 0.9 1.63 8 104 46 | 0.012|852%x107
11X22 14 25 17.1 8 1 17 19.5 | M2.5X14 4 0.9 1.66 9 88 41 0.014 | 1.08x10°
12X24 15 27 19.2 9 12 18 20.5 | M25%x15 | 5 0.9 199 12 89 42 | 0.017 | 1.62X10°°
14X26 17 29 21.2 9 12 18 20.5 | M2.5X15 | 6 0.9 256 | 18 91 47 | 0.019 | 2.16X10°
15%x28 185 | 31 222 95 | 13 20 23 M3X18 4 1.5 334 | 25 79 38 | 0024 3.18%10°
16X29 195 | 32 232 95 | 13 20 23 M3X18 4 1.5 334 | 26 74 37 | 0025 3.50x10°
17 X30 205 | 33 24 10 14 21 24 M3x18 4 1.5 318 | 27 66 34 | 0028 | 423X10°
18 %31 215 | 34 25 10 14 21 24 M3x18 5 1.5 323 | 29 78 41 0.029 | 4.75%X10°6
19%X32 225 | 35 26 10 14 21 24 M3Xx18 5 15 3.50 | 33 74 40 | 0.030 | 5.32Xx10°®
20x37 24 40 294 | 12 16 24 28 M4Xx20 4 35 547 | 54 92 46 | 0.047 | 1.06X10°
22%x39 26 42 314 | 12 16 24 28 M4x20 4 3.5 594 | 65 83 43 | 0.052 | 1.33X10°
24x41 28 45 333 | 13 18 26 30 M4x22 5 3.5 707 | 85 84 46 | 0.057 | 1.67X10°
25X42 29 46 343 | 135 | 19 28 32 M4x22 6 B15) 8.77 | 110 97 53 | 0.067 | 2.08%x10°
28 <45 32 49 373 | 135 | 19 28 32 M4x22 7 35 891|125 101 57 | 0.073 | 2.65%X10°
30x50 345 | 55 408 | 145 | 20 30 35 M5X25 5 70 | 1208 | 180 99 56 | 0.101 | 4.46X10°°
32%X53 36.5 | 58 433 | 145 | 20 30 35 M5X25 6 70 | 1313 210 104 59 10112 | 555X10°
35%x56 40 62 464 | 16 225 | 33 38 M5Xx28 6 70 | 1313 | 230 92 54 | 0.134|7.61X10°

?&Ag Rp fﬁﬁ%ﬁ%ﬂf)bb ] 1z EE BE | EEooh
D1 P.C.D t T | L1 L2 L3 B P42 | AE |@BEND | Z52M | RILD | 8 INT

mm mm mm mm mm| mm| mm | mm | mm | M | & |[N-m | kN |N-m | Mpa | Mpa kg kg - m*
5X16 18.5 1.7 1218|120, 80 | 130 | 160 | M3 4 19 2.1 5] 210 | 58 0.007 | 2.63%X1077
6X19 21.5 14 13/20|20, 90 | 143 | 183 | M4 4 3.9 35 10| 275 77 0.010 | 6.13%X107
6.35%X20 22.5 1435 | 1.3 120 20| 90 | 143 | 183 | M4 4 3.9 3.5 10 | 260 | 73 0.011 | 6.16X1077
8X21 23.5 15.4 13120|20, 93 | 146 | 186 | M4 4 3.9 4.1 171 213 | 72 0.013 | 8.74%x10
10X23 255 17.5 13120|20, 95| 148 | 188 | M4 4 3.9 3.9 20 166 | 65 0.015 | 1.23x10°
11X24 26.5 18.4 13/20|30, 95| 158 | 198 | M4 4 3.9 40 23 151 62 0.017 | 1.44x107°
12X26 28.5 20.2 1.5]125|35| 105 | 180 | 220 | M4 6 3.9 59 37 186 | 78 0.020 |2.38x107°
1428 30.5 222 1.5]25|35| 105 | 180 | 220 | M4 6 3.9 7.2 51 159 | 72 0.023 | 3.08x107°
15X29 31.5 232 1.5125|35) 115 | 190 | 23.0 | M4 6 3.9 7.2 55 135 | 64 0.025 | 3.66x107°
16X30 33.0 242 16|25|35| 120 | 19.6 | 23.6 | M4 6 3.9 7.3 59 120 | 59 0.028 | 4.28x10°°
17 X 31 33.5 252 16| 25|35 125 | 20.1 | 241 | M4 8 3.9 8.9 77 145 | 73 0.028 | 5.13x10°
1832 34.5 26.2 16| 25|35 125 | 20.1 | 241 | M4 8 3.9 8.9 81 136 | 71 0.030 |5.71x10°
19x33 355 27.2 16| 25|35 125 | 20.1 | 241 | M4 8 39 8.9 86 129 | 68 0.031 |7.20x107°
20x 38 420 30.8 18|30 | 40 153 | 241 | 29.1 | M5 8 88 | 183 | 183 194 | 95 0.053 | 1.55X10°
22x40 440 328 18 130| 40 153 | 241 | 29.1 | M5 8 88 | 183 | 201 179 | 92 0.060 | 1.84%x10°
24X42 46.0 34.8 18 |30| 40 163 | 251 | 30.1 | M5 8 88 | 21.0 | 252 155 | 83 0.065 | 2.23%X10°
25X43 47.0 358 18]30| 40 173 | 26.1 | 31.1 | M5 8 88 | 21.1 264 136 | 74 0.068 | 2.49%X10°
2846 50.0 38.8 1835|400 173 | 266 | 31.6 | M5 | 10 88 | 21.1 295 152 | 87 0.071 | 3.36X10°
30x48 520 40.8 18 35|40 173 | 266 | 31.6 | M5 | 10 88 | 264 | 396 142 | 83 0.076 | 3.86X10°
32x50 54.0 42.8 18 35|40 183 | 276 | 326 | M5 | 10 88 | 264 | 423 125 | 76 0.080 | 4.60%10°
35%57 62.0 48.4 20| 40| 45| 195 | 300 | 360 | M6 8 157 | 31.3 | 548 136 | 79 0.117 | 8.46X10°°

74 DURI MITEC CADKRU'BHERHI UM R—LR—IEZSBTIL, www.durimitec.com/jpn

CADRUBRHERHI LU IR—LR—YZTZSE T\, www.durimitec.com/jpn

75

a
\\J
¥
%
5
ag
v
5
-
S




¢Y DURI

NI a2 () =5 By V] ol S

W W | X B \BENERESNDTIRBREINO. R—IL2D a—HK— k=R P T DREREC
D J J R | RSN BMICE—BT v RELTECBRNEETET,
M,

BHTEIEREDS . RoHSIER. JIG24732E0) —VFBEICES-KR DML THD,
ZINUCTRERVEREITET,

2. BLBEZRDCHZNENOBERERZITVVEN'S—BI DT RICEFLTHDET.

BV BECIRICI T DREUS AL EEEERIABAIC T Y ~DCN, KANES1Y7PvILT
ROFET,

Analysis & Testing Laboratory

Rol)1 T v oD
R BEECY C3604EEXIES)
A& S45C
Ty RO a— SCM440
) ) ®E: HRC22~28
B=X Locknut Line Up Contents XEIE : REE
T Precision Locknut RURBE : Fik ISO 4H
Lot Ly Benl BRE 0002 ~0007m

Yy R2Da-INBUSNEREDHDF T,

FoUN1Ty Oty ME ISORBICEIZRFSNTNET,
AR - THIC DT
&l 82 U LOBRSIEOE TR AL Oy FL S TEHBIMICREDF T,

Precision Locknut
KAN KSN

: EvF
*m« RULOZE(EY FHBRE)
V3

A H="3p=0.866025404-P

|
86 88 ‘ @Eﬁf = BRALOIME
Precision Locknut ‘ ;ﬁ_a;%iuom&
ZMVT 2 e | |eald HRCONE
\ HRLOBE

8 3 S

/| mowe

(k) ko
&2(F) fIEko

R A1) Ty FEBBRIDUTREBTNIESRN,
HIR2) HRUIIEBREIDMFINSIBESRTNIZSE),
#IR3) RLEDL. ENBIDTELEDHNRIITONRTNIZZRSRN,

76 DURI MITEC CADRUBRHMERHI LU IR—LR—IZTZSHB TS, www.durimitec.com/jpn CADKU'BRHERHIYHR—LR—IEZSETEL, www.durimitec.com/jpn




E33ENA BEERTEREEOREDITINICONT
T NEERENSBHL IR RRICROMRERIRU CTERES, PERRIEESRTZIINT L Y T RERDERNWIESEIC ., 10~ 15MPad B DHMEL S80ICT
HOTETSTEEL,
KZMFw brge KANZ v b #sHIITN = B \EIEHE X 10~15MPa
IR D SERDESIE. 20MPalCiE I BT BIRE TROL. ZOk —Bihbictk
ICEEEE ML OIC TR ZET ST RS,

w20 2D#EEICDLNT
£y RO BHEOEREEMBET BEHDEDTY,
£y RO A DAHLEDEDD v I EISHEH T DHEN T, —Bv VD EHET NI,
HBASBHNESIEND BEIE<. REICIFRICEHR, PITEETES ZOHBEIIRLRBEZEN'Z<HDTID TEFRDUECTT,
HEBULOILDI L) BEENSL. EULALDI L)
. T-IEUTDEABIFTEEEA
M T BERANEI<ES
e & koA Ty DROOY T v -, BHEE TRAESNTNEI D, F—IEUTIET
e BRVERETE A, BEDNEANSNET—IDESICEE Vs, ALENIBHICED
DT EIC LB DIRR T DR 5 S TUE /20, MBORBIC RN T EFEELBTET NESRD, COSIET Y FETmYELCRRBLIEES, BIENRIENSAS BRI
FYY VPRSI, BIEONSEAL. AT BTGB, LESHAE DRSS S e S S E T
ALNEE FIC2DREERET DT, BENDRALLES LOBEICIRICRIEC BTy

IVHEMD STNDTENMETT, *%J\E%fﬁ&l:jb‘\f‘ . —
RUDFRISIFART EZDOM, ML ET Y FOBICUITFRET DI SFERELTNET,

= e [ J C ) SES i, /EI\ 1:7— °
N ML E DD HE RUFBRDRNEDFCHOTETFANNSNREEDSUDHAENEICEDFET.

HAAHEDEB HRCS5sET v ROHOMRAUANE T Y FAHISERMAIC,
ANEAHDHEDEIF T EIHRENSV (= BEDSVVHEASHEERDET,

T=N d_n ( M 4+ tanB) + un - ﬂ . 10—3 [N-m] %ﬁ&@@‘?)bbﬁ
2 COSa o
2018 1AL, Fw

RUOFEDIT RV EEDDSTEICII RSN tERNBERSINI T,

T @D 4h 5h 4g 5g 4H 5H 4G 5G

dn . EEBIERE
NEDEHEBEFEDIBFDIB) RETU—FREDIR)

RUWLDH A
LT RILD (N-m)

: 2;}'“3 ) BWENS | ITEEES0<<< FTEFHD NEDIE TIREEES
: 12 Al
- AL DZE e 4---5---6
;AU EBDEEEIRE(015) T DOER
 FEERODEEIRZRE(O015)

: mfg%;% (=) d : A TECDIFED EvFEBE ERUWTENE Y FORSOEBE) Y Y T I ERET O CNET,
CU—FAE)

78 DURI MITEC CADRUBRHMERHI LU IR—LR—IYZZSE TS, www.durimitec.com/jpn CADKU'BRHERHIYHR—LR—IEZSETEL, www.durimitec.com/jpn




+oeno

TG

Locknut Locknut

KZM PRI KaMooxis KZMT PR KZMT-0x15
tyh22Ja— @
n-m _ é 4 e ) m tyh2OUa—

%A I /o
o P ix
SO = - |
/ o| T kel
- . o g Q|
05 |
TH 05 |
LH

FAiE T TP T - R—)LRDUa—8IR—~RPUYT
BBAEYRIL - BEEIEsEE

{Thk 1 FM/S45C - BE/HRC 22~28 - REWIE/ B EEEHAR
RURBE/ISO4HERR - RUEAE/L0002~0007mm

11#& | F|:44/S45C - 18 /HRC 22 ~28 - REWE/ BEEMCHIE
RUABE/ISO4HER - RUERAE/L0.002~0.007mm

2E & yhRDUa— uE WE E yh2IUa— e
D H g t d1 D H g t d1 c
d X pifch mm mm mm mm mm n-m N-m g d X pitch mm mm mm mm mm mm m N-m g
KZM8 xX0.75 16 8 3 2 11 2-M4 2 4 KZMT10% 1 18 8 3 2 13 4 M4 2 10
KZM10x0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 T - . . . ” 4 v . ”
KZM10x 1 18 8 3 2 13 2-M4 2 8
KZM12X1 2 8 3 2 % M4 2 14 KZMT15x 1 25 8 3 2 20 4 M4 2 16
KZM15% 1 25 8 3 2 20 2-M4 2 18 KZMT17X 1 28 10 4 2 23 5 M5 45 24
KZM17x1 28 10 4 2 23 2-M5 45 28 KZMT20 % 1 2 10 4 2 % 5 M5 45 24
KZM20 % 1 2 10 4 2 26 3-M5 45 34
X1.
KZM22 X1 28 0 4 3 = i ) 5 KZMT25x 1.5 38 12 5 2 32 6 Mé 8 54
KZM25X% 1.5 38 12 5 2 32 3-Mé 8 58 KZMT30X 1.5 45 12 5 2 39 6 Mé 8 76
KZM30x 1.5 45 12 5 2 39 3-Mé 8 78 KZMT35% 1.5 52 12 5 2 46 6 Mé 8 102
KZM35>1.5 52 12 5 2 46 3-Mé 8 104 KZMT40x 1.5 58 14 6 25 51 7 M6 8 144
KZM40X 1.5 58 14 6 25 51 3-Mé 8 148
KZM45 X 1.5 65 14 6 25 58 3-M6 8 184 KZMT451.5 65 14 6 25 58 7 Mmé 8 180
KZM50x 1.5 70 14 6 25 63 3-Mé 8 200 KZMT50x 1.5 70 14 6 25 63 7 M6 8 196
KZM55 %2 75 16 7 3 &7 3-M8 18 246 KZMT55 % 2 75 16 7 3 67 8 M8 18 240
KZM60 X 2 80 16 7 3 72 3-M8 18 270
X
KIM65 X 2 e 6 7 3 e M8 8 290 KZMT60 x 2 80 16 7 3 72 8 M8 18 262
KZM70%2 92 18 8 35 83 3-M8 18 398 KZMT65 %2 85 16 7 3 77 8 M8 18 282
KZM75x 2 98 18 8 35 89 3-M8 18 434 KZMT70x 2 92 18 8 35 83 9 M8 18 378
KZM80x 2 105 18 8 35 96 3-M8 18 504 KZMT75 X2 P - 8 35 89 9 v 18 2
KZM85 % 2 110 18 8 35 101 3-M8 18 532
KZM90x2 120 20 10 4 108 3-M8 18 762 KZMT802 105 18 8 85 9 7 M8 18 492
KZM95 X2 125 20 10 4 113 3-M8 18 796 KZMT85 X 2 110 18 8 3.5 101 9 M8 18 524
KZM100%2 130 20 10 4 118 3-M8 18 836 KZMT90 % 2 120 20 10 4 108 10 M8 18 750
KZM105x 2 140 22 12 5 125 3-M8 18 1,130
: KZMT95 x 2 12 2 1 4 n 1 M 1 782

KZM110x2 145 22 12 5 132 3-M8 18 1172 > 0 0 3 0 8 8 8
KZM115x2 150 22 12 5 137 3-M8 18 1.270 KZMT100x2 130 2 10 4 18 10 ms 18 826
KZM120 %2 155 24 12 5 142 3-M8 18 1,390 KZMT105x 2 140 22 12 5 125 n M8 18 1,108
KZM125x2 160 24 12 5 147 3-M8 18 1,450 KZMT110x 2 145 22 12 5 132 n M8 18 1,164
KZM130x2 165 24 12 5 152 3-M8 18 1,500 X2
KZM135x 2 175 2 14 6 160 3-M10 35 1,930 KZMT120 135 2 12 s 142 12 M8 18 1,378
KZM140Xx2 180 26 14 6 165 3-M10 35 1,950 KZMT130x2 165 24 12 5 152 12 M8 18 1,480
KZM145x2 190 26 14 6 175 3-M10 35 2,380 KZMT140x 2 180 26 14 6 165 13 M10 35 1,958
KZMIS O 2 2D 14 o IEQ aliill) &2 22 KZMT150 % 2 195 26 14 6 180 13 M10 35 2,404
KZM155x3 200 28 16 7 180 3-M10 35 2,760
KZM160X3 210 %8 16 7 190 M0 35 3160 KZMT160x 3 210 28 16 7 190 14 M10 35 3,080
KZM165x3 210 28 16 7 190 3-MI10 35 3,300 KZMT170x 3 220 28 16 7 200 14 M10 35 3,256
KZM170x3 220 28 16 7 200 3-M10 35 3315 KZMT180%3 230 30 18 8 205 15 M12 60 3,628
KZM180>3 20 30 18 8 205 M2 €0 3,690 KZMT190x 3 240 30 18 8 215 15 M12 60 3928
KZM190x3 240 30 18 8 215 3-MI2 60 3,880 '
KZM200 % 3 250 32 18 8 225 3-M12 60 4,370 KZMT200% 3 250 32 18 8 225 16 M12 60 4,330

80 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 81



+\3en

TG

Locknut

DCN DCN(L)-30x15

Tyr2OUa— Tyr2DUa—

e . - [+
IREIRO SR OISR C3E SthA E D BEEFIBLE T,
WHUBBNSRITROFEUE, s8I s 88 TS
A NILODRERDOY T T v FRDELEDFEUE, ]
RERDOY DT KD Ty EARIED S - 05 | 05
BANREE T, -HL H2
. R — _ DCN DCNL
LEBRARTR RS A TR EZTIEHSNET,
nE E Zyk2oa— ==
D H1 H2 g t d1 DCN DCNL
ttﬁ d X pitch mm mm mm mm mm mm m N-m g g
%M 1 S46C, £y RRD' a1~ SCM440, 18 | HRC22 ~ 28, REWE : &6 DCN(LI17>x1 2% 10 18 4 2 = M4 2 2% 100
. ) DCN(L)20% 1 32 10 18 4 2 2 M4 2 34 110
UAEE | ISO4H, BAE : 10002 ~ 0007mm u
DCN(L)25% 1.5 38 12 20 5 2 32 M5 45 58 130
DCN(L)30x 1.5 45 12 20 5 2 39 M5 45 78 160
FBi& DCN(L)35% 1.5 52 12 22 5 2 46 Mé 8 104 190
THERER /NP VD ERE. IN—ILRD ) a—SIRN— APV ERE, B8NP VI ERE DCN(L140% 1.5 58 14 22 6 25 51 Mé 8 148 300
DCN(L)45% 1.5 65 14 22 6 25 58 Mé 8 184 330
DCN(L)50% 1.5 70 14 25 6 25 63 Mé 8 200 400
A\
DCN45X1.5P Ty +Digdr L IR DCNIL)55 X 2 75 16 25 7 3 67 Mé 8 246 540
2% @ERLON-m) ByRROUI—HAZ EHRILDN-m) DCNILI60x 2 =0 o 2 4 & 2 o g 70 el
DCNIL)65 X 2 85 16 28 7 3 77 Mé 8 290 710
DCN45 (M45x%1.5P) 8 3-Mé 384 DCN(L)70%x2 92 18 28 8 35 83 M8 18 398 750
KANZS (M45X1.5P] 3 M4 153 DCNIL)75x 2 98 18 28 8 35 89 M8 18 434 800
. ) DCNI(L)80 X 2 105 18 32 8 35 9% M8 18 504 900
KSN9 (M45x%1.5P) 8 3-Mé 123 DCN(L)85 X 2 110 18 32 8 3.5 101 M8 18 532 1,150
DCN(L)90 % 2 120 20 32 10 4 108 M8 18 762 1,200
KZM45 (M45x1.5P) 8 3-Mé 83 DCN(L)95 % 2 125 20 32 10 4 13 M8 18 796 1,250
KZMV45(M45 < 1.5P) 8 3-Mé 65 DCN(L)100x 2 130 20 32 10 4 118 M8 18 836 1,300
KANIBT VB ERIL N TSI E D, AIRESS | R LD RIES @A, DCN(L105x2 | 140 2 32 12 5 125 M10 s 1130 | 1,375
DCNIL)110x2 145 22 32 12 5 132 M10 35 1172 1,450
B o DCN(L)115%2 150 22 32 12 5 137 M10 35 1,270 1,525
BH SO TS DCNIL)120 X2 155 24 32 12 5 142 M10 35 1,390 1,600
4 N DCN(L)125%2 160 24 32 12 5 147 MI10 35 1,450 1,650
B 450 DCNIL)130 X2 165 24 2 12 5 152 M10 35 1,500 1,700
400 DCN(L)135% 2 175 26 32 14 6 160 M12 60 1,930 1,750
350 DCN(L)140 %2 180 26 32 14 6 165 M12 60 1,950 1,800
300} DCNIL) 145 %2 190 26 32 14 6 175 M12 60 2,380 1,875
osol | DCN(L)150%2 195 26 32 14 6 180 M12 60 2,440 1,950
200 DCNIL)155% 3 200 28 32 16 7 180 M12 60 2,760 2,025
DCNIL)160% 3 210 28 32 16 7 190 M12 60 3,160 2,100
%0 DCNIL)165% 3 210 28 32 16 7 190 M12 60 3,300 2,150
1001 DCNIL)170x 3 220 28 32 16 7 200 M12 60 3315 2,200
50— l l DCN(L)180% 3 230 30 32 18 8 205 M12 60 3,690 2,300
o— DCNIL)190% 3 240 30 32 18 8 215 M12 60 3,880 2,400
_ DCN45 KAN45 KSN9 Kzmas Kzmvas =& J DCN(L)200x 3 250 32 32 18 8 225 M12 60 4,370 2,500

DCN(L)105x 20\ 53T £ ERTT, MHIFBEICRBNGHELZE.

82 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 83



+oeno

TG

Locknut Locknut

KzMv R Kauvaons KZMF e U

=\ =N
ey Tyb2DUa— @ H @
| / p ’if’
=" ‘ \ Yo
838 3
8 33 8
05 | S —
H ;
0.5 | 6-0b

FAiE T TP T - R—)LRDUa—8IR—~RPUYT
BBAEYRIL - BEEIEsEE

{1h 1 5/54/S45C - BE/HRC 22~28 - REWE/BREEMEKIR

R {1k 1 =A/S45C - 18E/HRC 22~28 - REIIE/REECIKIE N PN
By R 1~ EHPEAGE TEET, U#BR/ISOAHEE - AL BAE/ L0002 ~0007mm RAUIBE/ISO4HS R 1AUERAE/L0002~0007mm
I3k b
BE yRROU2— uE o . yRROUa— ]
D H g t di BE | dXpitch D di H n-g b t €
d X pitch mm mm mm mm mm n-m N-m g mm mm mm mm mm mm mm m N-m g
KZMV17 X1 28 15 4 2 23 2-M4 2 40 KZMF20 | M20X1 38 33 16 3-4 2 Mé 45 110
KZMV20 X 1 2 1 4 2 2 M4 2 9
3 5 6 3 6 KZMF25 | M25X1.5 38 33 18 3-5 - 2 - Mé 8 120
KZMV25 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 45 80
T I = E 5 = e e — KZMF30 | M30x1.5 45 40 18 3-5 2 Mé 8 140
KZMV35x 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45 170 KZMF35 | M35x1.5 52 47 18 3-5 2 M8 18 170
KZMV40x1.5 58 19 6 25 31 SHiE g 20 KZIMF40 = M40X1.5 58 52 20 36 - 25 - M8 18 210
KZMV45x 1.5 65 19 6 25 58 3-Mé 8 270
KIMV50X 1.5 - 1 . 25 P e . 10 KZMF45 | M45x1.5 65 59 20 3-6 . 25 - M8 18 300
KZMV55 X 2 75 21 7 3 67 3-Mé 8 340 KZMF50 | M50X1.5 70 64 20 3-6 - 25 - M8 18 310
KZMV60 x 2 80 21 7 3 72 3-Mé 8 390 KZMF55 | M55x2 75 68 22 3-7 6 3 65 M8 18 350
KZMV65 X 2 85 21 7 3 77 3-Mé 8 430
KZMF60 | M60x?2 80 73 22 3-7 6 3 70 M8 18 430
KZMV70 x 2 92 23 8 35 83 3-M8 18 550
KZMV75 X2 o8 3 8 35 89 M8 18 20 KZMF65 | M65x2 85 78 22 3-7 6 3 75 M8 18 450
KZMV80 x 2 105 23 8 35 % 3-M8 18 710 KZMF70 | M70x2 92 84 24 3-8 6 35 81 M8 18 550
X -
KZMV85>2 110 3 8 35 101 3-M8 18 740 KZMF75 | M75%2 98 90 24 3-8 6 35 87 M8 18 590
KZMV90 x 2 120 25 10 4 108 3-M8 18 1,020
KZMV95 X2 195 25 0 4 N3 38 18 1,080 KZMF80 | M80x2 105 9% 24 3-8 7 35 93 M8 18 810
KZMV100% 2 130 25 10 4 18 3-M8 18 1,100 KZMF85 | M85x2 110 102 24 68 7 35 98 M8 18 900
KZMV105 <2 140 4 12 5 125 3-M10 35 1,480 KZMF90 | M90x2 120 108 26 6-10 7 4 105 M8 18 1,100
KZMV110x2 145 27 12 5 132 3-M10 35 1,570
X -
KIMV115%2 150 - - 5 137 310 - 1600 KZMF95 | M95x2 125 13 26 6-10 7 4 110 M8 18 1,150
KZMV120 X2 155 29 12 5 142 3-M10 35 1,760 KZMF100| M100x2 130 118 26 6-10 7 4 15 M8 18 1,200
KZMV125X2 160 29 12 5 147 3-M10 35 1,820 KZMF110| M110x2 145 132 28 6-10 7 4 128 MI10 35 1,350
KZMV130 %2 165 29 12 5 152 3-M10 35 1,890
KZMF120| M120x2 155 142 30 612 7 5 138 M10 35 1,600
KZMV135x2 175 31 14 6 160 3-M12 60 2,400
KZMY140 X2 180 3 14 7 165 M2 0 2470 KZMF130| M130x2 165 152 30 612 7 5 148 M10 35 1,850
KZMV145 %2 190 31 14 6 175 3-M12 60 2,960 KZMF140| M140x2 180 165 32 6-12 7 5 160 M10 35 2,450
L 25 €l 14 o 150 Euidle = ey KZMF150 M150x2 | 195 180 2 612 7 5 173 M10 35 2,800
KZMV155%3 200 33 16 7 180 3-M12 60 3,320
T 210 3 ” 5 1% M2 " 3,680 KZMF160| M160x3 210 190 34 614 8 6 185 M10 35 3,400
KZMV165%3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,960 KZMF170| M170x3 220 200 34 614 8 6 195 M10 35 3,500
KZMV170x3 220 33 16 7 200 3-M12 60 4010 KZMF180| M180%3 230 205 36 6-16 8 7 205 M12 60 3,650
KZMV180>3 230 3 18 8 25 iz & 4490 KZMF190| M190x3 240 215 36 6-16 8 7 215 MI12 ) 3,900
X -
KZMV190x 3 240 35 18 8 215 3-M12 60 4770 '
KZMV200 X 3 250 37 18 8 225 3-M12 60 5,200 KZMF200| M200x3 250 225 38 6-16 8 7 225 M12 60 4,400

84 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 85



+\3en

TG

Locknut

I(AN 33 A K£§N -30%1.5

H

BR
gH, FEEBENBRICTETII,
RENCIR<, BEDRBBERNISHHEN TISFH I,

|
|
@d2

@D
g
=T

A& BIlE
—fig FBBARP D IM=)UZD) A IR— RO sat @
o
Q|
6]
F=57 . S45C
18E . HRC22~28
RAURBE | ISO4HERR o Wi - I e
RUEBE : LO002~0.007mm D d1 d2 d3 H c
. d X pitch mm mm mm mm mm mm m n N-m
NS | BEER P 9
XEWE  RERICKHR KAN16X 1.5 34 4 24.5 45 18 5 4 M4X12 4 3 80
KAN18x 1.5 36 4 26.5 45 18 5 4 M4X12 4 3 87
. s KAN20x 1.5 40 4 30.5 45 18 5 4 M4X12 4 3 107
KAND  ~ORBSTI 753255783 KAN22x 1.5 40 4 30.5 45 18 5 4 M4X12 4 3 100
@ HRUEESEICUET, KAN24 1.5 42 4 325 45 18 5 4 M4x12 4 3 107
. KAN25x 1.5 45 5 36.5 45 20 65 4 M4X12 4 3 137
" =
@ KANTw OSSRV 231D F T, KAN28 1.5 46 5 38.5 45 20 65 4 M4X12 4 3 136
3 KANT Y RZEH#RUICIALAH, IRBEDT SEN1~2mmiZEICZDE CHRHHET, (1) KAN30x 1.5 48 5 405 4.5 20 6.5 4 M4x12 4 3 141
. N e M - . KAN32x 1.5 50 5 425 45 22 7 4 M4X16 4 3 163
W W FE \

@ KANj-J FG)/—R)IJ Féxﬂ%ﬁ’ﬁh.i@%k.ﬁ&ﬂﬂljz-b \g\ j—J F‘lﬁﬁ@@fgunlt—/f/%\bﬁb b KAN35X ]‘5 53 5 455 4.5 22 7 4 M4x16 4 3 175
IEFEZERSLUUNEET, (®2) KAN38 1.5 58 5 485 45 22 7 4 M4x16 | 4 3 212
i N \ KAN40 X 1.5 58 5 50.5 45 22 7 4 M4X16 4 3 195

® RICHBIZEIHD3~SIB TOREREH DN TKANT v ~EHON T, REELE T, KANA2X 1.5 ) 5 525 45 2 7 4 MAX16 4 3 204
IR COFZEE Ty FOWEHEICEEREETT, xmgx :: 6: é 52 45 22 6.5 6 MAx16 6 3 288

s . . . _ 1 x1. 6 6 59.5 45 25 9 6 M4X18 6 3 294

©® —Bstih TBEIRADENICSERLUSHS, ML REIBIRCH DHEECHEDHITTNEET, KAN50% 1.5 70 6 615 45 25 9 6 M4x18 6 3 303

COlE KANT v ARSI REZ TIZFERSUCNEET x::gi :: ;ﬁ 2 222 3-2 ;: ‘; 2 mX:E 2 g g;

. k 5 X
@ KANF v & @BL3ehn ChsOgIIE g, KAN58x 1.5 82 6 72.5 55 26 9 6 M5x18 6 6 446
ETOMIVEIBIFICHDIFEICIREBD ML THesHYT, BICEELFE T, (K3 RAINGUE bl g i) 2 25, 9 S DS S S 479
. - . et = — 3 i L PR ) KAN62x 1.5 86 6 76.5 55 28 105 6 M5X20 6 6 505

O SS[CUNBISEPADOMNIL ZEMERE T DCETHDIRNERD., DL EITOBEENHDFEIH KANG5X 1.5 88 6 78.5 55 28 105 6 M5X20 6 6 500

%o)ta/_\lgl—ﬁ)l/ TOEDIC, ‘ g BECHODTORIL RT3 DN - KAN68 % 1.5 95 8 83 5.5 28 9.5 6 M5x20 6 6 625

0 Eafam) A Hfﬂlj)@%& \\(J:DL— VEZRR THICHDETOMNIVLNCT VY avyhEn oz KANTOX 15 o5 s o5 ss % Y ‘ MEx20 ‘ ‘ 3%
RRETHDCEEMERLUTLIZE), KAN72x 1.5 98 8 86 65 28 8.5 6 M6X20 6 10 626
KAN75x 1.5 100 8 88 65 28 85 6 M6X20 6 10 623

KAN80X 2.0 110 8 95 65 32 1 6 M6X22 6 10 890

KAN85X 2.0 15 8 100 65 32 1 6 M6X22 6 10 963

1~9mm 1~9mm KAN90X 2.0 120 8 108 65 32 n 6 M6X22 6 10 1,020

| KAN95 % 2.0 125 8 13 65 32 1 6 M6X22 6 10 1,050
i i KAN100X2.0 | 130 8 18 65 32 i 6 M6X22 6 10 1,100
KAN105%2.0 | 135 8 123 65 32 n 6 M6X22 6 10 1,150

KAN110X2.0 | 140 8 128 65 32 1 6 M6X22 6 10 1,210

KAN115X2.0 | 145 8 133 65 36 12 6 M6X25 6 10 1,430

KAN120X2.0 | 155 8 140 65 36 12 6 M6X25 6 10 1,740

KAN125X2.0 | 160 8 148 65 36 12 6 M6X25 6 10 1,820

KAN130X3.0 165 8 153 65 36 12 6 M6X25 6 10 1,940

KAN140x3.0 | 180 10 160 10 38 10 8 M6X25 8 10 2,335

KAN150X3.0 | 190 10 170 10 38 10 8 M6X25 8 10 2,480

KAN160X3.0 | 205 10 178 10 40 12 8 M8X30 8 25 3,380

KAN170%3.0 215 10 193 10 40 12 8 M8X30 8 25 3,580

KAN180X3.0 | 230 10 210 10 40 14 8 M8X30 8 25 4,110

KAN190X3.0 | 240 10 224 10 40 14 8 M8X30 8 25 4,330

KAN200X3.0 | 245 10 229 10 40 14 8 M8X30 8 25 4,410

86 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 87



+\3en

TG

Locknut Locknut

KSN ] KsN-s KSNT KSNT-s
g N T
YN i ]
A\ “

FAiE T TP T - R—)LRDUa—8IR—~RPUYT
BBAEYRIL - BEEIEsEE

@d2

@D
@di

2D

IR {1k 1 =A/S45C - 18E/HRC 22~28 - REIIE/REECIKIE {1Hk  T:M/S45C - BE/HRC 22~28 - REWIE/E2EEB{L IR
@i CEMDISINTEZET, RUFEE/ISO4HER - RUEBEAE/L0002~0.007mm RUFEE/ISO4HER - RUBAE/LO002~0.007mm
U;Z iy ;

o ‘ 2y k22— = ] o , R 2y F2a— =
BE | dxpich D d d2 d3 H 9 { M 2#E | dxpich D d1 d2 d3 H 9 {
KSNO | M10x0.75 28 21 23 1 14 4 2 24 M5 45 45 KSNT2 | M15x1 33 26 25 16 16 4 25 Mé 45 85
KSN1 | M12x1 30 23 25 13 14 4 2 27 M5 45 50 KSNT3 | M17x1 37 29 30 18 18 5 25 Mé 8 10
KSN2 | MI5X1 33 26 28 16 16 4 2 30 M5 45 75 KSNT4 | M20x1 40 32 32 21 18 5 25 Mé 8 120
KSN3 | M17x1 4 29 32 18 18 s 2 34 Mé 8 100 KSNT5 | M25x1.5 44 36 36 26 20 5 25 Mé 8 140
KSN4 | M20x1 40 32 35 2 18 5 2 36 M6 8 110 KSNT6 | M30X1.5 49 41 41 2 20 5 25 Mé 8 180
KSN5 | M25X1.5 44 36 39 26 20 5 2 41 M6 8 130

KSNT7 | M35x1.5 54 46 46 38 22 5 25 Mé 8 210
KSN6 | M30X1.5 49 4 44 32 20 5 2 46 Mé 8 160

KSNT8 | M40x1.5 65 56 56 42 22 6 3 M8 18 330
KSN7 | M35X1.5 54 46 49 38 2 5 2 50 M6 8 190

KSNT9 | M45x1.5 70 61 61 48 2 6 3 M8 18 370
KSN8 | M40X1.5 65 56 59 ) 2 6 25 60 M8 18 300

XT.

KSN9 | M45X1.5 70 61 64 48 2 6 25 65 M8 18 330 KSNTIO | MS0x1.5 75 6 6 52 Gl 7 3 M8 18 450
KSN10 | M50x 1.5 75 65 68 52 25 7 3 70 M8 18 400 KSNTI1 | M55x2 &2 74 Z 2 2 7 g i LS 590
KSNT1 | M55x2 85 74 78 58 25 7 3 80 M8 18 540 KSNT12 | M60x2 % 78 79 62 2 8 4 M8 18 670
KSN12 | M60X2 ) 78 82 62 26 8 35 85 M8 18 610 KSNTI3 | Mé5x2 95 83 84 68 28 8 4 M8 8 780
KSN13 | M65%2 95 83 87 68 28 8 35 90 M8 18 710 KSNT14 | M70Xx2 100 88 89 72 28 8 4 M8 18 830
KSN14 | M70x2 100 88 92 72 28 8 35 95 M8 18 750 KSNT15 | M75x2 105 93 94 77 28 8 4 M8 18 880
KSN15 | M75x2 105 93 97 77 28 8 35 100 M8 18 800 KSNT16 | M80X2 110 98 % 83 32 8 4 M8 18 990
KSN16 | M80x2 110 98 100 83 32 8 35 100 M8 18 900 KSNT17 | M85x2 120 107 106 88 32 10 4 M10 35 1,270
KSN17 | M85x2 120 107 110 88 32 10 4 - MI0 35 1,150 KSNT18 | M90x2 125 12 m 93 32 10 4 M10 35 1,320
KSN18 | M90x2 125 12 15 93 32 10 4 M10 35 1,200 KSNT19 | M95x2 130 n7 16 98 32 10 4 M10 35 1,380
KSN19 | M95x2 130 1% 120 98 32 10 4 MIO | 35 1250 KSNT20  M100x2 135 122 121 103 2 10 4 MI10 35 1,430
KSN20 | M100x2 135 122 125 103 32 10 4 M10 3 1,300 KSNT22 | M110%2 145 132 130 12 32 10 4 M10 35 1,600
KSN22 | M110x2 145 132 134 12 32 10 4 M10 35 1,450

KSNT24 | M120%2 155 142 140 122 32 10 4 M10 35 1,760
KSN24 | M120Xx2 155 142 144 122 32 10 4 M10 35 1,600

KSNT26 | M130%2 165 152 150 132 32 12 5 M10 35 1,870
KSN26 | M130x2 165 152 154 132 32 12 5 M10 35 1,700

KSNT28 | M140x2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,980
KSN28 | M140x2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,800
KSN30 | M150%2 185 172 170 152 32 14 6 M10 35 1,950 KSNT30 | M150x2 185 172 170 152 32 14 6 M10 ¥ 2150
K32 | 1603 195 182 180 162 ” ” . MIO 3 2100 KSNT32 | M160%2 195 182 180 162 32 14 6 M10 35 2,350
Pl — . - = — - i p N = P KSNT34 | M170%2 205 192 190 172 32 14 6 M10 35 2,550
KSN36 | M180x3 215 202 200 182 32 16 7 M10 35 2,300 KSNT36 | M180X2 215 202 200 182 32 16 7 M10 35 2,640
KSN38 | M190x3 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,400 KSNT38 | MI190x2 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,750
KSN40 | M200X3 235 220 218 202 32 18 8 M10 35 2,500 KSNT40 | M200x 2 235 220 218 202 32 18 8 M10 35 2,850

88 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 89



+\3en

TG

Locknut Locknut
KSNA T Ko ZMVT I 2uyeon:
S COEE L, ’\ e
EY\~ @ E S CUER
} 3-m ey Hd2 3-m
& Uil
SEE g3 o @ ‘g‘
g 8 8 S
— = S
ove| |1 |z =
- IRV
"
A . TR EED - IR—)LRD) a—YIR—=RPUVD
BBIAE VR - BEAERSEE
{1k 1 =A/S45C - 18E/HRC 22~28 - REIIE/REECIKIE ¥R {1k H=M/S45C - BE/HRC 22~28 - REWIE/RBERLHE
TSR /ISOAHSR - AL BAAE/L0.002~0.007mm Ty hRDU1—EHWHENFE CTEFT, YR /ISOAHESR - 1AL BRE/L0.002~0.007mm
A v
) : 'y a— BE , ) YRR a— B8
oy | dXpitch D d1 d2 H J1 J2 N1 N2 2 | dXpitch D di d2 d3 H J1 J2 N1 N2
KSNA4 | M20x1.0 38 30 21 18 29 10 43 4 Mé 8 100 IMVT5 | M25x1.5 42 335 35 26 20 325 n 43 5 Mé 8 120
KSNA5 | M25x1.5 42 35 26 20 325 n 43 4 Mé 8 120 IMVT6 | M30X1.5 48 39 40 32 20 405 n 43 5 Mé 8 150
KSNA6 | M30x1.5 48 40 32 20 40.5 1 43 5 Mé 8 150 IMVI7 | M35x15 53 44 47 38 20 455 n 43 5 Mé 8 180
KSNA7 | M35X1.5 53 47 38 20 455 11 43 5 Mé 8 180 ZMVT8 | MA0X1.5 58 49 52 42 22 50.5 12 43 5 Mé 8 210
KSNA9 | M45x1.5 68 58 48 22 58 12 43 6 Mé 8 300 ZMVTI0 | M50 1.5 70 | €0 63 52 24 61.5 12 43 5 Mé 8 310
KSNATO | M50x1.5 70 63 52 24 61.5 13 43 é Mé 8 310 ZMVTIT | M55X1.5 75 | 65 70 58 24 665 | 13 43 5 Mé 8 350
KSNATT | M55 1.5 75 70 58 24 66.5 13 43 6 Mé 8 350 o | s ) 7 = » o4 5 = = B M6 . e
KSNA12 | M60x 1.5 4 7. 2 24 74. 1 . M 1 4
8 5 6 5 3 53 6 8 8 %0 IMVTI3 | M65X1.5 88 76 80 68 25 78.5 13 53 5 Mé 8 480
KSNA13 | Mé65x1.5 88 80 68 25 78.5 13 53 6 M8 18 480
IMVT14 | M70Xx1.5 95 83 86 72 26 85 14 53 7.9 M10 35 570
KSNA14 | M70%x1.5 95 86 72 2 85 14 53 8 M8 18 570
IMVTI5 | M75X1.5 | 100 88 91 77 26 88 13 6.4 79 M10 35 610
KSNA15 | M75X1.5 | 100 91 77 26 88 13 6.4 8 M8 18 610
ZIMVT16 | M80X2 110 % 97 83 30 95 16 6.4 79 M10 35 910
KSNA16 | M80X2 110 97 83 30 95 16 6.4 8 M8 18 910
IMVT17 | M85x2 15 | 100 102 88 32 100 17 64 9.6 M12 60 1,050
KSNA17 | M85x2 15 102 88 32 100 17 64 8 M10 35 1,050
ZMVTI8 | M90X2 120 | 105 110 93 32 108 17 6.4 9.6 MI12 60 1,100
KSNA18 | M90x2 120 110 93 32 108 17 6.4 8 M10 35 1,100
IMVTI9 | M95x2 125 | 110 114 98 32 13 17 6.4 9.6 M12 60 1,150
KSNAT9 | M95x2 125 114 98 32 13 17 6.4 8 M10 35 1,150
ZMVT20 | M100x2 130 | 115 120 103 32 118 17 6.4 9.6 M12 60 1,200
KSNA20 | M100x2 130 120 103 32 18 17 6.4 8 M10 35 1,200
IMVT22 | M110x2 140 | 128 132 12 32 128 17 64 9.6 M12 60 1,350
KSNA22 | M110x2 140 132 12 32 128 17 6.4 8 M10 35 1,350
X 4
KSNA24 | M120x2 155 142 122 32 140 17 6.4 8 M10 35 1,700 ZMVI24 | M120x2 155 | 18 142 122 32 140 7 4 26 M2 60 1700
KSNAZ6 | M1303 165 156 132 I 153 . od o MO 25 . IMVT26 | M130x3 165 | 148 156 132 32 153 17 64 96 M12 60 1,900
KSNA28 | M140x3 | 180 166 142 2 165 17 64 10 MI0 35 2,250 AL | MIEDRS | IEY ] IED Jee | g e 7 e oo | WE €9 | 22y
e | s - e 5 e - - ) . . o5 /50 ZMVT30 | M150x3 195 | 173 180 152 32 175 17 6.4 9.6 M12 60 2,450
KSNA32 | M160X3 205 190 162 1 185 17 8.4 10 MIO 35 2900 ZIMVT32 | M160x3 205 | 182 190 162 32 185 17 8.4 9.6 M12 60 2,900
KSNA34 | M170%3 215 205 172 32 195 17 8.4 10 MI10 35 3,150 ZIMVT34 | M170%3 215 192 205 172 32 195 17 8.4 9.6 M12 60 3,150
KSNA36 | M180%3 230 215 182 32 210 17 8.4 10 M10 35 3,650 ZMVT36 | M180Xx3 230 | 205 215 182 32 210 17 8.4 9.6 M12 60 3,650
KSNA38 | M190%3 240 225 192 32 224 17 8.4 10 M10 35 3,850 ZMVT38 | M190x3 240 | 215 225 192 32 224 17 8.4 9.6 M12 60 3,850
KSNA40 | M200%3 245 237 202 32 229 17 8.4 10 M10 35 3,700 ZMVT40 | M200x3 245 | 223 237 202 32 229 17 8.4 96 M12 60 3,700

90 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 91



+oeno

TG

Locknut Locknut

AN g AN-0o DN DI-0

=N\
Tyr20Ua— @

ey

|
-:?[G
h
\

ﬁ\
)

[o]5)

7
&
=

«Q
T

{14 1 =54/S45C - E/HRC 22~28 - KEME/REEHMEKIR (1% : 3/44/S45C - 1#E/HRC 22~28 - REUE/REEERE

RALHBE/ISOAHESR - ALBERARE/L0002~0.007mm ALHBE/ISOAHER - ALBERARE/L0002~0.007mm
” ‘ T . , . T S IR us
BUE d X pitch D d1 g b h H PHIT-R-T TvYv— B d X pitch D di T t H
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm n-m N -m g
ANO2 | M15x1 = 2 21 4 2 5 AW02 DN4 M4x0.5 15 8 10 28 5 M3 0.9 2
ANO2 | M17X1 28 24 24 4 2 5 AWO03
ANO4 | M20x1 32 26 28 4 2 6 04 AW 04 . R e . . o - e e -
ANO5 | M25x1.5 38 32 34 5 2 7 05 AW05
ANO6 | M30x1.5 45 38 41 5 2 7 06 AW0é DN6  |M6X0.75 145 10 12 31 55 M3 09 4
ANO7 | M35x1.5 52 44 48 5 2 8 o7 AW 07
ANO08 M40Xx 1.5 58 50 53 ) 25 9 08 AW 08 DN8 M8 X1 16 13 14 3.9 7.0 M3 0.9 8
ANO9 | M45x1.5 65 56 60 6 25 10 09 AW 09
AN10 | M50x1.5 70 61 65 6 25 n 10 AW 10 DN8 M8x0.75 16 13 14 39 7.0 M3 0.9 8
ANT1 | M55x2 75 67 69 7 3 1 11 AW
AN12 | M60X2 80 73 74 7 3 n 12 AW 12 DN10 | M10x1 20 16 17 45 8.0 M4 2 12
AN13 | M65x2 85 79 79 7 3 12 13 AW 13
ANTZ | M70x2 o 85 85 s 25 12 14 AW 14 DN10 | MI10X0.75 20 16 17 45 8.0 M4 2 12
AN15 | M75x2 98 9 91 8 35 13 15 AW 15
AN16 | M80X2 105 95 98 8 35 15 16 AW 16 DN10-SHH/iM101 2 16 17 45 80 M4 2 12
AN17 | M85x2 110 102 103 8 35 16 17 AW 17
AN18 | M90x2 120 108 12 10 4 16 18 AW 18 DN12 | M12x1 2 18 19 45 80 ma 2 14
AN19 | M95x2 125 13 nz 10 4 17 19 AW19
DN12-S | M12X1 22 18 19 45 8.0 2-M4 2 14
AN20 | MI100x2 130 120 122 10 4 18 20 AW 20
AN21 | MI105x2 140 126 130 12 5 18 21 AW 21 DNI5 | MIsx1 05 . - 45 80 oMa ) 1%
AN22 | MI110x2 145 133 135 12 5 19 2 AW 22
chbel || LR 0 7 40 2 2 19 : (S DN17 | MI7x1 28 23 24 5.4 10 2:M5 45 24
AN24 | MI120x2 155 138 145 12 5 20 24 AW 24
AN25 | MI125x2 160 148 150 12 5 21 - AW25 DN17-§ | M17x1 30 25 24 9 13 2-M5 45 34
AN26 | MI130x2 165 149 155 12 5 21 2 AW 26
AN27 | MI135x2 175 160 163 14 6 22 - AW 27 DN20 | M20x1 32 27 28 5.4 10 2-M5 45 32
AN28 | MI140x2 180 160 168 14 6 22 28 AW 28
AN29 | MI145x2 190 172 178 14 6 24 - AW 29 DN20-S | M20x1 35 26 293 7 n 2-M5 45 42
AN30 | MI150x2 195 171 183 14 6 24 30 AW 30
AN31 M155% 3 200 182 186 16 7 25 B B DN25 M25X%1.5 38 33 34 6.5 12 2-Mé6 8 52
AN32 | M160x3 210 182 196 16 7 25 32 AW 32
AN33 | M165x3 210 193 196 1 5 % - - DN30 | M30X1.5 45 40 41 65 12 2-M6 8 74
AN34 | M170x3 220 193 206 16 7 26 34 AW 34
AN36 | M180x3 230 203 214 18 8 27 36 AW36 gl LBl g2 ‘4 A &2 2 2 £ e
AN38 | MI190x3 240 214 224 18 8 28 38 AW 38 DNAO | MAOX 1.5 s 5 5 . y - . .
AN40 | M200x3 250 226 234 18 8 29 40 AW 40

92 DURI MITEC CADKRU'BRHMERHT L R—LR—IZEZ STV, www.durimitec.com/jpn CADKUBRFHERHIYUHR—LR—IZZSBETEI, www.durimitec.com/jpn 93



("9 DURI in Shanghai

Taiwan

R RS2
F1 TR
BAETREREAERS
R&D A —811

B2 TIHRTT

R U1 T D MR NEAERHE
£, L2 T 1R (RS) | HEER)
R&D VY —#%E(RE) IHIBRER)
ISO9001. 140015R5EEYS

.01, RoUNIFuIBESR
MOGREA 100, NYTUSITYBR
BBOYI Ty DS
RoHSEREE-0v o 7w i~
SREE-OvF YT TUAY - AvTUVST
%B.%?*Z%Fﬂm#aﬁm
«/EZE%

£33

coRnRcATE of pATONT

L EEC R

s mwasasmen

borre R
B meeam

[ — li Fﬁﬂ:‘ﬁﬁém
i

TRy T )Y I EEILICHRID
EEMRECY Dy FEEHT
9ISV T IV IEROT YA VR
12, —FEDUFY DAY T IR HRE
2016. 01. PELBEARIL

2016. 03. BAKIR:IERMH

unml o
S 5 e 5353 R BURBD

v

oy
HAREA 727 0B 15 BB 18 2uE (PR

#l) WYS TEHY,0f 2t BHSRULO BRSIEE BAYLICH
has been registered o the Korean IntllacuslPropery Office.

s oo 02
s58y
Owssons,

L

omeany & o= B 5
ol International Industrial Certification § MEriational WdRerial Cartfication < g R w2 s
 Joot Accredition Sysiem of Ausalia 1nd New Zealund 1 e *3 2 ES 16352
S e S22 | fST——— = 2 5 i o
DURI MITEC CO., LTD. _ DURIMITEC CO,, LTD. A q|.‘-|r||| Jﬁ?‘r’“ J’EW . B
a2 H 7 Tre'E Gentifcate No ¢ RISO101 - 00967
T S dAsEz NESET am - RETBIIRRAN [ T —
D — | O G s ol AT E
Eepm e H o . pc G . o otmiransme s — [Tt CERTIFICATE OF INNO-BIZ
S 33 A s S e B Antomrs o Amwms Eapnapanens i 24 n R gue renens unsesen T
e et g i i o e Ol Mo e of e ot e Pitnaeen . g A el a TEmg
i oy compa et the reiremn o Nl compry mees e requiremens o e uy my ER R L 71 % @ : Faojols FaIa(A} (113-81-95078) €59 + HIANG CHANGYSOV
e AR ot 00 0 oy A
150 14001 : 2004 150 9001 : 2008 S B Allel L aEnwee Vi o o 0080 35 SR 0T
PER—— RP——— T T 04999 2 0% s Y s
B R —— B e — e a7 Aussu . A x ABEA PE7 YN 15 chists
(Coplg vk N ) Coptn P Lk ok ot ) 2ot oo PrTr—— spigyense (728 This s to certify that the above-mentioned
:".:3: T e 8 EAETINORIZ @i ie i aoiliine
Fa7 080 1, 4% 68 (FEE, 299 JeTA 57 umd i, 9w s rav, 90 = Sy o
BAGING NACE .M BAGWD  NACE B ans PRI AR ACHILNS F12979% % /IGAALA B U, AU, with Aticle 15 of the Act on Promotion of
PU— P arervize s (o bt gy Forvalios e iR
S e 7wy e A 1 et b SN o B < DURIwitec R W A AISZAZY % ANZAI 2 st logy
™ tn L T frerie AR —— s Tan 47 208 et seam e Holge CAn.eRNEY o RH0 SY SUIAY, 2017199 SPANARANZ VIS, ==
1328 HMSESI2M2E X UE W NUTN HIGZH2YO W 21 - RE [m{ﬁmls
i TS s T . LU " iR
“oae i T Sagany 1 A snEsar £ b e A9 E9E AY, 4 sl FRFRULA B - T ———
B — ,,,__,,?,,,,,mm_z___mw__,“w I98& FUHI, Fniwaoy o UEARIEY Adminier
@ e - = S
G PR RN Small and Medium Business
o s oy [c T et
s - LA g 4 ? Republic of Korea
6! T T T e e ] *—




